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Rozloha 3 482 ha 
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Riadenie mesta 

Primátor PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 

• Komisie pri MsK 

Komisia finančná a podnikateľskej činnosti   

Komisia stavebnej činnosti a životného prostredia 

Komisia verejného poriadku a na prešetrenie sťažností 

na  činnosť primátora mesta, hlavného kontrolóra a 

poslancov MsZ 

Komisia  školstva, kultúry a športu 

Komisia zdravotníctva, sociálnych vecí a bytová 

 Komisia hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 

 
Komisia na ochranu vereného záujmu pri výkone 

funkcií verejných činiteľov 
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ÚVOD 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta (ďalej len „PHSR“), je názov 

strategického dokumentu. Musia ho mať spracovaný tie mestá a obce, ktoré sa chcú uchádzať 

o dotácie zo štátneho rozpočtu a nenávratné finančné príspevky z Európskej únie. Ak nemá 

zostať len povinnou prílohou projektov, ktoré sa uchádzajú o NFP, je potrebné z neho spraviť 

živý nástroj strategického plánovania samosprávy, teda strategický dokument, ktorý je 

pomôckou pri napĺňaní vízií, priorít a cieľov rozvoja daného územia. 

 

PHSR plne zodpovedá požiadavkám zákona č. 539/2008 o podpore regionálneho rozvoja 

a novele č. 309/2014 Z. z. v znení neskorších predpisov a zohľadňuje odporúčania 

obsiahnuté v Metodike na vypracovanie PHSR, ktorú vydalo Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky. 

 

Úlohou tohto dokumentu je teda zmapovať situáciu v meste Holíč, identifikovať požiadavky 

obyvateľov, zachytiť ich názory na ďalší vývoj mesta a na základe uvedeného vytvoriť 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč, ktorý je dôležitým podkladom 

pre jeho rozvoj.  

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do 

roku 2030, je základným strategickým dokumentom, ktorý sa rozhodlo mesto vypracovať z 

dôvodu zabezpečenia koncepčného rozvoja mesta, ako aj na zlepšenie a zefektívnenie 

rozhodovania miestnej samosprávy. Je tiež neoddeliteľnou súčasťou pre možnosť čerpania 

nielen prostriedkov z Európskej únie, ale aj dotácií zo štátneho rozpočtu SR, ako pre mestský 

úrad, tak aj pre všetky subjekty na území mesta. Program je zameraný na podporu 

regionálneho rozvoja na miestnej úrovni s dôrazom na sociálnu, ekonomickú a kultúrnu 

oblasť, pre oživenie sociálneho, ekonomického a kultúrneho rozvoja mesta, ktorý bude 

podľa potreby priebežne aktualizovaný a doplňovaný. 

 

PHSR mesta schvaľuje mestské zastupiteľstvo, ktoré bude zároveň aj realizovať 

vykonateľnosť, kontrolu, monitorovanie a hodnotenie tohto programu. PHSR mesta je 

programom všetkých jeho občanov a bude napomáhať k všestrannému rozvoju mesta 

nezávisle na prípadných politických zmenách v samospráve. 

 

Dôležitou súčasťou prípravy PHSR je zapojiť poslancov mestského zastupiteľstva a 

aktivistov mesta do prípravy spoločnej budúcnosti, naučiť ich starať sa o seba, o budúcnosť 

svojej rodiny, svojej ulice a svojho mesta. 
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VÍZIA MESTA 

     Nadmorská výška v strede mesta je 185 m n. m., v chotári 162 – 250 m n. m. Mesto leží 

na severe Záhorskej nížiny na styku s Myjavskou pahorkatinou, väčšinou na terase. Rovinný 

až pahorkatinný povrch chotára tvoria mladšie treťohorné íly a piesky s nánosmi 

štvrtohorných uloženín (spraše, terasové štrkopiesky až viate piesky). Katastrálnym územím 

mesta Holíč preteká rieka Morava s prítokom rieky Chvojnica. V blízkosti centra mesta 

vyvierajú Artézske studne a tiež minerálny prameň s jódovo-brómovou vodou. Má 

černozemné, lužné, nivné a mačinové pôdy. Na severozápade sa nachádza lužný les.  

Obyvatelia mesta, ktorých počet mierne klesá, majú hlavne v okolí prácu, ale aj možnosti 

vlastnej sebarealizácie. Mesto sa stará o osobnostný rast svojich obyvateľov. Súčasťou 

života v meste sú kultúrno-spoločenské a športové podujatia. Komunikácia mesta s jej 

obyvateľmi je na dobrej úrovni a spoločnými aktivitami prispievajú k neustálemu 

zvyšovaniu kvality života a spokojnosti obyvateľov s ním. 

Víziou mesta Holíč do roku 2030 je zabezpečiť „hospodársky a sociálne vyspelé 

spoločenstvo obyvateľov so zabezpečenou infraštruktúrou a vybavením, s rozvinutými 

službami pre všetky vekové kategórie, s kultúrno-spoločenskými a športovými aktivitami, 

a čistým životným prostredím.“ 

 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD., primátor mesta
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METODICKÁ ČASŤ  

 

1 VÝZNAM A METODIKA SPRACOVANIA PHSR 

1.1 Význam a cieľ spracovania PHSR   

Regionálny rozvoj sa v súčasnosti uskutočňuje v dvoch vzájomne prepojených koncepčných 

smerovaniach. Na jednej strane prostredníctvom regionálnej politiky na úrovni vnútroštátnych 

legislatívnych noriem a na strane druhej na úrovni pomoci regiónom s možnosťou využitia 

foriem pomoci z fondov Európskej únie. 

Vytvorenie komplexného systému regionálneho rozvoja na celoštátnej, regionálnej, ale aj 

miestnej úrovni bolo cieľom Zákona č. 309/2014 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja, ktorý okrem iného ustanovil i kompetenciu 

vypracúvať, schvaľovať a pravidelne vyhodnocovať plnenie PHSR v spolupráci s 

partnerstvom, príp. jeho časti, podieľať sa na ich uskutočňovaní a pravidelne vyhodnocovať ich 

plnenie. 

Podľa § 5 Zákona NR SR č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja sa podpora 

regionálneho rozvoja vykonáva podľa Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej 

republiky, PHSR vyššieho územného celku, ako aj PHSR mesta. 

Získanie finančnej podpory z verejných zdrojov – európskych, štátnych alebo regionálnych – 

býva pri projektoch zameraných na regionálny rozvoj často podmienené ich zladením 

s rozvojovou stratégiou príslušného mesta, mikroregiónu či kraja. Podľa tohto zákona majú 

mať mestá schválený PHSR. Podľa § 8 vyššie uvedeného zákona je to strednodobý rozvojový  

dokument, ktorý je vypracovaný v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v národnej 

stratégii a zohľadňuje ciele a priority ustanovené v Programe hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja vyššieho územného celku, na území ktorého sa mesto nachádza a je vypracovaný podľa 

záväznej časti územnoplánovacej dokumentácie mesta. PHSR mesta nenahrádza územno-

plánovaciu dokumentáciu, ale patrí medzi ostatné podklady využívané v územno-plánovacej 

činnosti. Na úrovni mesta je základným územnoplánovacím dokumentom územný plán mesta 

alebo zóny. Jednotlivé zámery predkladané v rámci prípravy PHSR musia byť však v súlade 

s existujúcou schválenou územnoplánovacou dokumentáciou, pričom program hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mesta stanovuje iba mieru podpory jednotlivým jeho zámerom. 

PHSR mesta je strategický rozvojový dokument. Má byť nositeľom rozvojovej politiky mesta, 

predstáv jej vedenia a obyvateľov o smerovaní rozvoja mesta. Spracovaním PHSR dá mesto 

najavo záujem o svoju budúcnosť, ako aj o budúcnosť svojich obyvateľov, pričom v podobe 

dokumentu PHSR získava mesto nástroj na aktívne riadenie rozvoja, založené na iniciovaní 

potrebných a žiadúcich zmien. Jasné stanovenie rozvojových priorít umožní mestu realizovať 

dlhodobý rozvoj založený na cielenej stratégii a nie na náhlych, nekoordinovaných 

rozhodnutiach. 

Ide o dokument, ktorý má mať charakter otvorenej, flexibilnej koncepcie, schopnej reagovať 

na aktuálne zmeny východiskových podmienok. Aby bol PHSR skutočne živým dokumentom, 

musí byť permanentne aktualizovaný. 
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Cieľom PHSR je vypracovať takú rozvojovú stratégiu mesta, ktorá vyjadruje ekonomické 

a sociálne záujmy jej občanov a zároveň je v súlade s prijatými koncepciami štátu, vyššieho 

územného celku, stratégiou rozvoja príslušného mikroregiónu, príp. rezortnými stratégiami, 

záujmami ochrany životného prostredia, kultúrneho dedičstva a pod. V konečnom dôsledku by 

mal prispieť k vyváženému rozvoju mesta. 

Hlavným zámerom programu je zvrátenie nepriaznivých tendencií a rozvoj tých ukazovateľov 

a oblastí, ktoré môžu z dlhodobého hľadiska vytvoriť podmienky pre dlhodobo udržateľný 

rozvoj celého územia a jeho zatraktívnenie. 

1.2 Metodika a postup spracovania PHSR  

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja  je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je 

vypracovaný v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v: 

• národnej stratégii  

• zohľadňuje ciele a priority ustanovené v programe rozvoja vyššieho územného 

celku, na území ktorého sa mesto nachádza, a  

• je vypracovaný podľa záväznej časti územnoplánovacej dokumentácie mesta. 

Podľa § 8 Zákona NR SR č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja PHSR    

mesta v rámci partnerstva pozostáva z: 

a) Analytickej časti, ktorá obsahuje komplexné hodnotenie a analýzu východiskovej situácie 

mesta, odhad jeho budúceho vývoja, možné riziká a ohrozenia vo väzbe na existujúce stratégie 

a koncepcie a využívanie vnútorného potenciálu územia, jeho limitov a rozvoja, definovanie 

podmienok udržateľného rozvoja mesta, 

b) Strategickej časti, ktorá obsahuje stratégiu rozvoja mesta pri zohľadnení jeho vnútorných 

špecifík a určí hlavné smery, priority a ciele rozvoja mesta rešpektovaním princípov regionálnej 

politiky s cieľom dosiahnutia vyváženého udržateľného rozvoja územia, 

c) Programovej časti, ktorá obsahuje najmä zoznam opatrení a aktivít na zabezpečenie 

realizácie programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta, 

d) Realizačnej časti, ktorá je zameraná na popis postupov inštitucionálneho zabezpečenia 

formou partnerstva a organizačné zabezpečenie realizácie programu hospodárskeho a 

sociálneho rozvoja mesta, systém monitorovania a hodnotenia plnenia programu 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta s ustanovením merateľných ukazovateľov, vecný a 

časový harmonogram realizácie programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta formou 

akčných plánov, a 

e) Finančnej časti, ktorá obsahuje finančné zabezpečenie jednotlivých opatrení a aktivít, 

inštitucionálnej a organizačnej stránky realizácie programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

mesta. 

 

§ 8a Spoločný program rozvoja obcí 

(1) Spoločný program rozvoja obcí je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný 

v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v národnej stratégii a zohľadňuje ciele a priority 

ustanovené v programe rozvoja vyššieho územného celku, na území ktorého sa mestá 

nachádzajú, a je vypracovaný podľa záväzných častí územnoplánovacích dokumentácií 

združených obcí. 
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(2) Ak nemá obec vypracovaný vlastný program rozvoja, môže si vypracovať pri uplatnení 

partnerstva s jednou územne susediacou obcou alebo viacerými územne susediacimi obcami 

spoločný program rozvoja obcí. 

(3) Spoločný program rozvoja obcí a jeho aktualizáciu schvaľujú obecné/mestské 

zastupiteľstvá, ktoré vypracovali spoločný program rozvoja obcí. 

(4) Na spoločný program rozvoja obcí sa ustanovenia § 8 ods. 2 až 6 použijú rovnako. 

 

V procese spracovania PHSR mesta Holíč v spolupráci s partnerstvom bol aplikovaný prístup 

predstavujúci kombináciu expertnej a komunitnej metódy, pričom cieľom je, aby program 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta nebol len „názorom odborníkov“, ale aby bol 

zrozumiteľný i pre laikov a slúžil mestu a jeho obyvateľom.  

Analytická časť má charakter komplexného profilu mesta a predstavuje prehľad vnútorných 

zdrojov mesta – prírodných, historických, kultúrnych, územno-technických, ľudských, 

materiálnych a finančných. Táto časť spracovania PHSR predstavuje koncentrovaný zdroj 

informácií o meste s možnosťou ďalšieho využitia do budúcnosti. Základné zdroje informácií 

pre tvorbu analýzy poskytlo mesto Holíč a využité boli aj existujúce externé zdroje 

predstavujúce spracované koncepčné materiály (územne Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, 

Štatistický úrad SR, a pod.). Podklady potrebné pre spracovanie SWOT analýz boli získané 

formou prieskumu realizovaného partnerským tímom priamo v meste, rozhovormi 

s pracovníkmi mesta, zástupcami samosprávy a občanmi.   

Následne sa zadefinovali problémové oblasti predstavujúce najkritickejšie body rozvoja mesta, 

ktorých vznik vyplynul z pripravených SWOT analýz, konkrétne z ich slabých stránok 

a ohrození. Na základe tohto sa získala stratégia rozvoja mesta so základnými prioritami jeho 

smerovania v budúcnosti. Obsah stratégie takto predkladá riešenie jednotlivých problémových 

oblastí rozvoja. Celková stratégia rozvoja mesta je rozdelená na víziu, strategický cieľ, prioritné 

oblasti rozvoja mesta, z ktorých vyplynuli opatrenia a následne aktivity.   

Aktivity, ktoré si mesto zadefinovalo sa pretavili do akčných plánov pre jednotlivé oblasti. 

Akčný plán obsahuje podrobný plán konkrétnych aktivít, ktoré je potrebné vykonať v danom 

období, daným spôsobom a danými prostriedkami pre dosiahnutie cieľov PHSR mesta. 

Jednotlivé akčné plány a projektové návrhy by mali viesť k naplneniu vízie mesta. Sú 

spracované na úrovni činností, časovej a finančnej náročnosti. Ďalej je tu konkretizovaná 

zodpovednosť za ich realizáciu a ukazovatele na hodnotenie úspešnosti plnenia cieľov, pričom 

boli zvažované aj možnosti získania finančných prostriedkov z fondov Európskej únie a Plánu 

obnovy a odolnosti. 
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1.3 Charakteristika PHSR a nadväznosť na základné rozvojové 

dokumenty 

1.3.1 Charakteristika PHSR 

Prostredníctvom PHSR bude mesto Holíč napĺňať svoje rozvojové plány a tým zabezpečovať 

svoj rozvoj v budúcnosti. Dokument predstavuje súbor prioritných oblastí, opatrení a cieľov 

smerujúcich k oživeniu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta. 

Dokument PHSR sa skladá z nasledovných častí:  

• metodická časť PHSR – opisuje význam a metodiku spracovania PHSR, bližšie 

charakterizuje význam a ciele dokumentu, opisuje metodiku a spôsob spracovania 

dokumentu, približuje základné pojmy danej problematiky, ako aj súlad so zá-

kladnými strategickými dokumentmi na podporu regionálneho rozvoja pre obdobie 

2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030, 

• analyticko-strategická časť PHSR – predstavuje hospodárske a sociálne 

východiská mesta Holíč, ktoré predstavujú nevyhnutný predpoklad pre definovanie 

rozvojovej stratégie a popisujú hlavné sociálno-ekonomické súvislosti vývoja, 

opisuje programovú štruktúru pre dané programovacie obdobie, konkrétne víziu 

mesta, stratégiu rozvoja mesta 

• programová, realizačná a finančná časť PHSR – obsahuje jednotlivé priority 

a akčné plány, jedná sa o realizačnú časť s možnosťami finančného, 

inštitucionálneho, organizačného zabezpečenia realizácie PHSR a jeho následný 

monitoring a vyhodnotenie. 

1.3.2 Nadväznosť PHSR na základné rozvojové dokumenty 

Definované prioritné rozvojové oblasti, ciele, opatrenia a aktivity PHSR mesta sú v súlade so 

strategickými rozvojovými dokumentmi na úrovni EÚ, SR, NUTS I, NUTS II a NUTS III.  

1.3.3 Dokumenty nadnárodnej úrovne: 

1.3.3.1 Projekt Európa 2030 

EÚ potrebuje zaviesť spoločnú energetickú politiku s vnútorným aj vonkajším rozmerom, ktorá 

nám umožní dosiahnuť väčšiu energetickú efektívnosť a také úspory, ktoré odporúča stratégia 

Európa 2020, a zároveň diverzifikovať dodávky energie z tretích krajín. Európania musia začať 

vážne diskutovať o potrebe bezpečnej jadrovej energie v Európe a načrtnúť stály systém 

stimulov na rozvoj alternatívnych zdrojov energie.  

EÚ musí byť aj naďalej lídrom v boji proti zmene klímy. Ale na to, aby bola efektívnejšia a 

mala vo vznikajúcom svetovom poriadku skutočnú váhu, sa musí vyhnúť chybám, ktorých sme 

sa dopustili v Kodani. Bude potrebné vypracovať skutočne spoločnú rokovaciu stratégiu, ktorá 

nám umožní lepšie hájiť naše záujmy.  

Európania sa musia vysporiadať s demografickou výzvou. Ak sa neprijmú okamžité opatrenia, 

naše starnúce spoločnosti budú neudržateľným spôsobom zaťažovať naše dôchodkové a 

sociálne systémy a systémy zdravotnej starostlivosti a podkopú našu hospodársku 

konkurencieschopnosť. Medzi prioritné opatrenia musí patriť zvýšenie pomeru žien v aktívnej 

populácii, uľahčovanie lepšej rovnováhy medzi pracovným a osobným životom, reformovanie 
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nášho prístupu k dôchodku tak, aby sa vnímal ako právo, a nie ako povinnosť a vytvorenie 

proaktívnejšej prisťahovaleckej politiky, ktorá bude zodpovedať našim demografickým 

potrebám a potrebám našich trhov práce.  

EÚ musí posilniť jednotný trh, aby odolal pokušeniam hospodárskeho nacionalizmu, a doplniť 

ho o služby, digitálnu spoločnosť a ďalšie sektory, ktoré pravdepodobne budú hlavnými 

motormi rastu a tvorby pracovných miest na trhu s 500 miliónmi používateľov a spotrebiteľov. 

Posilnenie a doplnenie jednotného trhu by mala sprevádzať koordinácia v daňovej oblasti.  

Európania musia zreformovať trh práce a zmodernizovať svoje postupy v oblasti správy a 

riadenia spoločností. Ak chceme naplno využiť potenciál technologickej revolúcie, musíme 

výrazne zmeniť štruktúru našich trhov práce. Niektoré členské štáty už úspešne vykonali 

reformy založené na modeli flexiistoty; musíme sa poučiť z týchto skúseností a prispôsobiť ich 

rozdielnym podmienkam v jednotlivých členských štátoch. Musíme zvýšiť zamestnateľnosť 

našich pracovníkov a pružnosť našich podnikov v kontexte hospodárstva, ktoré sa stále mení. 

Zlepšenie produktivity pracovnej sily sa musí stať prioritou a je potrebné zabezpečiť, aby 

zvýšenie produktivity bolo priamo úmerné úrovni príjmu. 

Udržateľnosť hospodárskeho a sociálneho modelu Európy bude závisieť od našej schopnosti 

obnoviť dynamickú rovnováhu medzi hospodárskym, sociálnym a environmentálnym 

rozmerom rozvoja v týchto oblastiach: 

• Hľadanie rastu a pracovných miest. 

• Napĺňanie ambícií Európy v sociálnej oblasti prostredníctvom nových cielených 

politík 

• Vytvorenie situácie, z ktorej by všetci prosperovali: nová dohoda pre jednotný trh 

• Posilnené hospodárske riadenie: v záujme stability a zjednotenia 

• Výzva environmentálnej udržateľnosti 

• Vyhnúť sa úskaliam lisabonskej stratégie 

 

1.3.3.2 Partnerská dohoda Slovenskej republiky na roky 2021 - 2027 

Partnerská dohoda Slovenskej republiky na roky 2021 - 2027 je základný strategický dokument 

s celoštátnym dosahom, ktorý vypracovala Slovenská republika za účasti partnerov v súlade s 

prístupom viacúrovňového riadenia a ktorým sa stanoví stratégia, priority a opatrenia pre účinné 

a efektívne využívanie prostriedkov Európskych štrukturálnych a investičných fondov za 

účelom dosahovania cieľov stratégie Európa 2030. 

Úlohou PD SR je definovať strategický prístup na riešenie identifikovaných disparít 

a rozvojových potrieb, ktoré v súčasnosti bránia dostatočne napĺňať stratégiu inteligentného, 

udržateľného inkluzívneho rastu a zvyšovať kvalitu života. 

Slovensko ako členský štát EÚ akceptuje posilňovanie strategického prístupu v politike 

súdržnosti, s cieľom ďalej rozvíjať koordinovanú a harmonizovanú implementáciu fondov 

Únie, ktoré sa budú vykonávať na základe tzv. všeobecného - zdieľaného riadenia. 

 

Zdroje financovania pre nové programové obdobie: 

1) Európsky fond regionálneho rozvoja (ďalej len „EFRR“),  

2) Európsky sociálny fond plus1 (ďalej len „ESF+“), 

3) Kohézny fond,  

4) Európsky námorný, rybolovný a akvakultúrny fond (ďalej len „ENRAF“),  

5) Fond pre azyl a migráciu (ďalej len „AMIF“),  
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6) Fond pre vnútornú bezpečnosť (ďalej len „ISF“)  

7) Nástroj pre riadenie hraníc a víza (ďalej len „BMVI“), 

 

pričom sa pre obdobie 2021-2027 zjednodušuje a definuje päť jasných cieľov politiky 

súdržnosti: 

 

1. Inteligentnejšia Európa – inovatívna a inteligentná transformácia hospodárstva; 

1.1 Rozšírenie výskumných a inovačných kapacít a využívania pokročilých technológií 

1.2 Využívania výhod digitalizácie pre občanov, podniky a vlády 

1.3 Posilnenie rastu a konkurencieschopnosti malých a stredných podnikov, vrátane 

produktívnych investícií 

1.4 Rozvoj zručností pre inteligentnú špecializáciu, priemyselnú transformáciu a 

podnikanie – ľudské zdroje pre inovatívne Slovensko a EÚ 

 

2. Ekologickejšia, nízkouhlíková Európa; 

2.1 Zvýšenie energetickej efektívnosti, podpora OZE a zníženie emisií skleníkových 

plynov 

2.2 Adaptácia na zmenu klímy, prevencia rizík a odolnosti voči katastrofám  

2.3 Prechod na obehové hospodárstvo, efektívne využívanie zdrojov a zlepšenie kvality 

ovzdušia  

2.4 Zlepšenie kvality vôd a stavu ochrany prírody, biodiverzity a krajiny 

 

3. Prepojenejšia Európa – mobilita a regionálna pripojiteľnosť IKT; 

3.1 Rozvoj udržateľnej, inteligentnej, bezpečnej a intermodálnej siete TEN-T odolnej 

proti zmene klímy  

3.2 Rozvoj a podpora udržateľnej, inteligentnej a intermodálnej vnútroštátnej, 

regionálnej a miestnej mobility odolnej proti zmene klímy, vrátane zlepšeného prístupu 

k TEN-T a cezhraničnej mobility  

3.3 Podpora digitálnej pripojiteľnosti  

 

4. Sociálnejšia Európa – vykonávanie Európskeho piliera sociálnych práv; 

4.1 Zlepšenie prístupu k zamestnaniu pre všetkých uchádzačov o zamestnanie, najmä 

mladých ľudí a dlhodobo nezamestnaných a znevýhodnených skupín na trhu práce, ako 

aj neaktívnych osôb a podpora samostatnej zárobkovej činnosti a sociálneho 

hospodárstva  

4.2 Modernizácia inštitúcií a služieb trhu práce s cieľom posúdiť a predvídať potreby v 

oblasti zručností a zabezpečiť včasnú a cielenú pomoc a podporu v záujme zosúladenia 

ponuky s potrebami trhu práce, ako aj pri prechodoch medzi zamestnaniami a mobilite  

4.3 Podpora lepšej rovnováhy medzi pracovným a súkromným životom vrátane prístupu 

k starostlivosti o deti a závislé osoby vo väzbe na rodovo vyváženú účasť na trhu práce  

4.4 Zvýšenie kvality a účinnosti systémov vzdelávania a odbornej prípravy, ako aj ich 

relevantnosti z hľadiska trhu práce s cieľom podporiť nadobúdanie kľúčových 

kompetencií, najmä digitálnych zručností  

Aktivity v oblasti zvýšenia kvality a účinnosti systémov vzdelávania a odbornej 

prípravy budú realizované aj prostredníctvom konceptu územného rozvoja v rámci cieľa 

5. 
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4.5 Zlepšenie prístupu k inkluzívnym a ku kvalitným službám v oblasti vzdelávania, 

odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania  

4.6 Podpora aktívneho začlenenia s cieľom podporovať rovnosť príležitostí a aktívnu 

účasť a zlepšenie zamestnateľnosti  

4.7 Podpora sociálno-ekonomickej integrácie marginalizovaných rómskych komunít 

(MRK) 

4.8 Zabezpečenie rovnakého prístupu k zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej 

starostlivosti rozvíjaním infraštruktúry  

4.9 Podpora sociálnej integrácie osôb ohrozených chudobou alebo sociálnym vylúčením 

vrátane najodkázanejších osôb a detí  

4.10 Riešenie materiálnej deprivácie  

 

5. Európa bližšie k občanom – udržateľný a integrovaný rozvoj mestských, vidieckych 

a pobrežných oblastí prostredníctvom miestnych iniciatív 

5.1 Regionálny rozvoj, miestny rozvoj a bezpečnosť 

5.2 Komplexná podpora rozvoja všetkých foriem cestovného ruchu na základe podpory 

rozvoja špecifík a endogénneho potenciálu regiónov Slovenska  

5.3 Regióny so špecifickými potrebami  

  

1.3.3.3 Operačné programy (OP)  

Prioritné oblasti nového programového obdobia: 

• Podnikateľské prostredie priaznivé pre inovácie 

• Infraštruktúra pre hospodársky rast a zamestnanosť 

• Rozvoj ľudského kapitálu a zlepšenie účasti na trhu práce 

• Trvalo udržateľné a efektívne využívanie prírodných zdrojov 

• Moderná a profesionálna verejná správa 

 

Programy cieľa Európska územná spolupráca 

• Programy cezhraničnej spolupráce 

• Programy nadnárodnej spolupráce 

• Programy medzinárodnej spolupráce 
 

1.3.4 Operačný program Slovensko 

Nové eurofondy na najbližšie roky sú spravované najmä cez nový Program Slovensko. 

Prostredníctvom neho sa efektívne a spravodlivo investujú vyčlenené prostriedky z rozpočtu 

EÚ a zo štátneho rozpočtu SR.  

Vďaka členstvu v Európskej únii máme možnosť čerpať finančnú podporu na vyrovnávanie 

regionálnych rozdielov – cez eurofondy. Eurofondy menia Slovensko k lepšiemu a pomáhajú 

našej krajine stať sa modernejšou. Doteraz sa európske peniaze investovali cez šesť operačných 

programov, ktoré riadilo šesť rôznych ministerstiev. Program Slovensko prináša zjednodušenie 

a zefektívnenie celého eurofondového procesu. Keďže bude iba jeden program, budú sa ľahšie 

presúvať peniaze medzi jednotlivými investičnými prioritami – bez potreby súhlasu Európskej 

komisie. To pre občanov znamená rýchlejšiu a efektívnejšiu pomoc vo viacerých oblastiach 

života. 
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Konkurencieschopnejšie a inteligentnejšie Slovensko 

1,9 miliardy eur 

Ide o európsky cieľ politiky 1: Konkurencieschopnejšia a inteligentnejšia Európa  

Investície sú zamerané na podporu vedy, výskumu a inovácií, digitalizáciu, posilnenie malých 

a stredných podnikov, rozvoj zručností a digitálnu prepojiteľnosť. Je pred nami obrovská šanca 

posunúť  vpred  investície do vedy, výskumu a inovácií, ktoré  prinesú lepšie a kvalitnejšie 

pracovné miesta a tým aj dôstojnejší život ľudí v regiónoch. 

 

Zelenšie Slovensko 

4,2 miliardy eur 

Ide o európsky cieľ politiky 2: Zelenšia, nízkouhlíková Európa 

Investície podporia energetickú efektívnosť, znižovanie emisií skleníkových plynov, energiu z 

obnoviteľných zdrojov a uskladňovanie energie reflektujúc aj globálnu situáciu a potrebu 

znižovania závislosti slovenskej ekonomiky na energetických zdrojoch z Ruska. Taktiež sa 

podporia investície na adaptáciu na zmenu klímy, prístupu k vode, na posilnenie ochrany 

prírody, biodiverzity a zelenej infraštruktúry, ako aj udržateľnú mestskú mobilitu. 

Podstatná časť zdrojov z nových eurofondov pôjde na ochranu prírody a životného prostredia. 

Na ochranu prírody a biodiverzity je vyčlenených 721 miliónov eur, najmä na podporu 

chránených častí prírody a krajiny (248 mil. eur) a na prieskum, sanáciu a monitorovanie 

environmentálnych záťaží (239 mil. eur). Pre zdravší život v mestách a obciach budú dôležité 

investície do udržateľnej mestskej mobility (891 mil. eur), medzi nimi aj investície do 

ekologickej verejnej dopravy (491 mil. eur) a cyklodopravy (100 mil. eur). 

 

Prepojenejšie Slovensko 

2 miliardy eur 

Ide o európsky cieľ politiky 3: Prepojenejšia Európa 

Podporíme rozvoj inteligentnej, bezpečnej, udržateľnej transeurópskej dopravnej siete, ako aj 

vnútroštátnu, regionálnu a miestnu mobilitu. 

Významná časť nových eurofondov je určená na riešenie problémov, ktoré boli v minulosti 

zanedbávané – budovanie a opravy ciest I. triedy (241 mil. eur), ciest II. a III. triedy (169 mil. 

eur) a rekonštrukcie miestnych komunikácií (62 mil. eur). 

  

Sociálnejšie a inkluzívnejšie Slovensko 

3,3 miliardy eur 

Ide o európsky cieľ politiky 4: Sociálnejšia a inkluzívnejšia Európa  

Investíciami podporíme prístupný trh práce, kvalitné a inkluzívne vzdelávanie, získanie 

zručností pre lepšiu adaptabilitu a inklúziu na základe potrieb trhu práce, aktívne začlenenie a 

podporu dostupných sociálnych služieb pre znevýhodnené a najodkázanejšie skupiny 

obyvateľstva, vrátane marginalizovaných rómskych komunít, rodinné poradne, ako aj podporu 

sociálnych inovácií a potravinovú a materiálnu pomoc pre najodkázanejšie osoby. 

 

Európa bližšie k občanom 

400 miliónov eur 

Ide o európsky cieľ politiky 5: Európa bližšie k občanom 
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Investíciami podporíme hospodársky, sociálny a environmentálny rozvoj na regionálnej a 

miestnej úrovni integrovaným prístupom, a to aj prostredníctvom podpory kultúry a prírodného 

dedičstva, udržateľného cestovného ruchu, verejných športovísk a bezpečnosti v regiónoch 

Slovenska. 

 

Fond na spravodlivú transformáciu 

Špecifickým cieľom v novom programovom období je Fond spravodlivej transformácie, ktorý 

pomôže riešiť sociálne, hospodárske a environmentálne dôsledky regiónom, ktorých sa týka 

prechod na uhlíkovú neutralitu. Z balíka 441 mil. eur môžu čerpať región horná Nitra, Košický 

a Banskobystrický kraj. 

 

Celková výška zdrojov z fondov EÚ pre Program Slovensko je 12,594 mld. 

1.3.5 Dokumenty národnej úrovne: 

• Národná stratégia regionálneho a územného rozvoja SR do roku 2030 

Národná stratégia je východiskový strategický dokument, ktorého cieľom je komplexne určiť 

strategický prístup štátu k podpore regionálneho rozvoja v SR. Jej úlohou je pre región na 

úrovni NUTS 3: 

- identifikovať jeho vnútorný potenciál a špecifikovať jeho možnú 

konkurencieschopnosť v rámci SR, 

- charakterizovať jeho špecifické stránky a z nich vyplývajúce hlavné konkurenčné 

výhody v rámci SR ako aj v európskom kontexte, 

- určiť jeho rozvojové strategické ciele a priority. 

Cieľom stratégie je podpora udržateľného dynamického inkluzívneho rozvoja komunít a 

modernej inovačne orientovanej ekonomiky v regiónoch, mestách a obciach Slovenska v 

prospech zlepšenia životných podmienok ich obyvateľov, kvality ich sídelného prostredia, 

vytvorenia podmienok pre využitie ich špecifických potenciálov, udržateľné a efektívne 

využitie ľudských, ekonomických a prírodných zdrojov, ich rozvoj a ochrana. Pri tom bude 

potrebné:  

a) Zvýšiť efektívnosť jednotlivých priestorovo relevantných politík ich vzájomnou 

koordináciou na základe reflektovania národných strategických dokumentov, spolu 

s celkovou koordináciou medzi ústrednými orgánmi štátnej správy a ich 

strategickými zámermi,  

b) Zvýšiť efektívnosť využitia vnútorného potenciálu rozvoja regiónov, miest a obcí 

posilnením väzieb odvetvových politík na priestor regiónov a obcí a vzájomným 

prepojením regionálneho a územného plánovania,  

c) Zvýšiť efektívnosť využitia zdrojov regiónov, miest a obcí posilnením kapacít, 

aktívnej účasti a zodpovednosti jednotlivých aktérov ich rozvoja a vytvorením 

adekvátneho priestoru pre ich účasť na riadení rozvoja 

 

• Stratégia rozvoja konkurencieschopnosti Slovenska (schválená uznesením vlády 

SR) – Lisabonská stratégia pre Slovensko 

• Národná stratégia trvalo udržateľného rozvoja (schválená uznesením vlády SR) 

• Národný program reforiem SR 2020 

• Národný investičný plán SR na roky 2020 – 2030 
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• Politika súdržnosti SR 

• Program odpadového hospodárstva SR na roky 2021 – 2025 

• Stratégia, zásady a priority štátnej environmentálnej politiky – zásadou 

vytýčenou v spomínanom dokumente je aj minimalizácia vzniku, využívanie a 

správne zneškodňovanie odpadov 

• Integrovaná územná stratégia a Integrované územné investície v SR v PO 2021 - 

2027 

1.3.6 Plán obnovy a odolnosti  

NARIADENIE EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2021/241 z 12. februára 

2021, ktorým sa zriaďuje Mechanizmus na podporu obnovy a odolnosti EURÓPSKY 

PARLAMENT A RADA EURÓPSKEJ ÚNIE, so zreteľom na Zmluvu o fungovaní Európskej 

únie, a najmä na jej článok 175 tretí odsek, so zreteľom na návrh Európskej komisie, po 

postúpení návrhu legislatívneho aktu národným parlamentom, so zreteľom na stanovisko 

Európskeho hospodárskeho a sociálneho výboru, so zreteľom na stanovisko Výboru regiónov, 

konajúc v súlade s riadnym legislatívnym postupom, keďže: V súlade s článkami 120 a 121 

Zmluvy o fungovaní Európskej únie (ďalej len „ZFEÚ“) sa od členských štátov vyžaduje, aby 

riadili svoje hospodárske politiky so zámerom prispieť k dosiahnutiu cieľov EÚ a v nadväznosti 

na hlavné smery, ktoré prijme Rada. V článku 148 ZFEÚ sa stanovuje, že členské štáty 

vykonávajú politiky zamestnanosti, ktoré zohľadňujú usmernenia pre zamestnanosť. 

Koordinácia hospodárskych politík členských štátov je preto vecou spoločného záujmu. 

Cieľové oblasti pre reformy a investície zohľadňujú kľúčové problémy slovenskej ekonomiky 

a najdôležitejšie spoločenské výzvy. Boli vybraté na základe porovnania výsledkov krajiny 

oproti priemeru EÚ ako aj podľa spoločných európskych priorít. Vzdelávanie, veda, výskum a 

inovácie a zdravie patria k oblastiam, v ktorých Slovensko vo výsledkoch v medzinárodnom 

porovnaní najviac zaostáva a Európska komisia v nich opakovane odporúča zintenzívniť 

reformné úsilie. Efektívna verejná správa a digitalizácia sú dôležitými faktormi, ktoré 

ovplyvňujú podnikateľské prostredie a kvalitu života. Zelená ekonomika podporí 

environmentálnu udržateľnosť, kvalitu života a prispeje k rozvoju zelených inovácií.  
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1.3.7 Dokumenty regionálnej úrovne: 

Program Trnavského samosprávneho kraja na roky 2022 - 2030 

1. Inteligentnejší kraj– inovatívna a inteligentná transformácia hospodárstva; 

1.1 Rozšírenie výskumných a inovačných kapacít a využívania pokročilých technológií 

1.2 Využívania výhod digitalizácie pre občanov, podniky a vlády 

1.3 Posilnenie rastu a konkurencieschopnosti malých a stredných podnikov, vrátane 

produktívnych investícií 

1.4 Rozvoj zručností pre inteligentnú špecializáciu, priemyselnú transformáciu a 

podnikanie – ľudské zdroje pre inovatívne Slovensko a EÚ 

 

2. Ekologickejší, nízkouhlíkový kraj; 

2.1 Zvýšenie energetickej efektívnosti, podpora OZE a zníženie emisií skleníkových 

plynov 

2.2 Adaptácia na zmenu klímy, prevencia rizík a odolnosti voči katastrofám  
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2.3 Prechod na obehové hospodárstvo, efektívne využívanie zdrojov a zlepšenie kvality 

ovzdušia  

2.4 Zlepšenie kvality vôd a stavu ochrany prírody, biodiverzity a krajiny 

 

3. Prepojenejší kraj – mobilita a regionálna pripojiteľnosť IKT; 

3.1 Rozvoj udržateľnej, inteligentnej, bezpečnej a intermodálnej siete TEN-T odolnej 

proti zmene klímy  

3.2 Rozvoj a podpora udržateľnej, inteligentnej a intermodálnej vnútroštátnej, 

regionálnej a miestnej mobility odolnej proti zmene klímy, vrátane zlepšeného prístupu 

k TEN-T a cezhraničnej mobility  

3.3 Podpora digitálnej pripojiteľnosti  

 

4. Sociálnejší kraj – vykonávanie Európskeho piliera sociálnych práv; 

4.1 Zlepšenie prístupu k zamestnaniu pre všetkých uchádzačov o zamestnanie, najmä 

mladých ľudí a dlhodobo nezamestnaných a znevýhodnených skupín na trhu práce, ako 

aj neaktívnych osôb a podpora samostatnej zárobkovej činnosti a sociálneho 

hospodárstva  

4.2 Modernizácia inštitúcií a služieb trhu práce s cieľom posúdiť a predvídať potreby v 

oblasti zručností a zabezpečiť včasnú a cielenú pomoc a podporu v záujme zosúladenia 

ponuky s potrebami trhu práce, ako aj pri prechodoch medzi zamestnaniami a mobilite  

4.3 Podpora lepšej rovnováhy medzi pracovným a súkromným životom vrátane prístupu 

k starostlivosti o deti a závislé osoby vo väzbe na rodovo vyváženú účasť na trhu práce  

4.4 Zvýšenie kvality a účinnosti systémov vzdelávania a odbornej prípravy, ako aj ich 

relevantnosti z hľadiska trhu práce s cieľom podporiť nadobúdanie kľúčových 

kompetencií, najmä digitálnych zručností. Aktivity v oblasti zvýšenia kvality a 

účinnosti systémov vzdelávania a odbornej prípravy budú realizované aj 

prostredníctvom konceptu územného rozvoja v rámci cieľa 5 

4.5 Zlepšenie prístupu k inkluzívnym a ku kvalitným službám v oblasti vzdelávania, 

odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania  

4.6 Podpora aktívneho začlenenia s cieľom podporovať rovnosť príležitostí a aktívnu 

účasť a zlepšenie zamestnateľnosti  

4.7 Podpora sociálno-ekonomickej integrácie marginalizovaných rómskych komunít 

(MRK) 

4.8 Zabezpečenie rovnakého prístupu k zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej 

starostlivosti rozvíjaním infraštruktúry  

4.9 Podpora sociálnej integrácie osôb ohrozených chudobou alebo sociálnym vylúčením 

vrátane najodkázanejších osôb a detí  

4.10 Riešenie materiálnej deprivácie  

 

5. Kraj bližšie k občanom – udržateľný a integrovaný rozvoj mestských, vidieckych a 

pobrežných oblastí prostredníctvom miestnych iniciatív 

5.1 Regionálny rozvoj, miestny rozvoj a bezpečnosť 

5.2 Komplexná podpora rozvoja všetkých foriem cestovného ruchu na základe podpory 

rozvoja špecifík a endogénneho potenciálu regiónov Slovenska  

5.3 Regióny so špecifickými potrebami 
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Ďalšie strategické dokumenty Trnavského samosprávneho kraja 
 
Integrovaná územná stratégia TTSK na roky 2021-2027 
 
Integrované územné investície TTSK na roky 2021 - 2027 
 
Stratégia rozvoja cyklotrás a cyklodopravy v Trnavskom samosprávnom kraji na 
roky 2018 – 2023 
Stratégia rozvoja cyklotrás a cyklodopravy v Trnavskom samosprávnom kraji na roky 2018 - 

2023 - TTSK (trnava-vuc.sk) 

 

Nízkouhlíková stratégia Trnavskej župy, Integrovaný územný rozvoj TTSK na roky 2021 

– 2027 

Nízkouhlíková stratégia Trnavskej župy - TTSK (trnava-vuc.sk) 

 

Plán udržateľnej mobility TTSK 

Strategické dokumenty - TTSK (trnava-vuc.sk) 

 

Koncepcia rozvoja sociálnych služieb na území TTSK 2021-2023 

18211-1.pdf (trnava-vuc.sk) 

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč na roky 2023 – 2030 nie je 

v rozpore s Územným plánom regiónu príslušného kraja. 

V súvislosti s Územným plánom je nevyhnutné dodržať nasledovné podmienky: 

• Pri realizácii predložených zámerov treba dodržať zákon číslo 135/1961 Zb. v znení 

neskorších predpisov v nadväznosti na vyhlášku číslo 35/1984 Zb., ako i príslušné 

STN. 

• V zmysle § 3 ods. 5 cestného zákona, štátnu správu vo veciach ciest II. a III. triedy 

vykonávajú okresné úrady - odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.  

• Pri zásahu do ciest II. triedy je potrebné postupovať v zmysle zákona č.135/1961 Zb. 

o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov.  

• V zmysle § 3 ods. 2 cestného zákona, miestnu štátnu správu vo veciach miestnych 

ciest a účelových ciest vykonávajú obce/mestá, ako prenesený výkon štátnej správy, 

pri miestnych a účelových cestách v k. ú. je to príslušná obec/mesto. 

1.3.8 Nadväznosť PHSR na zákony, rozhodnutia a usmernenia orgánov štátnej správy 

1.3.8.1 Úsek štátnej správy ochrany prírody a krajiny 

Pri realizácii aktivít spadajúcich do územia NATURA 2000 bude potrebné uplatňovať 

ustanovenia zákona NR SR č. 543/2002 Z.z. (zákon o ochrane prírody a krajiny). 

 

1.3.8.2 Okresný úrad, pozemkový a lesný odbor 

Podľa stanoviska vo veci ochrany poľnohospodárskej pôdy, v ktorom sa posudzuje 

dodržiavanie ustanovení § 12 zákona NR SR č. 220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní 

poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona NR SR č. 245/2003 Z.z. o integrovanej prevencii 

https://trnava-vuc.sk/dokument/strategia-rozvoja-cyklotras-a-cyklodopravy-v-trnavskom-samospravnom-kraji-na-roky-2018-2023/
https://trnava-vuc.sk/dokument/strategia-rozvoja-cyklotras-a-cyklodopravy-v-trnavskom-samospravnom-kraji-na-roky-2018-2023/
https://trnava-vuc.sk/dokumenty/nizkouhlikova-strategia-trnavskej-zupy/
https://trnava-vuc.sk/dokumenty/strategicke-dokumenty/
https://trnava-vuc.sk/wp-content/uploads/2022/03/18211-1.pdf
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a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre 

využitie poľnohospodárskej pôdy na nepoľnohospodárske účely a §13 tohto zákona, v zmysle 

ktorého návrhy nepoľnohospodárskeho využitia poľnohospodárskej pôdy pri každom 

obstarávaní a spracúvaní územnoplánovacej dokumentácie musia byť odsúhlasené orgánom 

ochrany poľnohospodárskej pôdy, ktorým je príslušný Okresný úrad, odbor právnych 

prostriedkov, referát pôdohospodárstva. 

Podľa stanoviska vo veci ochrany lesných pozemkov, v ktorom sa posudzuje dodržiavanie 

ustanovení § 5 zákona NR SR č. 326/2005 Z.z. o lesoch v zmysle § 6 ods. 1 až 3 je spracovateľ 

dokumentácie povinný dbať na ochranu lesných pozemkov, na zabezpečenie funkcií lesov 

navrhnúť a odôvodniť najvhodnejšie riešenie z hľadiska ochrany lesných pozemkov 

a vyhodnotiť možné dôsledky alternatívnych riešení vrátane ich ekonomických dosahov. 

 

1.3.8.3 Krajský pamiatkový úrad 

Národnú kultúrnu pamiatku definujeme podľa zákona č. 49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového 

fondu ako hnuteľnú alebo nehnuteľnú vec pamiatkovej hodnoty, ktorá je z dôvodu ochrany 

vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku a je evidovaná v Ústrednom zozname pamiatkového 

fondu (ÚZPF). Ak ide o archeologický nález, kultúrnou pamiatkou môže byť aj neodkrytá 

hnuteľná vec alebo neodkrytá nehnuteľná vec, zistená metódami a technikami archeologického 

výskumu. 

V strategických dokumentoch je možné vyznačiť aj také objekty, ktoré v zmysle zákona NR 

SR č. 49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu nie sú evidované ako národné kultúrne 

pamiatky, ale majú svoju historickú hodnotu. Tie mesto môže evidovať ako pamätihodnosti 

mesta v Evidencii pamätihodností mesta podľa § 14 ods. 4 pamiatkového zákona. 

Podľa pamiatkového zákona č. 49/2002 Z.z. a vyhlášky MK SR 253/2010 Z.z., ktorou sa 

vykonáva pamiatkový zákon sú chránené aj archeologické nálezy a náleziská odkryté aj 

neodkryté v pôvodných nálezových súvislostiach, nachádzajú sa v zemi, na jej povrchu alebo 

pod vodou. V zmysle § 41 pamiatkového zákona sú určované základné podmienky ochrany 

archeologických nálezov a nálezísk v miestach, kde nebude predpísaný archeologický výskum. 

Podľa § 40 ods. 2 a 3 pamiatkového zákona a § 127 stavebného zákona, v prípade zistenia, resp. 

narušenia archeologických nálezov počas stavby musí nálezca alebo osoba zodpovedná za 

vykonanie prác ohlásiť nález Krajskému pamiatkovému úradu. Do obhliadky je nálezca 

povinný zabezpečiť nálezisko proti ďalším aktivitám. 

V súlade s § 44a pamiatkového zákona záväzné stanovisko podľa § 30 ods. 4 pamiatkového 

zákona po uplynutí 3 rokov odo dňa jeho vydania stráca platnosť, ak nedošlo k jeho použitiu 

na účel, na ktoré je určené. 

A/ Prípadné evidované archeologické nálezisko / historický objekt a ich ochrana: 

B/ V prípade realizácie zemných prác v katastrálnom území mesta je z hľadiska ochrany 

archeologických nálezov a nálezísk v zmysle zákona č.49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového 

fondu v znení neskorších predpisov a zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov potrebné ku realizácii 

každej pripravovanej stavebnej činnosti ako aj rekonštrukcii historických objektov, ktorá 

predpokladá zemné práce na predmetnom území vyžiadať si vyjadrenie príslušného Krajského 

pamiatkového úradu. Krajský pamiatkový úrad bude posudzovať každý projekt jednotlivo 

z hľadiska prípustnosti prác a nevyhnutnosti vykonávať archeologický výskum. 
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V prípade národných archeologických nálezov je potrebné postupovať podľa ustanovenia § 40 

ods.2,3,10 pamiatkového zákona, hlavne musí nálezca alebo osoba zodpovedná za vykonanie 

prác – tieto práce zastaviť, ohlásiť nález Krajskému pamiatkovému úradu. Do obhliadky je 

nálezca povinný zabezpečiť nálezisko proti ďalším aktivitám. 

C/ Pri úpravách objektov a pri novej výstavbe uplatňovať charakteristické regionálne 

architektonické prvky, uvedené v bode „D“ záväzného stanoviska. 

D/ V zmysle § 14 ods. 1 pamiatkového zákona je povinnosťou mesta v prípade existencie 

zachovať, chrániť, obnoviť a využívať pamiatkový fond na území mesta t.j. archeologické 

nálezy a náleziská a evidované pamätihodnosti mesta, historický typ zástavby a utvárať pre to 

všetky potrebné podmienky. 

E/ V zmysle §14 ods. 4 pamiatkového zákona mesto môže rozhodnúť o utvorení o odbornom 

vedení evidencie pamätihodnosti mesta. Do evidencie pamätihodnosti mesta možno zaradiť 

okrem hnuteľných vecí a nehnuteľných vecí aj kombinované diela prírody a človeka, historické 

udalosti, názvy ulíc, zemepisné a katastrálne názvy, ktoré sa viažu k histórii a osobnostiam 

mesta.  

F/ Rešpektovať podmienky vyplývajúce z nadradenej Územnoplánovacej dokumentácie 

Veľkého územného celku kraja a to konkrétne body: 

1. V oblasti usporiadania územia, osídlenia a rozvoja sídelnej štruktúry 

1.7.2. Zachovať pôvodný špecifický ráz vidieckeho priestoru, vychádzať z pôvodného 

charakteru zástavby a historicky utvorenej okolitej krajiny, zachovať historicky utváraný typ 

zástavby obcí a zohľadňovať národopisné špecifiká jednotlivých regiónov. 

5. V oblasti usporiadania územia z hľadiska kultúrneho dedičstva. 

5.1. Rešpektovať pamiatkový fond a kultúrne dedičstvo, vo všetkých okresoch príslušného 

kraja, predovšetkým chrániť najcennejšie objekty a súbory objektov zaradené, alebo 

navrhované na zariadenie do kategórie pamiatkových území pamiatkových rezervácií 

a pamiatkových zón, pamiatkových objektov a nehnuteľných národných kultúrnych pamiatok, 

vrátane ich vyhlásených ochranných pásiem, chrániť ich a využívať v súlade s ustanoveniami 

zákona o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov. 

5.2. Utvárať podmienky na ochranu pamiatkového fondu a spolupracovať s orgánmi štátnej 

správy na úseku ochrany pamiatkového fondu pri záchrane, obnove a využívaní pamiatkového 

fondu, pamiatkových území a ich ochranných pásiem v súlade s ustanoveniami zákona č. 

42/2002 Z.z o ochrane pamiatkového fondu. Obdobne utvárať podmienky pre ochranu 

pamätihodnosti miest a obcí a spolupracovať s orgánmi samosprávy miest a obcí v rámci kraja. 

5.3. Zabezpečiť osobitnú pozornosť a zvýšenú ochranu evidovaným, známym 

a predpokladaným archeologickým náleziskám a lokalitám v súlade s ustanoveniami zákona 

č.49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu. 

5.14. (5.5; 5.12) Rešpektovať typické formy a štruktúry osídlenia, charakterizuje jednotlivé 

špecifické regióny kraja vo vzťahu k staviteľstvu, ľudovému umeniu, typickým formám 

hospodárskych aktivít a väzbám s prírodným prostredím, v súlade so súčasnou krajinnou 

štruktúrou v jednotlivých regiónoch a s ustanoveniami Európskeho dohovoru v krajine. 

1.3.8.4 Odbor starostlivosti o životné prostredie 

• Pred schválením dokumentu PHSR požiadať orgán ochrany prírody a krajiny o 

stanovisko vydané podľa § 9 ods. 1 ods. o) zákona o ochrane prírody a krajiny. 

• Výstupy ekonomických a iných činností stanovené v PHRSR, ak budú 

vypracovávané v rámci jednotlivých projektov, budú musieť byť v súlade s cieľmi a 
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opatreniami stanovenými v Programe odpadového hospodárstva príslušného kraja, 

platnom v čase vypracovávania jednotlivých projektov. 

 

Povinnosti zo strany samosprávy: 

a) Správca vodného toku, ktorým je Slovenský vodohospodársky podnik, š. p. Odštepný závod 

príslušného kraja, (ďalej len „správca vodného toku“), je oprávnený v zmysle ustanovení § 49 

a § 50 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 

372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „vodný zákon“) vstupovať 

na pobrežné pozemky, ktoré slúžia ako manipulačné pásmo pri vykonávaní správy a údržby 

koryta toku, resp. ako priestorová rezerva pre realizáciu prípadných protipovodňových opatrení.  

b) Vlastník pobrežného pozemku je pritom povinný umožniť správcovi vodného toku výkon 

jeho oprávnenia a strpieť vykonanie príslušných prác. Šírka pásma charakterizujúceho 

pobrežný pozemok je zákonom stanovená do vzdialenosti 10,0 m pri vodohospodársky 

významnom vodnom toku a drobnom vodnom toku do 5,0 m od brehovej čiary, pri ochrannej 

hrádzi vodného toku do 10,0 m od vzdušnej a návodnej päty hrádze. 

c) Do vymedzeného pobrežného pozemku nie je možné umiestňovať zariadenia a vedenia 

technickej infraštruktúry, stavby trvalého charakteru, súvislú vzrastlú zeleň, ani ho inak 

poľnohospodársky obhospodarovať. Situovanie nových stavebných objektov musí byť v súlade 

so zákonom č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o ochrane pred povodňami“). 

d) Upozornenie, že správca toku nemá na vodných tokoch pretekajúcich katastrálnym územím 

mesta (ak relevantné) vysledované inundačné územie, pričom vplyvom povodňových prietokov 

v týchto vodných tokoch môže dochádzať k zaplavovaniu k nim priľahlého územia a tým aj 

objektov situovaných v dotknutých lokalitách. Vzhľadom na možné povodňové riziko vodných 

tokov nebude zodpovedať za prípadné škody vzniknuté na objektoch z titulu vybreženia vôd 

počas povodňových prietokov, resp. zaliatím objektov vnútornými vodami. 

e) Vzhľadom na možné riziká je potrebné zabezpečiť ochranu inundačných území vodných 

tokov s retenčným potenciálom, zamedziť v nich v budúcnosti výstavbu a iné nevhodné činnosti 

v zmysle požiadaviek zákona o ochrane pred povodňami. 

 

Informácie o ochrannom pásme vodného toku (ak relevantné): 

V ochrannom pásme vodného toku, kde nie je prípustná orba, stavanie objektov, zmena reliéfu 

ťažbou, navážkami, manipulácia s látkami škodiacimi vodám, výstavba súbežných 

inžinierskych sietí a ťažba zeminy, pri ktorej sa ochranné pásmo rozširuje na 20 m od brehovej 

čiary. Minimálna šírka ochranného pásma je stanovená na 4,0 m (6,0 m) od brehovej čiary pre 

vodné toky, ktoré majú šírku medzi brehovými čiarami do 10,0 m (10,0 - 50,0 m). 

a) Pri realizácii konkrétnych zámerov rešpektovať Záväznú časť Územného plánu VÚC 

príslušného kraja, v platnom znení. Zároveň pri plánovaní realizácie zámerov, projektov a 

aktivít dôsledné vyhodnotenie aj obmedzenie nových záberov najkvalitnejšej 

poľnohospodárskej pôdy a chránenej poľnohospodárskej pôdy v katastrálnom území mesta. 

Tieto sú možné len v nevyhnutých prípadoch a v odôvodnenom rozsahu. 

b) Pri zabezpečovaní plnenia programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta v prípade 

predpokladu napájania miestnych a účelových komunikácií na cestu III. triedy a plánované 

činnosti v jej ochrannom pásme je potrebné dodržať podmienky, ktoré stanoví správca ciest II. 

a III. triedy príslušného kraja, na základe písomného vyžiadania. 
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V prípade zásahu do ciest II. a III. triedy je nutné v plnej miere dodržať nasledovné 

podmienky: 

a) dodržať šírkové usporiadanie parametrov ciest v zmysle platných noriem, 

b) podľa § 15 ods. 3 písm. d) vyhlášky č. 35/1984 Zb., ktorou sa vykonáva zákon o pozemných 

komunikáciách dodržať cestné ochranné pásmo, t. j. 20 metrov od osi vozovky ciest III. triedy 

mimo zastavaného územia. 

 

Údaje týkajúce sa výskytu prvkov územného systému ekologickej stability v 

predmetnom území: 

Je možné čerpať ich z dokumentu RUSES príslušného okresu (2019) alebo požiadať o údaje 

príslušnú odbornú organizáciu ochrany prírody ŠOP SR SCHKO, ktorá je podľa § 65a ods. 1 

zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o ochrane prírody a krajiny“) odbornou organizáciou, a ktorá podľa § 65a ods. 2 písm. 

h) zákona o ochrane prírody a krajiny vyhotovuje, obstaráva a vedie vybranú dokumentáciu 

ochrany prírody a krajiny a iné odborné podklady s ňou súvisiace, poskytuje informácie z nej a 

realizuje vybrané opatrenia z nej vyplývajúce. 
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1.4 Základné pojmy    

Akčný plán – predstavuje súbor logicky a hierarchicky prepojených súčastí programu 

podporujúcich realizáciu strategického cieľa, pričom súčasťou akčného plánu sú špecifické 

ciele, opatrenia a úlohy. 

Centrálny koordinačný orgán (CKO) - dňa 13. marca 2013 bol prijatý zákon č. 60/2013 Z. 

z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii 

ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov. Uvedeným zákonom došlo k presunu 

kompetencie Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR (ďalej len „MDVRR 

SR“) v oblasti koordinácie využívania finančných prostriedkov z fondov EÚ na ÚV SR s 

účinnosťou od 1. apríla 2013. Od tohto dátumu ÚV SR vykonáva funkciu CKO a zodpovedá 

za prípravu PD SR na obdobie 2021 - 2027. 

Cieľ Európska územná spolupráca – jeden z dvoch cieľov kohéznej politiky EÚ financovaný 

z ERDF. V rámci cieľa Európska územná spolupráca sa z ERDF podporuje: cezhraničná 

spolupráca (podporované regióny na úrovni NUTS 3); nadnárodná spolupráca (regióny na 

úrovni NUTS 2); medziregionálna spolupráca (celé územie Európskej únie). 

Cieľ Investovanie do rastu a zamestnanosti – jeden z dvoch cieľov kohéznej politiky EÚ 

financovaný z KF, ERDF a ESF. Prostriedky pre cieľ „Investovanie do rastu a zamestnanosti“ 

sa rozdelia medzi tieto 3 kategórie regiónov úrovne NUTS 2:menej rozvinuté regióny, ktorých 

HDP na obyvateľa je menej ako 75 % priemerného HDP v EÚ-27;.prechodné regióny, ktorých 

HDP na obyvateľa je medzi 75 % a 90 % priemerného HDP v EÚ-27;.viac rozvinuté regióny, 

ktorých HDP na obyvateľa je viac ako 90 % priemerného HDP v EÚ-27. 

Činnosť (aktivita) – v rámci programov a projektov je chápaný ako vecne, časovo, finančne, 

organizačne alebo inak vymedzený samostatný prvok, zahrňujúci skupinu krokov alebo 

podrobnejších úloh vykonávaných v procese programu/projektu so svojimi hmotnými alebo 

nehmotným vstupmi a výstupmi (výsledkami).  

Disparity – sú hlavné prekážky, bariéry, ktoré je nutné prekonať, aby bol dosiahnutý cieľ 

stratégie. Sú výsledkom syntézy identifikovaných slabých stránok a ohrození, uvedených v 

SWOT analýze.  

Efektívnosť – pomer medzi finančným vstupom a dosiahnutým výstupom, výsledkom, a/alebo 

dopadom.  

Európska únia – je politické a ekonomické zoskupenie demokratických štátov, ktoré sa 

dobrovoľne spojili do tohto zoskupenia na dosiahnutie spoločných cieľov a jednoty v Európe 

pomocou jednotnej zahraničnej a vnútornej politiky. Európska únia však nie je dnes konečnou 

formou integrácie a bude sa ďalej rozširovať, tak ako sa budú vytvárať podmienky pre toto 

rozširovanie v samotnej EÚ, ako aj v štátoch, ktoré budú do EÚ vstupovať.  

Európsky fond regionálneho rozvoja (ERDF) – finančný nástroj štrukturálnej a regionálnej 

politiky EÚ, ktorý prispieva k financovaniu pomoci na posilnenie ekonomickej a sociálnej 

súdržnosti odstraňovaním regionálnych rozdielov cestou podpory rozvoja a štrukturálneho 

prispôsobenia sa regionálnych ekonomík. Zahŕňa aj adaptáciu upadajúcich priemyselných 

regiónov a zaostávajúcich regiónov a podporu cezhraničnej, nadnárodnej a medziregionálnej 

spolupráce (článok 2 nariadenia o ERDF).  

Európsky sociálny fond (ESF)– ide o finančný nástroj štrukturálnej a regionálnej politiky EÚ 

prispievajúci k napĺňaniu priorít EÚ ako posilňovanie ekonomickej a sociálnej súdržnosti 

zlepšovaním podmienok pre zamestnanosť a tvorbu pracovných príležitostí, podporou vyššej 

úrovne zamestnanosti a väčšieho počtu a lepších pracovných miest. A to cestou podpory politík 



Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030 

 

27 

 

členských krajín s cieľom dosiahnuť plnú zamestnanosť, kvalitu a produktivitu práce, 

propagovať sociálne začleňovanie (inklúziu), vrátane prístupu znevýhodnených ľudí k práci, a 

znižovať národné, regionálne a miestne rozdiely (článok 2 nariadenia o ERDF).  

Faktory rozvoja – predstavujú hlavné impulzy, ktorých využitie vedie k zmierňovaniu 

identifikovaných disparít. Faktory rozvoja môžu predstavovať existujúce, alebo budúce 

impulzy.  

Inovačné póly rastu – sú tvorené definovanými centrami osídlenia (krajské mestá, mestá sídiel 

okresných a obvodných úradov) a časťou území ťažísk osídlenia prvej a druhej úrovne 

(súčasťou týchto ťažísk sú okrem vyššie spomínaných centier osídlenia aj niektoré centrá, ktoré 

sú označované ako kohézne póly rastu) v súlade s Koncepciou územného rozvoja SR.  

Kohézne póly rastu – sú tvorené definovanými centrami osídlenia kohézneho významu v 

príslušnom území. Plnia niektoré funkcie vyššieho významu aj pre priľahlé mesta. Sú v nich 

sústredené rozhodujúce zariadenia lokálneho významu. Sú to predovšetkým centrá, ktoré plnia 

už v súčasnosti niektoré funkcie vyššieho významu aj pre priľahlé mesta, a ktoré spĺňajú dobré 

lokalizačné faktory s dostupnosťou priľahlých obcí.  

Kohézny fond – finančný nástroj kohéznej politiky EÚ na účely posilnenia hospodárskej a 

sociálnej súdržnosti Spoločenstva v záujme podpory trvalo udržateľného rozvoja (čl. 1 

nariadenia o KF). Oprávnené na financovanie z KF sú tie členské štáty, ktorých HND na 

obyvateľa v PPS vypočítaný na základe údajov Spoločenstva za posledné tri dostupné roky je 

nižší ako 90% priemeru Spoločenstva (čl. 5 všeobecného nariadenia).  

Kritická oblasť – je to problémová oblasť, ktorá najviac obmedzuje budúci rozvoj a preto 

potrebuje zásah verejnej správy – alokáciu verejných financií. Kritická oblasť predstavuje 

ďalšiu etapu programovania, v ktorej sa vytvárajú logické štruktúry (SWOT) z voľne 

združených faktov v popisnej analýze. 

Marginalizované rómske komunity – koncentrácie Rómov, ktorí trpia vysokou mierou 

sociálnej exklúzie a deprivácie.  

Národná stratégia regionálneho rozvoja – Národná stratégia bola vypracovaná v súlade s 

inými strategickými a koncepčnými dokumentmi, napr. v oblasti politiky súdržnosti nadväzuje 

na Národný strategický referenčný rámec SR 2021 - 2027 (vrátane operačných programov), v 

oblasti územného rozvoja je koordinovaná súbežne s aktualizáciou KURS 2021. Národná 

stratégia tiež vychádza z Lisabonskej stratégie EÚ a jej rozpracovania pre Slovensko v rámci 

dokumentov, ako je Stratégia rozvoja konkurencieschopnosti Slovenska do roku 2030, Národný 

program reforiem SR a Modernizačný program Slovensko 21. 

NATURA 2000 – je názov sústavy chránených území členských krajín Európskej únie a jej 

hlavným cieľom je zachovanie prírodného dedičstva, ktoré je významné nielen pre príslušný 

členský štát, ale najmä pre EÚ ako celok. Táto sústava chránených území má zabezpečiť 

ochranu najvzácnejších a najviac ohrozených druhov voľne rastúcich rastlín, voľne žijúcich 

živočíchov a prírodných biotopov vyskytujúcich sa na území štátov Európskej únie a 

prostredníctvom ochrany týchto druhov a biotopov zabezpečiť zachovanie biologickej 

rôznorodosti v celej Európskej únii.  

Opatrenie – prostriedok, ktorým po určitú dobu zabezpečujeme príslušnú prioritu. Ako súbor 

podmienok pre riešenie projektov a finančných podpôr k jednému cieľu. V programoch 

predstavuje konkretizáciu cieľov priority (napr. definíciu činností, ktoré program podporuje, 

kritéria pre výber projektov a ich sledovanie, kritéria pre žiadateľov podpory, pravidlá 

financovania). Ide vlastne o pomenovanie zásahu verejnej správy za účelom dosiahnutia 

špecifických cieľov. Opatrenie obsahuje nástroje, ktoré môžu mať charakter programu, 
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projektu, založenia inštitúcie, regulácie prostredníctvom normy, finančného mechanizmu 

(grantová alebo pôžičková schéma). Opatrenie okrem toho predstavuje súbor činností 

smerujúcich k efektívnej alokácii verejných zdrojov a vymedzuje priestor pre spoluprácu 

všetkých partnerov s dlhodobým záujmom v území. 

Operačný program – dokument predložený členským štátom a prijatý Komisiou, ktorý určuje 

stratégiu rozvoja pomocou jednotného súboru priorít, na dosiahnutie ktorých sa bude žiadať 

pomoc z niektorého fondu alebo v prípade cieľa konvergencia z Kohézneho fondu a ERDF 

(článok 2 všeobecného nariadenia).  

Pamäťové a fondové inštitúcie – inštitúcie zaoberajúce sa uchovávaním, ochranou a 

sprístupňovaním spoločenského poznania, poznatkov o kultúrnom dedičstve, umení a kultúre, 

jedinečných informácií a predmetov odbornej a laickej verejnosti. Medzi pamäťové a fondové 

inštitúcie patria archívy, knižnice, múzeá, galérie, pracoviská pre ochranu pamiatkového fondu, 

špecializované ústavy, špecializované odborné pracoviská v oblasti kultúry, vysoké školy, 

Slovenská akadémia vied, organizácie pre správu a ochranu autorských práv a organizácie na 

ochranu duševného a priemyselného vlastníctva.  

Partnerská dohoda – v zmysle legislatívy (nariadení) Európskej únie každý členský štát 

predkladá pred začiatkom programového obdobia Európskej komisii vlastný rámcový prog-

ramový dokument, Národnú stratégiu regionálneho rozvoja. Tento dokument predstavuje 

primárny nástroj na prípravu programovania fondov. Stanovuje národné priority, ktoré budú 

spolufinancované zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu v nadväznosti na Strategické 

usmernenia Spoločenstva, ktoré definujú rámce pre intervencie fondov na európskej úrovni. 

Zabezpečuje, že pomoc z fondov bude využitá v súlade so Strategickými usmerneniami 

Spoločenstva. Taktiež určí prepojenie medzi prioritami Spoločenstva na jednej strane a 

Národným programom reforiem na druhej strane. Návrh všeobecného nariadenia Rady, čl. 25, 

ods. 3 dáva členskému štátu na výber, či začleniť cieľ Európska územná spolupráca do NSRR. 

NSRR musí povinne obsahovať iba cieľ konvergencia a cieľ Regionálna konkurencieschopnosť 

a zamestnanosť.  

Póly rastu – sú charakteristické prítomnosťou expandujúcich odvetví umiestnených v 

urbanizovanej oblasti, vyvolávajúce zmeny v ekonomických aktivitách lokalizovaných v zóne 

svojho vplyvu, ktoré sa prejavujú vo vyššej ekonomickej výkonnosti a konkurencieschopnosti 

daného územia v porovnaní s ostatnými územiami v regióne. Najvýznamnejšie (najväčšie) póly 

rastu determinujú vývoj výkonnosti a konkurencieschopnosti okrem úrovne regiónu aj na 

úrovni celého národného hospodárstva.  

Princípy regionálnej politiky – základných princípov je päť a sú definované nasledovne:  

Partnerstvo – všetci partneri (vláda, regionálne aj miestne subjekty, podniky, zástupcovia 

univerzít, nevládne organizácie atď.) sa majú aktívne podieľať na plánovaní a realizácií 

investícií ako aj na všetkých ostatných projektoch.  

Subsidiarita – rozhodovanie bude prebiehať na najnižšej praktickej úrovni. Národné rozvojové 

dokumenty sú schvaľované Komisiou v Bruseli, ale koncipované a spravované sú národnými a 

regionálnymi orgánmi členskej krajiny.  

Programovanie – všetky projekty musia zapadať do ucelenej niekoľkoročnej stratégie. EÚ 

kladie dôraz na komplexné posúdenie a riešenie problémových regiónov. A z toho dôvodu sú 

pre jednotlivé regióny spracovávané operačné programy, ktoré vyhodnocujú silné a slabé 

stránky regiónov a navrhujú spôsob riešenia problematických oblastí.  

Doplnkovosť – peniaze fondov sú pridávané ku štátnemu rozpočtu, ale nenahradzujú ho. Štátne 

výdaje musia zostať na rovnakej úrovní ako predtým. Očakáva sa štátny príspevok na každý 
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projekt. Na projekty, ktoré patria do kategórie Cieľa Konvergencia bude Európska únia 

prispievať maximálne 75% z ich ceny.  

Koncentrácia – fondy sa budú sústreďovať do najproblémovejších regiónov a na realizáciu 

najdôležitejších opatrení. Cieľom rozhodne nie je realizácia malých projektov, ktoré nemôžu 

zaistiť požadovaný rozvojový efekt.  

Priorita – všeobecne predstavuje prednosť pred niečím, prednostný význam alebo právo, 

dôležitosť a prvenstvo v poradí. Ide teda o výber a stanovenie dôležitosti v rámci každej úrovne 

programu. Kritériom pre výber sú realizovateľnosť, ekonomická efektivita, ale ak politická 

priechodnosť. Pre tvorbu programov je pojem možné využiť pre stanovenie poradia 

(ohodnotenie) dôležitosti riešenia jednotlivých problémov zo zoznamu problémov. Poradie 

potom určuje, ktoré preferované problémy máme riešiť v projektoch. 

Prioritná os – jedna z priorít stratégie v operačnom programe, ktorá sa skladá zo skupiny 

navzájom súvisiacich operácií s konkrétnymi, merateľnými cieľmi. Prioritná os operačného 

programu sa rovná jednej konkrétnej strategickej/špecifickej priorite Národnej stratégie 

regionálneho rozvoja SR na roky 2021 - 2027. 

Regionálne členenie – Európska únia bola systematicky rozdelená na štatistické oblastné 

jednotky NUTS. Existuje celkom päť úrovní NUTS. V prípade Slovenskej republiky je toto 

delenie nasledovné:  

NUTS I – Slovenská republika, NUTS II – Región, západné Slovensko, stredné Slovensko, 

východné Slovensko, NUTS III – kraje, NUTS IV – okresy, NUTS V – sídla. 

Riadiaci orgán – jeden alebo viac vnútroštátnych, regionálnych alebo miestnych orgánov či 

subjektov menovaných členskými štátmi pre účely riadenia podpory zo štrukturálnych fondov. 

Stanovuje sa riadiaci orgán pre každý operačný program a iniciatívy ES.  

Sprostredkovateľský orgán – každý orgán alebo verejnoprávny orgán alebo súkromný 

subjekt, ktorý koná pod vedením riadiaceho (sprostredkovateľský orgán pod riadiacim 

orgánom) alebo certifikačného orgánu (sprostredkovateľský orgán pod certifikačným orgánom) 

alebo ktorý vykonáva povinnosti v mene takéhoto orgánu vo vzťahu k príjemcom 

vykonávajúcim operácie.  

Strategický cieľ – predstavuje víziu, pohľad do budúcnosti, ktorý chceme dosiahnuť v danom 

území v najbližších 5 až 7 rokoch. Predstava života obyvateľov mesta a životných podmienok 

v časovom horizonte, na koniec ktorého sme schopní reálne dospieť. Vízia je ekvivalentom 

pojmu strategický, globálny cieľ, hlavný strategický cieľ. Ide vlastne o modelovaný stav mesta, 

ktorý chceme v určitom časovom horizonte dosiahnuť. Predstavuje výsledok pôsobenia 

opatrení a úloh pri naplnení základných východísk.  

Špecifický cieľ – je odvodený zo strategického cieľa s nadväznosťou na prioritu. Predstavuje 

popísanie stavu, ktorý chceme v určitom časovom horizonte dosiahnuť. Ide o vyjadrenie 

určitého zámeru ako riešiť časť zo súboru problémov, ktoré rieši strategický cieľ. Špecifický 

cieľ má byť merateľný.  Má mieru, ktorej hodnoty vyjadrujeme pomocou merateľných 

jednotiek (počet osôb, bytov, obyvateľov, pracovné miesta, km, m2, Sk a pod). Ciele, ktoré 

chceme dosiahnuť v danom čase a danom priestore mesta alebo regiónu sú stanovené 

hodnotami týchto mier. 

Štrukturálne fondy EÚ – sú nástroje regionálnej politiky, prostredníctvom ktorých plynú 

finančné prostriedky, vyčlenené v rámci regionálnej politiky, do členských štátov. Napomáhajú 

riešiť dlhodobé problémy. Používajú sa v úzkej spolupráci členských štátov a regionálnych 

orgánov k podpore hospodárskeho vývoja tak, aby zmenšili rozdiely medzi regiónmi a 

sociálnymi skupinami. Štrukturálne fondy sú štyri (Európsky fond regionálneho rozvoja – 
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ERDF, Európsky sociálny fond – ESF, Európsky poľnohospodársky podporný a záručný fond 

– EAGGF, Finančný nástroj pre riadenie rybolovu – FIFG), ku ktorým sa samostatne priraďuje 

Kohézny fond.  

Trvalo udržateľný rozvoj – taký rozvoj, ktorý umožňuje uspokojovanie potrieb súčasných 

generácií bez toho, aby boli ohrozené nároky budúcich generácií na uspokojovanie ich potrieb. 

Trvalo udržateľný rozvoj zahŕňa zložky: ekonomickú, sociálnu a environmentálnu. Je 

podmienkou rozvoja, ktorý obmedzuje výnosy požiadavkou trvalého zachovania rozsahu 

služieb a kvality zdrojov v danom území. Pre neobnoviteľné zdroje berie v úvahu neustálu 

potrebu nahradzovania zdrojov. Pre obnoviteľné zdroje je to miera využívania do limitu 

regeneračných schopností.  

Úloha – predstavuje hierarchicky najnižšie postavenú zložku programu, pričom má nasledujúcu 

charakteristiku: špecifická činnosť vykonávaná v rámci opatrenia, najkonkrétnejšie 

pomenovanie riešenia problému, obsahuje zodpovednosť, termíny a financovanie. 
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ANALYTICKÁ ČASŤ 
 

2 AUDIT HOSPODÁRSKYCH, SOCIÁLNYCH 

A KULTÚRNO-SPOLOČENSKÝCH ZDROJOV  

2.1 Charakteristika mesta 

2.1.1 Geografická charakteristika  

Mesto Holíč leží  na Západnom Slovensku v regióne Záhorie, 88 km severne od hlavného mesta 

SR Bratislavy, v severnej časti Trnavského samosprávneho kraja, 72 km severozápadne od 

krajského mesta Trnava. Administratívne je začlenené v okrese Skalica, od okresného mesta je 

vzdialené 7 km juhozápadným smerom. 

Mesto leží na severnej hranici Slovenska s Českou republikou, je vstupnou bránou z Českej 

republiky na Slovensko - hraničný prechod Holíč – Hodonín na ceste prvej triedy E 51, ktorá 

spája Západné Slovensko - Nitriansko a Trnavsko s moravským Brnom (65 km). Najbližším 

susedným mestom je mesto Hodonín (5 km) v Českej republike. Mesto leží na severe Záhorskej 

nížiny na styku dvoch morfologických celkov – Chvojnickej pahorkatiny a Dolnomoravského 

úvalu. 

Mesto leží na východnom okraji tzv. Stredoeurópskeho regiónu (hospodársky priestor s počtom 

obyvateľov 5,5 mil., s hlavnými pólami rozvoja Bratislava, Viedeň a Brno), regiónu s vysokým 

potenciálom rozvoja, pričom táto pozícia regiónu i mesta sa v čase sústavne zlepšuje. 

Z hľadiska rozvojových pólov je poloha mesta priaznivá – prístup dopravnými koridormi ku 

krajskému mestu Trnava i k hlavnému mestu SR – Bratislave je cca 1 – 1,5 hod,  dostupnosť 

najbližšieho medzinárodného mesta európskeho významu – Viedeň je 135 km – cca 2 hod. 

Mesto je prístupné všetkými formami dopravy – z diaľnice D2 Bratislava – Brno cestou I. triedy 

I/2  z diaľničnej križovatky Kúty vzdialenej 23 km, železnicou cez medzinárodný železničný 

uzol Kúty vzdialený 20 km, letecky miestnym vnútroštátnym športovým letiskom Aeroklubu a 

potenciálne i vodnou rekreačnou osobnou dopravou po rieke Morava napojenej na 

transeurópsku Dunajskú vodnú cestu. 

Mesto má dostupný potenciál ťažiť zo svojej výhodnej geografickej polohy a intenzívne sa 

zapojiť do medzinárodného obchodu a rastu konkurencieschopnosti jeho lokálnej ekonomiky. 

Môže byť ovplyvnené efektívnou politikou hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta ako 

súčasti mikroregiónu a širšieho, regionálneho územia. 

Kataster mesta na severe hraničí s Českou republikou na východe susedí s obcami Kátov, 

Vrádište, Prietržka, Trnovec a Popudinské Močidľany, na juhu s obcami Radimov, Petrova Ves  

a s mestom Gbely, na západe s obcou Kopčany. Katastrálne územie mesta má výmeru 88,67 

km2 . 

Kataster mesta má prevažne mierne zvlnený pahorkatinný charakter, hlavne v južnej a 

východnej časti, kde je súčasťou Chvojnickej pahorkatiny, dosahuje nadmorskú výšku až 240 

m. n. m. Severná a západná časť katastra je rovinného charakteru, je ohraničená povodím rieky 

Morava s najnižšou nadmorskou výškou 156 m. n .m. 

Rozlohou i počtom obyvateľov patrí mesto Holíč medzi malé mestá. V súčasnosti (stav k 31.12. 

2022) má 11 024 obyvateľov. Rozloha katastrálneho územia je 3482 ha. Priemerná hustota 

obyvateľstva je 333 obyvateľov / km2. 
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Mesto leží na križovatke ciest I. triedy číslo I/2 a I/51 a II. triedy číslo II/426, ktoré tvoria hlavné 

komunikačné trasy mesta  a zároveň i jeho spojnice s okolím vo všetkých smeroch -  

juhozápadne s hlavným mestom SR Bratislavou, juhovýchodne s krajským mestom Trnava, 

severovýchodne s okresným mestom Skalica a severozápadne so štátnou hranicou s ČR a 

hraničným mestom Hodonín v Juhomoravskom kraji.  

Geografický stred mesta leží v nadmorskej výške 185 m n.m.: 

Zemepisná dĺžka : 17° 09' 38"východnej dĺžky 

Zemepisná šírka :  48° 48' 44" severnej šírky 

 

Geologické podmienky: 

Nížinná, severná časť katastrálneho územia je tvorená riečnymi úrodnými naplaveninami a 

štrkopieskami v nive rieky Moravy. V južnej časti katastra na severe Chvojnickej pahorkatiny 

sa nachádzajú druhohorné horniny a na nich naviate úrodné spraše - poľnohospodársky 

využívané pôdy vhodné na pestovanie všetkých druhov obilnín a krmovín. Mesto bolo v 

minulosti známe dostatkom vhodných surovín na výrobu habánskej keramiky, neskôr majoliky 

a kameniny.  Reliéf územia je mierne členitý – na severe v povodí Moravy dosahuje najnižšiu 

nadmorskú výšku i členitosť, na juhu v Chvojnickej pahorkatine nadobúda výraznejší 

pahorkatinový charakter. 

 

Klimatické podmienky: 

Z hľadiska klimatických typov leží mesto v území s prevažne nížinným typom  klímy s miernou 

intenzitou teplôt, ktoré pričleňujeme k Záhorskej nížine. Územie sa vyznačuje mierne suchou 

klímou s teplotou v januári  od -1 do  -3 °C, s trvaním slnečného svitu vo vegetačnom období 

nad 1800 hodín, s priemernou ročnou teplotou 8 – 10 °C, s ročným úhrnom zrážok 560 – 680 

mm. Priemerné teploty v júli sa pohybujú od 19,5 – 20,5 °C. Celoročná amplitúda maximálnych 

teplôt na tomto území dosahuje -16,5 až 33 °C. Priemerná oblačnosť (percento pokrytia oblohy 

oblakmi) v oblasti, v ktorej sa obec nachádza dosahuje 80 – 85 % (december) a 40 – 45% 

(september). Trvanie obdobia so snehovou pokrývkou nepresahuje v tejto oblasti dĺžku 90 dní. 

Priemerný úhrn potenciálneho výparu dosahuje 700 - 800 mm za rok. Prevládajúci severný a 

severozápadný smer vetrov vyplýva z otvorenosti územia zo severu. 

 

Vodstvo a rastlinstvo 

Územie katastra mesta sa nachádza v povodí rieky Morava, ktorá ako prítok Dunaja patrí do 

úmoria Čierneho mora. Severná časť katastra leží v ľavostrannej nive Moravy, i keď v 

súčasnosti už ňou nie je významnejšie ovplyvňovaná, potenciál rieky nie je intenzívne 

využívaný pre hospodársky a sociálny rozvoj mesta i regiónu. Neogénne podložie sa v týchto 

úsekoch nachádza na úrovni 145 – 155 m. n. m. Je tvorené prevažne ílovými sedimentami. 

Hladina podzemnej vody sa nachádza na úrovni 155 – 160 m. n. m. Smer prúdenia spodných 

vôd je prevažne severo – západný. Povrchové vody sú odvádzané z pahorkatiny na juhu katastra 

do severnej nížinnej časti hlavne potokom Chvojnica a Kopčianskym kanálom do rieky 

Morava. V juhozápadnej časti územia je regulovaný potok Kyštor (recipient ČOV) a prírodné 

rybníky sústreďujúce povrchové vody z lokalít Konopniská a Bažantnica vrátane  systému  

priekop okolo NKP Holíčsky Kaštieľ. 

V území sa nachádzajú lesné porasty pod správou Lesy SR, š.p. Banská Bystrica, Celková 

výmera lesných porastov nachádzajúcich sa prevažne v severnej nížinnej časti katastra je 668 

ha, t.j. cca 19 % územia.  Lesné porasty majú charakter ochranných lužných a hospodárskych 
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lesov. V skladbe prevládajú listnaté druhy, doplnkovo sú tvorené kultúrami topoľa šľachteného, 

vŕbou bielou a.i. Lesné porasty okrem produkcie drevnej hmoty sú základným ekologickým 

stabilizačným prvkom územia.        

 

Využitie krajiny: 

Lokalita nemala v minulosti výhradne poľnohospodársky charakter, obrábanie pôdy vždy 

dopĺňali obchodné a remeselné činnosti súvisiace s polohou mesta ako prirodzenej križovatky 

obchodných ciest prakticky od dôb Samovej a Veľkomoravskej ríše. Poľnohospodárstvom sa v 

súčasnosti v území zaoberá firma Agroma s.r.o. Skalica, ktorá obhospodaruje približne 2000 ha 

poľnohospodárskej pôdy. Z rastlinnej výroby sa tu pestujú obilniny - pšenica, jačmeň a 

technické plodiny - repka olejka, slnečnica, doplnkovo krmoviny. 

Poľnohospodárska pôda tvorí skoro 2/3 katastrálneho územia, pričom sa jedná prevažne o ornú 

pôdu vysokej kvality (55,5 % celkovej plochy katastra). Nepoľnohospodárska pôda tvorí iba 

35,8 % rozlohy katastra, z toho viac ako polovicu pokrývajú lesy (19 % celkovej plochy 

katastra). Územie katastra mesta má dostatočný potenciál rozvoja osídlenia i priemyselného 

využitia krajiny. 

 

             Základná charakteristika územia mesta Holíč: 

 

 
Obr. č. 1 – Lokalizácia mesta v rámci okresu Skalica 
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Obr. č. 2 – Detail lokalizácie okolia mesta Holíč 

 

 
Obr. č. 3 – Detail lokalizácie centra mesta Holíč 
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2.1.2 Klimatické a prírodné podmienky 

Pôdny fond 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

Koeficient ekologickej stability (KES) 

Hodnota KES riešeného územia príslušného okresu určuje výšku ekologickej stability (v 

prípade príslušného okresu je to 2,13 – krajina so strednou ekologickou stabilitou). V riešenom 

území je najnižšia hodnota ekologickej stability v sídlach a najvyššia v oblastiach s lesmi. Je 

však potrebné poznamenať, že táto hodnota ma zníženú výpovednú schopnosť, lebo obsahuje 

iba kvantitatívne hodnotenie z pohľadu súčasnej krajinnej štruktúry v celom priestore územia 

okresu. Hodnoty ekologickej stability nezahŕňajú kvalitatívny rozmer (znečistenie prírodného 

prostredia, horizontálne interakčné väzby krajinnej štruktúry ap.). 

 

Biocentrá 

Biocentrá ÚSES majú spĺňať ekologické nároky celého súboru rastlín a živočíchov typických 

pre celý ekosystém, príp. taxónov zvlášť ohrozených alebo chránených. Pri výbere biocentier 

boli uplatnené nasledovné kritéria: 

• reprezentatívnosť - biocentrá reprezentujú celé spektrum biotopov, charakteristických pre 

každú biogeografickú jednotku, 

• unikátnosť krajinných prvkov, 

• kvalita biotopov - ochrana prírodných prvkov s vysokým zastúpením prirodzených 

ekosystémov, 

• stupeň biodiverzity (ochrana oblastí vyznačujúcich sa veľkou genetickou, druhovou a 

ekosystémovou rozmanitosťou), 

• výskyt endemických alebo kriticky ohrozených druhov (ochrana endemických, ohrozených, 

vzácnych a ustupujúcich druhov), 

• význam pre migráciu príp. rozptyl druhov, 

• plošné a priestorové parametre, 

• stupeň ohrozenia prípadne degradácie biotopu, 

• pôsobenie bariér voči prvkom ÚSES. 

Biocentrá vymedzujeme z ekologicky významných segmentov krajiny definovaných v 

syntetickej časti dokumentu. 

Okrem výmery a vnútornej kvality biotopov rozhoduje o osude voľne žijúcich organizmov 

taktiež miera izolovanosti od najbližšieho podobného biotopu a kvalita okolia z hľadiska 

daného organizmu. Pre plánovanie ÚSES sú dôležité tieto zásady (Ružičková, Šíbl, 2000): 

http://www.sodbtn.sk/obce
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• biocentrá je potrebné udržiavať / zakladať v takej podobe, aby rýchlosť vymierania voľne 

žijúcich organizmov bola, pokiaľ je to možné, znížená na nulu. Táto minimálna veľkosť je pre 

rôzne biotopy značne rozdielna. Úlohou biocentier je zabezpečiť dostatočne početné populácie 

tak, aby aspoň v ťažiskových priestoroch vznikali populačné "prebytky" a podporila sa tak 

opätovná kolonizácia opustených území, 

• jednotlivé biocentrá musia byť navzájom rozmiestnené tak, aby výmena génov (t.j. aspoň 

príležitostná výmena jedincov druhov typických pre biotop) mohla prebiehať bez veľkých 

problémov, 

• tam, kde také spojenie nie je možné za súčasného stavu dosiahnuť, je potrebné izolačné 

pôsobenie bariér aspoň tlmiť vymedzením maloplošných prvkov (miestnych biocentier) alebo 

líniových prvkov (biokoridorov), 

• škodlivé vplyvy na systém z vonku je potrebné čo najviac redukovať buď reguláciou ľudských 

činností (kontrolou sprevádzanou sankciami a vyhlasovaním ochranných pásiem), alebo 

celoplošnou optimalizáciou využívania územia. 

Biocentrá vymedzujeme aj v rámci hydrických biokoridorov v najhodnotnejších úsekoch toku 

a brehových porastov v alúviách riek a potokov. 

 

Biokoridory 

Biokoridory sú dynamickými prvkami v krajine, ktoré zo siete biocentier vytvárajú vzájomne 

sa ovplyvňujúci systém, je preto dôležité zamerať sa na poznanie dynamiky rozmanitých 

vzťahov v regióne. 

Za základné kritéria pre návrh biokoridorov možno považovať: 

• veľkosť spájaných jadrových oblastí, 

• vzdialenosť medzi ekvivalentnými typmi biotopov, 

• charakter biokoridoru, šírka, prítomnosť bariér, 

• tlak na biokoridor (napr. urbanizácia, poľnohospodárstvo), 

• stupeň degradácie biokoridoru. 

Pri návrhu biokoridorov možno zohľadniť aj nasledovné špeciálne požiadavky (SMITH, 

HELLMUND eds., 1993): 

SPRACOVANIE DOKUMENTOV REGIONÁLNYCH ÚZEMNÝCH SYSTÉMOV 

EKOLOGICKEJ STABILITY PRE POTREBY VYTVÁRANIA ZÁKLADNEJ 

BÁZY PRE REGULÁCIU NÁVRHU BUDOVANIA ZELENEJ INFRAŠTRUKTÚRY 

REGIONÁLNY ÚZEMNÝ SYSTÉM EKOLOGICKEJ STABILITY PRÍSLUŠNÉHO 

OKRESU 

• Prepojenie izolovaných plôch, ktoré boli spojené pred osídlením krajiny koridormi s 

podobnými typmi biotopov. Takýmito plochami môžu byť aj chránené územia rôzneho typu, 

ktorým hrozí izolácia. 

• Identifikovanie existujúcich migračných trás či koridorov pohybu (napr. brehové porasty ako 

tradičné koridory pre voľne žijúce organizmy). 

• Zvýraznenie prepojenia biotopov (napr. starých lesných porastov), kde žijú druhy citlivé na 

rozdrobovanie vzhľadom na obmedzené možnosti disperzie, alebo iné faktory. Na druhej strane 

minimalizovať spojenie umele narušených stanovíšť (napr. zaburinené cesty). Tak isto nie je 

vhodné spájať plochy s veľkým podielom zaburinených okrajových stanovíšť s veľkými 

plochami prirodzených spoločenstiev. 

• Smerovanie širokých koridorov pozdĺž výškových a dĺžkových gradientov tak, aby 

umožňovali diaľkové migrácie cieľových druhov organizmov. 
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• Vyhnutie sa dlhým koridorom s nedostatkom vhodných miestnych biocentier pokiaľ koridor 

nie je dostatočne široký. 

• Zahrnutie celej škály biotopov (napr. v topografickom gradiente od rieky k vrcholu pohoria). 

Ak to nie je možné, zahrnúť všetky typy biotopov do celej ekologickej siete. 

• Vyhnutie sa cestám, alebo iným potenciálnym bariéram pre pohyb živočíchov. Ak je to 

možné, vložiť významné územia bez komunikácií do ekologickej siete. 

• Vytvorenie vhodnej SKŠ tak, aby mohla fungovať ako koridor, pomocou prirodzenej NDV, 

čo umožní zriedkavé disperzie druhov, ktoré nevyužívajú lineárne štruktúry. 

• Projektovanie viacnásobnej siete koridorov tak, aby bola zabezpečená rezerva a viacnásobný 

pohyb. Takáto sieť bude zvlášť dôležitá v krajine s vysokým stupňom disturbancie spôsobenej 

napr. vetrom či ohňom. 

 

Obmedzenia týkajúce sa biotopov (§ 6) vyplývajúce z ustanovení zákona o ochrane 

prírody a krajiny 

§6 Ochrana prírodných biotopov a mokradí 

(1) Ochrana prírodných biotopov je súbor opatrení potrebných na zachovanie alebo obnovu 

priaznivého stavu biotopov európskeho významu a biotopov národného významu. 

(2) Ak orgán ochrany prírody v konaní podľa druhej a tretej časti tohto zákona alebo ako 

dotknutý orgán podľa § 9 ods. 1 upozorní osobu, že činnosťou, ktorú plánuje vykonať, a ku 

ktorej nebol vydaný súhlas alebo záväzné stanovisko podľa tohto zákona, môže dôjsť k 

poškodeniu alebo zničeniu biotopu európskeho významu alebo biotopu národného významu, je 

na uskutočnenie tejto činnosti potrebný súhlas orgánu ochrany prírody. Upozornenie obsahuje 

aj identifikáciu biotopu, popis jeho stavu a vymedzenie jeho hranice. 

(3) Orgán ochrany prírody v rozhodnutí, ktorým sa vydáva súhlas na vykonanie činnosti podľa 

odseku 2, uloží vykonanie primeraných opatrení na kompenzovanie negatívnych účinkov 

činnosti na biotop európskeho významu alebo biotop národného významu, ak je to potrebné pre 

zabezpečenie ochrany biotopu európskeho významu a biotopu národného významu. 

(4) Zoznam biotopov európskeho významu vrátane prioritných biotopov a biotopov národného 

významu a podrobnosti o podmienkach vydávania súhlasu a opatreniach podľa odseku 3 

ustanoví všeobecne záväzný právny predpis, ktorý vydá Ministerstvo životného prostredia 

Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“). 

(5) Na zmenu stavu mokrade, najmä jej úpravu, zasypávanie, odvodňovanie, ťažbu tŕstia, 

rašeliny, bahna alebo iného materiálu, sa vyžaduje súhlas orgánu ochrany prírody; to neplatí, 

ak ide o činnosť vykonávanú správcom vodného toku v súlade s osobitným predpisom18a) 

mimo chránených území alebo v súlade s dohodnutými zásadami starostlivosti o vodný tok 

podľa odseku 6. 

(6) Organizácia ochrany prírody vopred prerokuje a písomne dohodne so správcom vodného 

toku zásady starostlivosti o vodný tok v chránených územiach a spôsob jej výkonu vrátane 

možnosti použitia mechanizmov a podmienok ich vstupu do chránených území, a to spravidla 

na obdobie jedného roka. O dohodnutých zásadách starostlivosti o vodný tok organizácia 

ochrany prírody bezodkladne informuje miestne príslušný okresný úrad. 
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Informácie o dôsledkoch zmeny klímy v meste 

Prejavy zmeny klímy a jej dôsledky v sídelnom prostredí 

• Zvýšená priemerná teplota vzduchu, zvýšený počet tropických dní a častejší výskyt 

vĺn horúčav 

• Premenlivosť zrážkových úhrnov, absencia zrážok a výskyt obdobia sucha 

• Premenlivosť zrážkových úhrnov, extrémne úhrny zrážok – snehové, dažďové a 

prívalové povodne, bahnotoky 

• Extrémne poveternostné situácie búrky, víchrice, tornáda 

 

Dôsledky zmeny klímy v sídelnom prostredí  

Stratégia adaptácie Slovenskej republiky na zmenu klímy (2018) 
Zastavané územia 

Nepriaznivá mikroklíma v dôsledku zosilnenia tepelného ostrova mesta a prehrievania 

spevnených povrchov, zhoršenia tepelnoizolačných vlastností budov a zníženia kvality života 

obyvateľov bez adekvátneho bývania.  

Poškodenie povrchov a zariadení na verejných priestranstvách, zosuvy pôdy, problémy s odto-

kom v dôsledku nedostatočne dimenzovanej resp. zastaranej kanalizačnej siete, zatopenie 

budov, poškodenie základov budov, v krajných prípadoch zrútenie budov v dôsledku zosuvov 

spôsobených prívalovými zrážkami.  

Narušenie konštrukcie budov, poškodenie povrchov a zariadení na verejných priestranstvách, 

poškodenie fasád a omietok budov, poškodenie zariadení budov (solárne panely, fotovoltické 

články a pod.).  

Zeleň 

V procese realizácie PHSR brať do úvahy: 

Zmeny v druhovej štruktúre (zvýšený potenciál využitia xerotermných druhov drevín v 

štruktúrach zelene sídiel), šírenie inváznych a nepôvodných druhov.  

Usychanie vegetácie, chradnutie drevín, ohrozenie škodcami, častejšie možné požiare.  

Pôdna erózia, ochudobnenie pôdneho substrátu o živiny, podmáčanie a oslabenie koreňového 

systému drevín, poškodenie sadovnícky upravených plôch.  

Poškodzovanie drevín zlomami a vývratmi.  

Vodné zdroje (pitná, úžitková, technologická voda, vodné toky, nádrže a pod.)  

V procese realizácie PHSR brať do úvahy: 

Zvýšené nároky na spotrebu pitnej vody a úžitkovej vody na zavlažovanie.  

Problém so zásobovaním pitnou vodou, zavlažovaním, s poklesom vodného stavu, 

eutrofizáciou.  

Zvýšené nároky na stokovú sústavu odvádzať prívalové zrážky, bleskové povodne a záplavy 

spôsobujúce škody.  

Možné výpadky v dodávkach vody spôsobené prerušením dodávok elektrickej energie.  

Zdravie obyvateľstva  

V procese realizácie PHSR brať do úvahy: 

Zhoršenie celkového stavu zraniteľných skupín obyvateľov, riziko prehriatia alebo 

dehydratácie organizmu, zhoršenie stavu ľudí s kardiovaskulárnymi, respiračnými 

ochoreniami, dopad nových patogénov na zdravie.  

Zhoršenie alergických stavov, riziko dehydratácie organizmu, dopad nových patogénov na 

zdravie.  

Výskyt infekčných ochorení.  
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Ohrozenie ľudí bez domova a iných zraniteľných skupín.  

Doprava  

V procese realizácie PHSR brať do úvahy: 

Únava materiálu, prehriatie zariadení, poškodzovanie povrchu komunikácii, poškodzovanie 

koľajníc, zhoršený komfort cestujúcich, zvýšenie koncentrovaného prízemného O
3
.  

Obmedzenie, prípadne prerušenie riečnej plavby.  

Zhoršenie bezpečnosti a plynulosti dopravy, poškodenie technického parku, zosuvy pôdy môžu 

skomplikovať zásobovanie tovarmi.  

Znížená bezpečnosť pozemnej dopravy, poškodenie technického parku. 

 

Potreby návrhu adaptačných opatrení a opatrení na minimalizovanie negatívnych 

dôsledkov zmeny klímy v rámci projektovej prípravy konkrétnych aktivít a ich následnej 

realizácie https://www.minzp.sk/klima/adaptacia-zmenu-klimy/. 

 

Navrhované adaptačné opatrenia na území samospráv 
Stratégia adaptácie Slovenskej republiky na zmenu klímy (2018) 

Opatrenia voči zvýšenému počtu tropických dní a častejšiemu výskytu vĺn horúčav  

Koncipovať urbanistickú štruktúru sídla tak, aby umožňovala lepšiu cirkuláciu vzduchu. 

Vytvárať a podporovať vhodnú mikroklímu pre chodcov a cyklistov v meste.  

Zabezpečiť a podporovať zamedzovanie prílišného prehrievania stavieb, napríklad vhodnou 

orientáciou budov k svetovým stranám, tepelnou izoláciou, využívaním svetlých farieb a 

odrazových povrchov na budovách.  

Vytvárať trvalé, resp. dočasné prvky tienenia na verejných priestranstvách a budovách (napr. 

tienením transparentných výplní otvorov budov).  

Zabezpečiť ochladzovanie interiérov budov (klimatizácia, trigenerácia, riadené vetranie a 

zemné výmenníky, kapilárne rozvody).  

Zabezpečiť, aby dopravné a energetické technológie, materiály a infraštruktúra boli 

prispôsobené klimatickým podmienkam.  

Zvyšovať podiel vegetácie a vodných prvkov v sídlach, osobitne v zastavaných centrách miest.  

Zabezpečiť revitalizáciu, ochranu a starostlivosť o zeleň v sídlach.  

Vytvárať komplexný systém plôch zelene v sídle prepojených do priľahlej krajiny. Podporiť 

zriadenie sídelných lesoparkov.  

Zabezpečiť udržiavanie dobrého stavu, statickej a ekologickej stability drevín. Prispôsobiť 

výber drevín pre výsadbu klimatickým podmienkam, pri voľbe druhov uprednostňovať 

pôvodné a nealergénne druhy pred inváznymi.  

Zabezpečiť budovanie alternatívnych prvkov zelenej infraštruktúry (extenzívne zelené strechy, 

intenzívne zelené strechy, vertikálna zeleň).  

Zachovať a zvyšovať podiel vegetácie v okolí dopravných komunikácií.  

Zabezpečiť starostlivosť, údržbu a budovanie vodných plôch.  

Zabezpečiť a podporovať ochranu funkčných brehových porastov v zastavanom území mesta 

aj mimo neho.  

Opatrenia voči častejšiemu výskytu sucha 

Zabezpečiť udržateľné hospodárenie s vodou v sídlach.  

Podporovať a zabezpečiť zvýšené využívanie lokálnych vodných plôch a dostupnosť záložných 

vodných zdrojov.  
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Zabezpečiť a podporovať zvýšenie infiltračnej kapacity územia diverzifikovaním štruktúry 

krajinnej pokrývky s výrazným zastúpením vsakovacích prvkov.  

Minimalizovať podiel nepriepustných povrchov a nevytvárať nové nepriepustné plochy na 

antropogénne ovplyvnených pôdach v urbanizovanom území sídla.  

Podporovať a zabezpečiť opätovné využívanie zrážkovej a odpadovej vody.  

Zabezpečiť a podporovať zvyšovanie podielu vegetácie pre zadržiavanie a infiltráciu 

zrážkových vôd v sídlach, osobitne v ich zastavaných centrách.  

Zabezpečiť racionalizáciu využívania vody v budovách a využívanie odpadovej „sivej vody“.  

Zabezpečiť minimalizáciu strát vody v rozvodných sieťach.  

V menších obciach podporovať výstavbu domových čistiarní odpadových vôd a koreňových 

čistiarní.  

Zabezpečiť starostlivosť, údržbu, revitalizáciu a budovanie vodných plôch a mokradí.  

Opatrenia voči extrémnym poveternostným situáciám (búrky, víchrice, tornáda)  

Zabezpečiť a podporovať implementáciu opatrení proti veternej erózii, napríklad ochranou a 

výsadbou vetrolamov a živých plotov.  

Zabezpečiť a podporovať výsadbu spoločenstiev drevín a aplikáciu prenosných zábran v 

územiach mimo zastavaného územia sídiel pre zníženie intenzity víchric a silných vetrov. 

Opatrenia voči častejšiemu výskytu extrémnych úhrnov zrážok 

Zabezpečiť protipovodňovú ochranu sídiel (protizáplavové hrádze, bariéry, suché poldre, 

zamedzenie výstavby v inundácií).  

Zabezpečiť a podporovať zvýšenie retenčnej kapacity územia pomocou hydrotechnických 

opatrení navrhnutých ohľaduplne k životnému prostrediu.  

Zabezpečiť používanie a plánovanie priepustných povrchov, ktoré zaistia prirodzený odtok 

vody a jej vsakovanie do pôdy. Zabezpečiť zvýšenie podielu vsakovacích zariadení a plôch pre 

zrážkovú vodu v sídlach.  

Zabezpečiť zadržiavanie zrážkovej vody a budovanie strešných a dažďových záhrad, 

vsakovacích a retenčných zariadení, mikromokradí, depresných mokradí.  

Zabezpečiť diverzifikáciu odvádzania zrážkovej vody (do prírodných alebo umelých 

povrchových recipientov, do kanalizácie iba v nevyhnutnom prípade).  

Zabezpečiť dostatočnú kapacitu prietoku kanalizačnej sústavy.  

Zabezpečiť a podporovať opatrenia proti vodnej erózii a zosuvom pôdy. 
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2.1.3 Historický vývoj mesta  

Územie Holíča poskytovalo vhodné podmienky pre osídlenie už od praveku. Najstaršie nálezy 

pochádzajú z obdobia paleolitu. Nálezy boli v oblasti sídliska a išlo o predmet vyrobený 

z tvrdého pieskovca v tvare kamennej dýky. Z obdobia neolitu pochádzajú rondely, čo boli 

kruhovité stavby, v ktorých bol posvätný okrsok ohraničený veľkou priekopou a palisádou. 

Takéto stavby sa nachádzali aj v okolí Holíča.  

V období Veľkej Moravy sa v okolí mesta nachádzali osady, ktoré patrili k hradisku Valy pri 

Mikulčiciach. Z tohto obdobia sa zachoval aj Kostolík Sv. Margity Antiochijskej, ktorý je 

v Kopčanoch.  

Prvá písomná zmienka o meste pochádza z roku 1205, kedy sa už spomína aj zámok ako vodný, 

nížinný, drevený hrad. Prvým majiteľom bol komes Kemyn, ktorému panstvo daroval Ondrej 

II. Od 13. storočia Holíčom otriasli nájazdy Tatárov a českouhorské konflikty. V tomto období 

vlastnil panstvo Kemynov syn Vavrinec a v roku 1291 sa majiteľom stal Abrahám Rúfus. 

Abrahám neubránil panstvo pred vojskami Matúša Čáka Trenčianskeho.  Za jeho vlády prešlo 

panstvo zmenami a bol vybudovaný jednopodlažný gotický palác. Ten využíval panstvo ako 

strategický bod pri bitkách s Jánom Luxemburským – českým kráľom. Opísaná je aj známa 

bitka v roku 1315, kedy sa spomína aj názov mesta ako Holiczie a tiež Alba Ecclesia. 

Panstvo spolu s mestom sa dostalo do rúk Luxemburgovcom, kedy Žigmund daroval panstvo 

v roku 1392 Ctiborovi zo Ctiboríc. Po jeho smrti sa majetok dostal späť k Luxemburgovcom.  

Posledným majiteľom panstva bol Jozef Czobor, ktorý sa ale opäť zadlžil a v roku 1736 predáva 

panstvo Františkovi Štefanovi Lotrinskému. Františkovi boli známe pomery v Holíči a preto sa 

rozhodol panstvo kúpiť. František odkupoval panstvo postupne aj s okolitými obcami. 

K úplnému predaju prišlo 30.01.1749. 

Vďaka Františkovi začali Habsburgovci v Holíči podnikať vo vlastnej réžii. Nielen panstvo ale 

celé mesto prosperovalo. Mesto malo 1100 obyvateľov, z toho okolo 1000 zamestnával zámok 

spolu s manufaktúrami.   

Do života mesta zasiahla prvá svetová vojna a neskôr aj druhá svetová vojna. V tomto období 

prichádzalo k spriemyselňovaniu mesta a pribúdali aj pracovné príležitosti.  

V súčasnosti mesto stále napreduje ako i jeho potenciál. Pre turistov je mesto stále zaujímavé 

a medzi najväčšie lákadlá patrí okrem zámku i Veterný mlyn a Rozhľadňa na Hrebeni.  
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2.1.4 Heraldické znaky mesta 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blazón erbu 

V modrom štíte biely kostol s bránou medzi dvoma oknami, na streche tri ihlanovité veže - 

stredná vyššia, všetky ukončené krížmi v tvare trojlistu. 

 

Komentár: Hovoriaci erb, viažuci sa na historické pomenovanie mesta - Biely Kostol, podľa 

renesančnej erbovej pečate z r. 1545. 

 

Dátum prijatia: 18.04.1983 

 

Číslo uznesenia: OZ - 50/1/d. 

 

Signatúra HR SR: H-5/1991 

 

Autori: anonymný autor, Marta Melníková, Ladislav Čisárik 
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2.2 Demografický vývoj a štruktúra obyvateľov mesta 

2.2.1 Vývoj počtu obyvateľov mesta (údaje SOBD 2021) 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
 

Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030 

 

47 

 

2.3 Technická infraštruktúra 

2.3.1 Občianska a technická vybavenosť 

• Predajňa potravinárskeho tovaru 

• Pohostinské odbytové stredisko 

• Predajňa nepotravinárskeho tovaru 

• Predajňa pohonných látok 

• Zariadenie pre údržbu a opravu motorových vozidiel 

• Predajňa súčiastok a príslušenstva pre motorové vozidlá 

• Hotel (motel, botel) 

• Penzión 

• Komerčná poisťovňa 

• Komerčná banka 

• Bankomat 

• Telocvičňa 

• Ihrisko pre futbal (okrem školských) 

• Knižnica 

• Pošta 

• Verejný vodovod 

• Verejná kanalizácia 

• Kanalizačná sieť pripojená na ČOV 

• Rozvodná sieť plynu 

• Lekárne a výdajne liekov 

• Samostatné ambulancie praktického lekára pre dospelých 

• Samostatné ambulancie praktického lekára pre deti a dorast 

• Samostatné ambulancie praktického lekára stomatológa 

• Samostatné ambulancie praktického lekára gynekológa 

• Komunálny odpad 

• Využívaný komunálny odpad 

• Zneškodňovaný komunálny odpad 

• Vlaková zastávka, autobusové zastávky  

• Základná škola, stredná škola 

• Materská škola 

 

Zdroj: Štatistický úrad Slovenskej republiky, Mestská a obecná štatistika 
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2.3.2 Domový a bytový fond (údaje SOBD 2021)  

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

2.3.3 Civilná a protipožiarna ochrana  

Civilná ochrana (skr. CO) je sústava úloh a opatrení zameraných na ochranu života, zdravia a 

majetku obyvateľstva, ako aj národného hospodárstva. Tento termín zahŕňa aj organizácie a 

inštitúcie vykonávajúce tieto úlohy (civilná obrana) a opatrenia (civilná ochrana obyvateľstva). 

Spočíva najmä v analýze možného ohrozenia, vo vykonávaní opatrení na zníženie alebo 

elimináciu rizík ohrozenia a v odstraňovaní následkov mimoriadnych udalostí, vrátane 

ohrozenia civilného obyvateľstva počas vojenských konfliktov. V meste sa v rámci možností, 

zabezpečuje priebežne. 

INFORMAČNÉ MIESTA, NA KTORÉ SA MOŽETE OBRÁTIŤ V PRÍPADE VZNIKU 

MIMORIADNEJ UDALOSTI: 

Zamestnávateľ: Mesto Holíč – 034 321 05 11 

Okresný úrad Skalica: 0961 155 801 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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2.4 Sociálna infraštruktúra 

2.4.1 Škola a predškolské zariadenia   

Mesto Holíč je zriaďovateľom dvoch plno organizovaných základných škôl – ZŠ Bernolákova 

a ZŠ Školská s  právnou subjektivitou,  Základnej umeleckej školy s právnou subjektivitou, 

ktorá má okrem sídla v Holíči aj ďalšie tri pobočky v okolitých obciach Kopčany, Unín a 

Brodské a Materskej školy Lúčky s elokovanými pracoviskami J. Čabelku a Kollárova. 

 

Materské školy a Detské jasle 

Materská škola pôsobiaca v meste Holíč sídli na ulici Lúčky a má dve elokované pracoviská na 

ulici J. Čabelku a ul. Kollárova. Súčasná kapacita materskej školy poskytuje predprimárne 

vzdelávanie pre všetky deti vo veku od troch do šesť rokov vrátane kapacít na zabezpečenie 

povinného predprimárneho vzdelávania.   Zároveň zaručuje dostupnosť predškolskej výchovy 

pre všetky časti mesta. Technický stav budov materskej školy na ulici J. Čabelku a ulici Lúčky 

je dobrý. Objekty prešli postupnou rekonštrukciou na ul. J. Čabelku v roku 2010/2011 a na ul. 

Lúčky v roku 2019. Podobne  priestory elokovaného pracoviska na ul. Kollárova sú novo 

zrekonštruované v roku 2021.  V súčasnosti mesto implementuje projekt na rozšírenie kapacít 

MŠ Lúčky a to o ďalších 44 miest pre deti.  Funkciou MŠ je podpora rozvoja detí vo všetkých 

oblastiach života a utváranie predpokladov  na ich ďalšie vzdelávanie. Vývoj počtu detí od 

školského roku 2010/2011 či už detí vo veku 0 – 3 alebo 4 - 6 rokov má stúpajúcu tendenciu. 

MŠ sa v súčasnosti nezameriava na vzdelávanie detí v oblasti cudzích jazykov. Každoročne 

organizuje aj rôzne aktivity ako sú výstavy, besiedky, projekty, súťaže,  za ktoré sú deti patrične 

oceňované. Taktiež prevláda aj úzka spolupráca s Mestom Holíč týkajúca sa najmä prípravy 

rôznych akcií ako napr. MDD, Mikuláš, uvítanie malých občanov do života mesta, vystúpenia 

na kultúrnych a spoločenských podujatiach a pod.  

V meste Holíč okrem MŠ pôsobia aj Detské jasle:  Slniečko, ktoré sú v súkromných rukách. 

Základnou funkciou detských jaslí je výchova a vzdelávanie detí vo veku 1 - 3 rokov a následná 

príprava detí do škôlky. Detské jasle Slniečko začali svoje fungovanie až od januára roku 2015.  

 

Základné školy 

V meste Holíč pôsobia v súčasnosti 2 základné školy: ZŠ Bernolákova a ZŠ  Školská. Súčasný 

stav základného školstva v našom meste je na dobrej úrovni, počet žiakov sa po poklese 

v období školských rokov 2018-2019 na 903 žiakov postupne zvyšuje a v školskom roku 2022-

2023 evidujeme v základných školách 1014 žiakov. Počet žiakov umiestnených na stredné 

školy má taktiež rastúcu tendenciu. Žiaci základných škôl sa od 3. do 9. ročníka vzdelávajú 

v anglickom a nemeckom jazyku, druhý jazyk sa začínajú učiť v 7 – 9. ročníku. Základnou 

funkciou škôl je podpora rozvoja osobnosti žiaka, výchova a vzdelávanie. Základné školy sa 

snažia obohatiť výchovno-vzdelávací proces mnohými aktivitami a preto organizujú rôzne 

akcie: olympiády, krúžky, projekty a pod. Žiaci uvedených základných škôl reprezentujú nielen 

svoju školu, ale aj mesto na rôznych olympiádach, streleckých ligách, Hurbanovom pamätníku, 

každoročne organizujú aj rôzne exkurzie a zapájajú sa taktiež do tvorby projektov.  Obidve ZŠ 

veľmi úzko spolupracujú s mestom Holíč najmä pri príprave rôznych akcií typu: MDD, Pietny 

akt, Noc strašidiel na zámku, ako aj pri mnohých ďalších kultúrno - spoločenských podujatiach 
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v meste. Základné školy využívajú jedno spoločné zariadenie školského stravovania – školskú 

kuchyňu s 2 jedálňami. Školská jedáleň patrí v súčasnosti pod ZŠ Školská.  Školský klub detí 

(ŠKD) pri ZŠ Školská 2, Holíč má toho času 5 oddelení, ktoré navštevuje 154 žiakov. Deťom 

je poskytovaná dobrá odborná starostlivosť, nájdu tu dostatok hier a zábavy, zaujímavých 

podujatí, a to všetko pod kvalifikovaným dozorom. Školský klub detí funguje aj pri ZŠ 

Bernolákova a má 5 oddelení, ktoré navštevuje 144 žiakov.  

 

Centrum voľného času  

Využíva priestory pavilónu a bývalej základnej školy na Kollárovej ulici. Jeho funkciou je 

výchovno-vzdelávacia, záujmová a rekreačná činnosť detí, rodičov a iných osôb do veku 30 

rokov v ich voľnom čase. Vývoj počtu prihlásených detí a dospelých má najmä od školského 

roku 2019/2020, kedy navštevovalo CVČ 290 detí a dospelých, klesajúcu tendenciu v súvislosti 

s pandémiou COVID-19, ktorú sa ani v školskom roku 2022/2023 (necelý rok po pandémii 

a prísnych protipandemických pravidlách) nepodarilo dostať do stavu pred pandémiou a počet 

detí a dospelých je 197 – toto je vždy stav k 15.9. a deti sa dohlasujú, počas októbra a novembra 

sme s počtom stúpli na 220 – takže hurá – po pandémii sa začínajú počty členov krúžkov 

zvyšovať . CVČ poskytuje širokú škálu rôznych druhov krúžkov (tanečné, spevácke, športové, 

PC a pod. ). Taktiež realizuje každoročne rôzne aktivity ako napr. besiedky, turnaje, prázdniny, 

súťaže a pod.  Je úspešné aj pri získavaní ocenení, napr. v roku 2012 získal Jozef Kuruc – vedúci 

hudobného krúžku v CVČ cenu Animátor roka 2012. CVČ veľmi úzko a pravidelne 

spolupracuje s mestom Holíč najmä pri pomoci s organizovaním kultúrnych podujatí (MDD, 

Tereziánske slávnosti, Mesto ženám, Noc strašidiel, Holíčske vianočné dni...). Vznikom Centra 

voľného času dochádza k naplneniu voľno-časových aktivít žiakov základných škôl nielen z 

mesta Holíč ale aj okolitých obcí. Mimoriadne úspešné a obľúbené sú hlavne denné prímestské 

tábory počas jarných a letných prázdnin.  

 

Základná umelecká škola  

Pôsobí v meste v dvoch objektoch, hudobný odbor je umiestnený v budove, v ktorej sídli časť 

administratívy MsÚ na Bernolákovej ulici. Tanečný a výtvarný odbor pracuje v priestoroch 

bývalej ZŠ na Kollárovej ulici. ZUŠ má taktiež elokované pracoviská, ktoré pôsobia v obciach: 

Kopčany, Brodské a Unín. Základnou funkciou ZUŠ je zabezpečenie umeleckej výchovy a 

vzdelávania prevažne pre žiakov ZŠ. Počet žiakov má najmä od školského roku 2019/2020 

klesajúcu tendenciu jednak v súvislosti s pandémiou COVID-19 a tiež z dôvodu zrušenia 

tanečného odboru pre nedostatok kvalifikovaných pedagógov. V súčasnom školskom roku 

2022-2023 navštevuje školu 651 žiakov. Problémom je aj, že prevažná časť žiakov končí 

absolvovaním I. stupňa a ďalej vo vzdelávaní nepokračuje.   ZUŠ počas celého školského roka 

realizuje koncerty, besiedky, vystúpenia, výstavy.... Žiaci ZUŠ dosahujú vynikajúce výsledky 

v hudobných a výtvarných súťažiach konajúcich sa po celom Slovensku. ZUŠ sa taktiež podieľa 

na organizovaní kultúrneho programu a akcií typu: Mesto ženám, Športovec roka a veľa 

ďalších, ktorých hlavným usporiadateľom je mesto Holíč. Na území mesta sa nachádzajú  

ďalšie školské zariadenia pod správou Trnavského samosprávneho kraja a Regionálneho úradu 

školskej správy v Trnave. 

 

Špeciálna základná škola Holíč  

Sídli v priestoroch bývalej ZŠ na Kollárovej ulici. Zriaďovateľom školy je Regionálny úrad 

školskej správy v Trnave, jej základnou funkciou je poskytovať vzdelanie žiakom s mentálnym 
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postihnutím, podporovať komplexný rozvoj osobnosti žiaka a  pripraviť ich  na život. Počet 

žiakov navštevujúcich špeciálnu ZŠ má narastajúcu tendenciu, v školskom roku 2022-2023 

navštevuje školu 90 žiakov.  Špeciálna ZŠ sa zapája do rôznych projektov napr. Dúhová cesta 

k zdravému učeniu, Žiaci so zdravotným postihnutím, Minifutbal žiakov špeciálnych škôl 

záhoráckeho regiónu. Žiaci špeciálnej ZŠ dosahujú taktiež vynikajúce výsledky v športových 

súťažiach, ale aj regionálnych súťažiach s environmentálnym zameraním. Počas celého roka 

aktívne spolupracujú s Mestskou políciou Holíč (prednášky „Správaj sa normálne“), CVČ, 

seniorkami z Klubu dôchodcov, Domovom dôchodcov a inými organizáciami pôsobiacimi 

v meste Holíč.  

 

Spojená škola  

Spojená škola vznikla v roku 2021 spojením dvoch dovtedy samostatných škôl. Dnes sa 

Spojená škola skladá z organizačných zložiek SOŠT Jozefa Čabelku  so sídlom na Bernolákovej 

ulici a Strednej odbornej školy dopravy a služieb so sídlom na Nám. sv. Martina. 

Zriaďovateľom Spojenej školy v Holíči je Trnavský samosprávny kraj. Cieľom školy je 

vzdelávanie a výchova žiakov. V Spojenej škole v Holíči majú študenti možnosť získať úplné 

stredoškolské vzdelanie, ktorým sa môžu preukázať pre získanie zamestnania v danom odbore 

a uplatniť sa tak na trhu práce. 

Spojená škola v Holíči dnes ponúka 8 študijných odborov (logistika, operátor tlače, ekonomika 

hospodárstva, učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo, sociálno-výchovný pracovník, 

hotelová akadémia, technika a prevádzka dopravy, informačné systémy a služby), 6 učebných 

odborov (kuchár, čašník – servírka, autoopravár - mechanik, autoopravár – elektrikár, stolár, 

cukrár), nadstavbové štúdium (podnikanie v remeslách a službách) a dvojročné doplňujúce 

štúdium.  

Spojená škola v Holíči sa zúčastňuje a organizuje rôzne športové podujatia, podieľa sa na tvorbe 

výstav, zúčastňuje sa vedomostných olympiád, je realizátorom mnohých projektov a pod. 

Študenti sú taktiež úspešní v rôznych gastronomických súťažiach. Škola aktívne spolupracuje 

s mestom Holíč, s mnohými podnikateľskými subjektami ako aj ďalšími organizáciami nielen 

v meste Holíč ale aj v regióne Záhoria vo viacerých oblastiach, napríklad zabezpečovaním 

recepcií, či občerstvenia na významných kultúrno-spoločenských podujatiach. Spojená škola 

disponuje školiacim pracoviskom Kaviareň a reštaurácia Collegium, kde študenti hotelovej 

akadémie a odborov čašník, kuchár, cukrár v rámci odbornej praxe ponúkajú príjemné 

posedenie s gastronomickým zážitkom. 

 

Centrum poradenstva a prevencie 

Sídli na ulici Bernolákova v budove Spojenej školy v meste Holíč, je školským zariadením 

patriacim medzi zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, poskytuje komplexnú 

psychologickú, špeciálno-pedagogickú, diagnostickú, výchovnú, poradenskú a preventívnu 

starostlivosť všetkým deťom a mládeži. Jeho zriaďovateľom je Regionálny úrad školskej 

správy v Trnave. 
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2.4.2 Kultúra, šport, kluby a pamätihodnosti  

 

Kultúra a kultúrno – spoločenské podujatia 

Kultúru v meste Holíč reprezentuje pomerne široká škála kultúrnych inštitúcií, združení a 

mimovládnych organizácií. Významná časť kultúrneho života sa sústreďuje v súčasnosti v 

areáli Holíčskeho zámku a jeho priestoroch, z dôvodu nefunkčného a nereprezentatívneho 

Kultúrneho domu v meste Holíč.  

Kultúrne aktivity všeobecného charakteru najčastejšie využívajú vybudovanú sieť kultúrnych 

zariadení mesta Holíč a kultúrno-spoločenských organizácií. Tieto zariadenia a kultúrno – 

spoločenské organizácie v meste Holíč uvádzajú nasledujúce tabuľky č. 1 a 2: 

Tabuľka 1: Kultúrne zariadenia mesta Holíč 

Kultúrne zariadenia mesta Holíč a kultúrno-spoločenských organizácií 

k 31.12.2022 

Kultúrne zariadenie Kapacita miest 

Amfiteáter kapacita na sedenie je cca 2000 osôb 

Mestské múzeum a galéria /výstavy/ Bernolákova ul./ 

 

v rámci vernisáží je možné kapacitu nastaviť  

na cca 60 – 70 osôb,  

Mestská knižnica cca 50 osôb 

ZUŠ /koncertná sála/ cca 80 osôb 

NKP – Holíčsky zámok: Zámocká kaviareň 56 osôb 

 Depozit za vinárňou 100 - 150 osôb 

Výstavný a expozičný priestor Holíčsky zámok V rámci vernisáží je možné kapacitu nastaviť na 

cca 100 osôb, z toho max. 35 miest na sedenie 

Zámocké valy 2 x 5000 m2  - suché 1 m2 =5 osôb 

4 x bastión zámku  malé pódium, lavičky cca 150 osôb 

Zariadenie na kultúrno – spoločenské aktivity 

„Tabačiareň“ /Kultúrno-osvetové centrum/ 

pódium, max. 230 miest na sedenie, 500 miest na 

státie 

Kostol sv. Martina miest na sedenie 250, miest na státie 200  

Kostol Božského srdca miest na sedenie 100, miest na státie 200  

Evanjelický kostol 120 miest 

Veterný mlyn – Vatra ústavy 400 návštevníkov 

Klub seniorov 50 – 70 osôb 

Klub turistov  50 osôb + nocľaháreň pre cca  

Divadlo Beseda  80 miest 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Tabuľka 2: Kultúrno spoločenské organizácie 

Zoznam 

kultúrno-

spoločenských 

organizácií 

a hudobných 

súborov 

Rok 

založenia 

Štatutár 

organizácie 

Počet členov 

k 31.12.2022/ 

z toho 

mládež 

Zameranie činnosti Aktivity 

ECHO – 

mužský 

spevácky zbor 

2006 Stanislav Kubíček 

Ladislav 

Michálek – vedúci 

súboru 

8/0 zborový spev vystúpenia pri rôznych 

príležitostiach v klube, 

meste, okolitých obciach 

a mestách, stretnutia na 

nácvik repertoáru, príprava, 
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výber nových piesní, Ples 

seniorov  

LUNA – 

ženský 

spevácky zbor 

1997 Margita Sovičová 7/0 vystúpenia, nácvik 

piesní 

podujatia organizované 

klubom, prehliadky 

speváckych seniorských 

súborov 

Májovanka – 

dychová 

hudba 

1977 Juraj Kollár 15/0 dychová hudba Medzinárodný festival 

dychových hudieb „Z 

oboch brehú Moravy“, 

Vianočné benefičné 

koncerty Májovanky, 

koncertovanie pri stavaní 

máje na Námestí mieru 

v Holíči .... 

NODAM –

združenie detí 

a mládeže 

2007 Timotej Lábsky 80/39 vytváranie trvale 

udržateľného 

programu rozvoja 

osobnosti detí 

a mládeže, 

podporovanie 

sebarealizácie 

a poskytovanie 

ponuky na vyplnenie 

voľného času detí 

a mládeže 

športovými, 

duchovnými 

aktivitami 

ples Kresťanských rodín, 

športové popoludnia, 

výlety do prírody, letný 

tábor, vianočné divadelné 

predstavenia, koledovanie 

... 

Bonsai klub 

Juniperus 

 

2004 Zdeněk 

Svobodaneaktívny 

8/0 tvorba bonsajov výstavy bonsajov v Holíč, 

Kátove, Skalici a Hodoníne 

Miestny odbor 

Matice 

slovenskej 

Holíč 

2010 Bc. Pavol Mihál 

Málo aktívny 

130/0 združuje svojich 

členov, podporuje 

a rozvíja miestnu 

a regionálnu kultúru, 

organizuje kultúrno-

spoločenské 

podujatia 

organizovanie 

vyhľadávania osobností 

mesta a odhaľovanie 

pamätných tabúľ, výstavy 

zamerané na osobnosti 

a udalosti Slovenského 

národa 

Hudobná 

skupina – 

SLZA 

 

1993 Igor Horváth 4/0 tanečná hudba 

v štýle country, rock 

tanečné zábavy, jarmoky, 

výročia, svadby 

Hudobná 

skupina – 

Peter a Lucia 

2020 Peter Kovárik 2/0 živá hudobná 

produkcia na 

koncertné 

vystúpenia, 

komerčné produkcie 

ako zábavy, 

narodeniny, svadby 

plesy, zábavy, koncerty, 

vystúpenia na letných 

festivaloch, svadby, 

narodeniny, firemné 

večierky, predvianočné 

koncerty, Silvester 

OZ 

výtvarníkov 

amatérov 

GENESIS 

 

1999 Katarína 

Vyskočilová  

23/0 výstavy výtvarné súťaže, výstavy  

Klub 

slovenských 

filatelistov 

1943 Mária Hudecová - 

predsedníčka 

14/0 zber filatelistického 

materiálu zo 

všetkých odvetví 

Výročná schôdza klubu v r. 

2013 pravidelné stretnutia 

členov, výstavy 

 

Občianske 

združenie 

Valša 

2010 Ľubomír Winkler 

Nadežda Vachová 

a Lenka 

52/22 nositeľ ľudovej 

piesne a tanca, 

oživenie tradícií 

a šírenie ľudových 

Podujatia: Valša je tu, 

Holíčske folklórne 

slávnosti, 

Martinský jarmok 
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Chovancová – 

vedúce súboru 

zvykov, prehliadky 

krojov 

Jednota 

dôchodcov 

Slovenska,  

MO 

1993 Ľuboslava 

Véghová 

651/0 kultúrno-

spoločenská činnosť, 

organizovanie 

zdravotno-

preventívnych 

zájazdov pre členov 

Organizovanie podujatí: 

MDŽ, Juniáles, Posedenie 

v záhrade, športové hry, 

besedy, rekreačné 

a liečebné pobyty ... 

OZ Denné 

centrum 

seniorov 

1979 Jana Petrovičová 80/0 záujmové krúžky, 

zájazdy, rekreácie, 

kultúrne podujatia 

Posedenie k MDŽ, 

Vianočné posedenie 

s koledami, Športové hry 

telesne postihnutých, Ples 

seniorov, Katarínska 

zábava seniorov ... 

MO – 

Slovenského 

Červeného 

kríža 

1958 Jana Ružičková 150 /vrátane 

dobrovoľných 

darcov krvi/ 

činnosť zdravotných 

hliadok, zdravotné 

krúžky v ZŠ, 

spolupráca 

s lekármi, lekárske 

prednášky, 

organizovanie 

dobrovoľných 

odberov krvi 

MSSČK v Holíči 

v spolupráci 

s Hematologicko-

transfuziologickým odd. 

FN s poliklinikou Skalica 

organizuje 4 x ročne 

spoločné odbery krvi, 

taktiež sa zúčastňuje ako 

zdravotná hliadka na 

spoločenských 

a športových akciách org. 

Mestom Holíč. Počet 

dobrovoľných darcov krvi 

ocenených plaketou 

profesora MUDr. Jána 

Janského do r. 2014: 

bronzová 189, strieborná 

108, zlatá 28, diamantová 1 

(Emil Potančok st.) 

ZO Únia žien 

Holíč 

1982 Mária Horáková – 

predseda 

Helena Bakošová 

– tajomník 

Marta Kubinová – 

okresný predseda 

70/0 kultúrno-

spoločenská činnosť 

príprava Vianočných trhov, 

programu pre deti k MDD, 

organizovanie súťaží 

v spolupráci s Jednotou 

dôchodcov Holíč ... 

ZO – 

Slovenský 

zväz telesne 

postihnutých 

 Alena Oktábcová 

- predseda 

111/0 kultúrno-

spoločenská činnosť 

príprava spoločenských 

aktivít, programov pre deti 

k MDD, organizovanie 

súťaží v spolupráci 

s Jednotou dôchodcov 

Holíč a Úniou žien 

Slovenska ... 

Heligónkari  Ladislav 

Michálek 

14/0 Hudobná činnosť Účasť na podujatiach 

Slovenský 

zväz 

záhradkárov 

ZO 

Hrubá lúka  

Paseky 

 

Boričky 

 

Kamenica 

 

 

 

1976 

1966 

 

1958 

 

1982 

 

 

 

Jozef Zboril 

Jarmila Hološová 

Michal Palkovič 

Ivan Marek 

 

 

 

72 

174 

 

102 

 

97 

Záhradkárstvo 

a ochrana prírody, 

šľachtiteľstvo 

Aktivity pre členov 

spoločenského 

a záujmového charakteru 

Zdroj: Vlastné spracovanie 
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Tabuľka 3: Kultúrno - spoločenské podujatia v meste 

Názov Charakteristika Miesto konania 

NOVOROČNÉ OSLAVY Tradičná oslava príchodu nového roka s ohňostrojom Holíčsky zámok 

TEREZIÁNSKY BÁL Tradičný mestský ples Holíčsky zámok – Kultúrno-

osvetové centrum 

MESTO ŽENÁM Slávnostné podujatie pri príležitosti MDŽ Holíčsky zámok – Kultúrno-

osvetové centrum 

MESTO UČITEĽOM  Slávnostné podujatie pri príležitosti Dňa učiteľov Holíčsky zámok – Kultúrno-

osvetové centrum 

PIETNY AKT 

OSLOBODENIA  

 

Pietny akt pri príležitosti oslobodenia mesta počas II. 

svetovej vojny 

Námestie mieru 

STAVANIE MÁJKY S 

MÁJOVANKOU 

vítanie jari, stavanie májky, tradičné občerstvenie – 

chlebík s masťou a cibuľou, voňavé koláčiky, obľúbená 

miestna dychová hudba Májovanka 

Námestie mieru, Holíč 

MESTO DEŤOM podujatie venované deťom k ich sviatku MDD a zároveň 

otvorenie turistickej sezóny v Holíčskom zámku 

Veterný mlyn 

TEREZIÁNSKE DNI dvojdňové podujatie spojené s remeselným jarmokom 

a kultúrnymi vystúpeniami v historickom i modernom 

ladení prebiehajúce vo vnútornom a vonkajšom areáli 

Holíčskeho zámku 

Holíčsky zámok a priľahlý 

areál 

LETNÝ FESTIVAL 

ZÁBAVY 

tradičné koncerty v areáli Holíčskeho zámku, koncerty 

a podujatia rôznych štýlov i žánrov – folklór, ľudová 

hudba, country, hip-hop, divadlo, LEBO LETO, 

CASTLENIGHTPARTY – DISCO, NEDEĽA NA 

ĽUDOVÚ NOTU, ZÁMOCKÉ ROZPRÁVKOVO 

Holíčsky zámok a priľahlý 

areál 

ZÁMOCKÉ PIVNÉ 

SLÁVNOSTI 

ochutnávka dobrého piva a jedla spojená s hudobnou 

i tanečnou zábavou v závere letnej turistickej sezóny 

Areál Holíčskeho zámku 

DNI EURÓPSKEHO 

KULTÚRNEHO 

DEDIČSTVA 

Predstavenie a zviditeľnenie všetkých NKP na území 

mesta Holíč 

Holíč 

PUTOVNÉ VÝSTAVY Pravidelné výstavy umenia vo výstavných a expozičných 

priestoroch zámku z oblasti rôznych umeleckých žánrov 

vždy v termínoch od apríla do konca septembra 

Holíčsky zámok – výstavné 

a expozičné priestory 

NOC STRAŠIDIEL NA 

ZÁMKU 

každoročne v októbri sa môžu návštevníci príjemne báť so 

strašidlami a príšerami v priestoroch Holíčskeho zámku 

Areál Holíčskeho zámku 

 

 

 

MARTINSKÝ JARMOK najväčší tradičný predajný jarmok spojenými 

s novembrovými „hodami“ a ponukou dolnozemských 

klobás z nášho partnerského mesta Hložany /Srbsko/, 

nechýba bohatý jarmočný sortiment, tradičné občerstvenie 

a miestni muzikanti 

Centrum mesta 

HOLÍČSKE  VIANOČNÉ  

DNI 

tradičná séria vianočných podujatí začínajúca každoročne 

Mikulášom na Námestí mieru a vianočnou výstavou 

umeleckej školy, pokračuje týždňom vianočných 

koncertov v miestnych kostoloch, ďalej nasleduje týždeň 

Námestie mieru v Holíči, 

kostoly a Dom kultúry, 

Holíčsky zámok 
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vystúpení žiakov a študentov holíčskych škôl a školských 

zariadení ale aj seniorov v príjemnej atmosfére Vianočnej 

dedinky na Námestí mieru, nechýba tradičná vianočná 

zabíjačka a vyvrcholením je ohňostroj.  

 

Kultúrne podujatia organizované kultúrno-spoločenskými organizáciami  

REPREZENTAČNÝ PLES 

RYBÁROV 

Podujatie organizované Miestnou organizáciou Slovenského 

rybárskeho zväzu so sídlom v Holíči 

Hotel SAN 

TRADIČNÝ PLES 

SENIOROV 

ples seniorov, ktorý každoročne pripravujú členovia mužského 

speváckeho zboru ECHO 
Holíčsky zámok – Kultúrno-

osvetové centrum 

PLES ŠPORTOVCOV ples športovcov organizovaný  TJ Iskra Holíč Reprezentačné priestory Mesta 

Holíč 

HOLÍČSKY FAŠIANG A 

POCHOVÁVANIE BASY 

tradičné podujatie FS  VALŠA Centrum mesta a priestory 

reštaurácie Jozef II v Holíči 

POSEDENIE K MDŽ tradičné podujatie pre členky JDS v Holíči, podujatie organizuje 

JDS v Holíči 

Priestory Klubu seniorov 

v Holíči 

HOLÍČSKY FOLKLÓRNY 

FESTIVAL 

prehliadku folklórnych skupín organizuje FS VALŠA  Amfiteáter Holíč 

POĽOVNÍCKA VÝSTAVA 

TROFEJÍ 

podujatie organizované Obvodnou poľovníckou komorou Skalica 

so sídlom v Holíči, tradičné podujatie s poľovníckou 

tematikou spojené s výstavou najkrajších trofejí v okrese a 

so súťažnou výstavou psov všetkých plemien 

Holíčsky zámok a priľahlý 

areál 

CIBULAFEST trojdňový multižánrový festival, organizuje ho OZ Cibulák Areál Holíčskeho letiska 

LETNÁ POHODA V 

KAMENICI 

Jednodňové zábavné podujatie pre členov ZO ZO Kamenica 

PREHLIADKA 

DYCHOVÝCH HUDIEB „ 

Z OBOCH BREHÚ 

MORAVY“ 

medzinárodný festival dychových hudieb organizuje DH 

Májovanka z Holíča 

Amfiteáter Holíč 

SLADKÁ SOBOTA NA 

ZÁMKU 

Hodová ochutnávka cukroviniek z dielne MO Únie žien 

Slovenska a Jednoty dôchodcov Slovenska 

Holíčsky zámok – Kultúrno-

osvetové centrum 

SLÁVNOSTNÝ VÝLOV 

ZÁMOCKÉHO RYBNÍKA 

Tradičný jesenný výlov rýb spojený s kultúrnym programom, 

zábavou a súťažami 

Okolie Holíčskeho zámku 

VIANOČNÉ POSEDENIE 

PRI KOLEDÁCH 

tradičné podujatie organizované ZO JDS v Holíči  Priestory Klubu seniorov 

v Holíči 

SENIORSKÝ SILVESTER 

S VÍTANÍM NOVÉHO 

ROKA   

pravidelné stretnutie seniorov, ktoré organizuje ZO JDS v Holíči Priestory Klubu dôchodcov 

v Holíči 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Šport a športové podujatia 

Telesná kultúra je charakterizovaná ako „organizovaná alebo neorganizovaná, individuálna 

alebo skupinová činnosť súvisiaca s telovýchovou, turistikou, športovou a pohybovo-

rekreačnou aktivitou“. Šport je jedným z fenoménov, ktorý svojou vybavenosťou, úrovňou 
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a rozšírením ovplyvňuje spoločnosť. Jeho základnou funkciou je nielen zlepšiť fyzickú 

kondíciu a upevňovať zdravotný stav, ale pôsobiť aj ako prevencia proti negatívnym javom 

(používanie drog, alkoholu) a iným patologickým javom v spoločnosti. Športovanie skvalitňuje 

život človeka, ide najmä o zmysluplné trávenie voľného času.  

 

Športové zariadenia a areály 

Pre kvalitné športovanie je potrebné vybudovať a udržiavať v prevádzke veľké množstvo 

zariadení. V posledných rokoch môžeme sledovať postupné zvyšovanie športových zariadení 

v meste Holíč. Názov a charakteristiku vybraných športových zariadení nachádzajúcich sa na 

území mesta Holíč, uvádza tabuľka č. 4. Mesto Holíč disponuje niekoľkými  športovými 

zariadeniami  ako napr. športová hala, futbalový štadión, ihriská, telocvične, ktoré sú súčasťou 

školských zariadení. Každá škola má k dispozícii  telocvičňu, ktorú  využíva aj široká verejnosť 

mimo vyučovacieho času. Sieť športovísk dopĺňajú posilňovňa, letisko, strelnica. Ostatné 

športové zariadenia zastupujú fitness štúdiá, posilňovne, tenisové kurty a iné.  

 

Tabuľka 4: Športové zariadenia a areály 

Športovisko Charakteristika 

Športová hala 

(Kollárova ulica) 

Kapacita: 80 športovcov, 200 divákov 

Športy: futbal, tenis, pozemný hokej, volejbal, basketbal, hádzaná,  aerobic, kalanetika, jóga, 

stolný tenis 

Úžitková plocha: 800 m2 

Dĺžka ihriska: 40 m, šírka ihriska: 20 m 

Malá telocvičňa, posilňovňa, 4 šatne pre športovcov, 80 miest na sedenie, parkovisko pred halou 

cca 20 návštevníkov.  

Športový areál 

(Vrádištská ulica) 

Futbalový štadión 

Ihrisko tréningové trávnaté, hlavné hracie ihrisko, 2 ihriská s umelým trávnikom /rozmer 

zrekonštruovaného viacúčelového ihriska je 50 x 30 m. Práce pozostávali z rozšírenia hracej 

plochy, z výmeny umelej trávy a z realizácie nového oplotenia ihriska, ktoré je zrealizované 

kombináciou sendvičových mantinelov a ochranných sietí/, 2 šatne pre športovcov, parkovisko pre 

cca 30 návštevníkov, otvorené bežecké dráhy,  

Celková plocha: 81 355 m2, úžitková plocha: 6 300 m2 

Dĺžka futbalového ihriska: 105 m, šírka ihriska: 60 m 

Kapacita tribúny pre divákov 300 a kapacita okolo ihriska je neobmedzená cca 1000 

Nové futbalové ihrisko /pôvodne škvárové/: Rozmer nového futbalového ihriska s umelou trávou  

je 113 x 74 m. Ihrisko je ohraničené ochranným sieťovým oplotením. Športový povrch ihriska je 

vyhotovený z gumoasfaltu na ktorý sa osadila umelá tráva. Súčasťou vybudovania ihriska bola aj 

realizácia umelého osvetlenia ihriska. LED reflektory sú umiestnené na šiestich oceľových 

stožiaroch.  

Ihrisko WORKOUT 

Telocvičňa pri ZŠ 

Bernolákova 

 

Úžitková plocha cca 400 m2 

Max. 100 športovcov podľa druhu vykonávanej športovej aktivity, nie je možná účasť divákov 

Posilňovňa pri ZŠ 

Bernolákova 

 

max. kapacita je 25 cvičiacich 

Viacúčelové 

otvorené ihrisko 

pri ZŠ 

Bernolákova 

 

Umelý trávnik, dĺžka ihriska: 33 m, šírka ihriska: 18 m, pre potreby školy sú vybudované šatne 

(dievčatá a chlapci). 

Telocvičňa pri ZŠ 

Školská 

 

Úžitková plocha cca 400 m2, max. 100 športovcov podľa druhu vykonávanej športovej aktivity, 

nie je možná účasť divákov. 
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Posilňovňa pri ZŠ 

Školská 

 

max. kapacita je 25 cvičiacich 

Viacúčelové 

otvorené ihrisko 

pri ZŠ Školská 

 

Umelý trávnik, dĺžka ihriska: 33 m, šírka ihriska: 18 m, pre potreby školy sú vybudované šatne 

(dievčatá a chlapci). 

Atletická rovinka 

/90 m/ pri ZŠ 

Školská 

 

dĺžka rovinky cca 80 m 

Telocvičňa SOŠ  

SPOJENÁ 

ŠKOLA  

Plocha: 31,7 x 20,1 m (t.j. 637 m2) 

Športy: basketbal, volejbal, hádzaná, futsal = naraz 2 ihriská. 

Sociálne zariadenia WC, sprchy – chlapci, dievčatá = celkom 4 x , kapacita šatní športoviska cca 

70 študentov naraz, celková plocha posilovňe 10 x 6 m, t.j. 60 m2 = komplexne vybavená 

Športové ihrisko  

D.Rapanta 

Rozmer multifunkčného ihriska je 24,0 x 12,0 m.  Rekonštrukčné práce: nové oplotenie ihriska 

z ochranných sietí vrátane výmeny oceľ. stĺpikov. Nový športový povrch ihriska z gumoasfaltu a 

EPDM materiálu. 

Športové ihrisko 

Lúčky 

Rozmer multifunkčného ihriska je 24,0 x 14,5 m.  Rekonštrukčné práce: nové oplotenie ihriska 

z ochranných sietí vrátane výmeny oceľ. stĺpikov. Nový športový povrch ihriska z gumoasfaltu a 

EPDM materiálu. 

Športové ihrisko –  

J.J. Boora 

Rozmer multifunkčného ihriska je 21,5 x 20,2 m.  Rekonštrukčné práce: nové oplotenie ihriska 

z ochranných sietí vrátane výmeny oceľ. stĺpikov. Nový športový povrch ihriska z gumoasfaltu a 

EPDM materiálu. 

Ihrisko – SNP pri 

BD č.3-4 

 

Rozmer multifunkčného ihriska je 23,7 x 15,0 m.  Ihrisko je po obvode ohraničené mantinelmi 

a ochrannými sieťami. Nový športový povrch ihriska je zrealizovaný z gumoasfaltu a EPDM 

materiálu. 

Ihrisko – ul. M. 

Terézie 

Rozmer nového multifunkčného ihriska je 33 x 18 m. Oplotenie ihriska je zrealizované po 

všetkých stranách kombináciou sendvičových mantinelov a stĺpikmi oplotenia na ktoré sa osadili 

ochranné siete. Športový povrch ihriska je vyhotovený zo štrkového lôžka na ktorý sa osadila 

umelá tráva. 

Śportové ihrisko 

/Dolňák/ (Zámocká 

ulica) 

 

Využíva sa na športové účely (atletika), bežecká oválna antuková dráha, dĺžka 275 m, ihrisko sa 

tiež využíva ako autocvičisko.  

Letisko Holíč Motorové a bezmotorové letectvo, modelárstvo, hudobné festivaly, rozmery: 302 x 530 m (t.j. 

160 060 m2), neobmedzený počet max. 10 000 

Letisko Holíč 

 

Kynologický areál 

Kynologická hala 

Hodonínska ul. 

 

Kynologická hala pre výcvik psov rôznych plemien, AGILITY a pod. 

Areál strelnice Strelecké preteky 

Pri sýpke 

 

strelnica 

ENERGY GYM 

Fitness a relax 

centrum 

Kopčanská 35 – 

bývalý VULB 

 

Kompletne vybavené fitness centrum,  

Peekay Fitness 

Studio 

D. Rapanta 1 

 

Kompletne vybavené fitness centrum, parná a fínska sauna 

RELAX 

CENTRM- 

saunový svet 

 

Dve fínske sauny, parná a infrasauna, ochladzovací bazén,  
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Tenisové centrum 

Mery Academy 

Hollého ul. 

 

4 vonkajšie antukové kurty, v zime 2 kurty v nafukovacej hale, šatne, klubovňa, soc. zariadenia 

Tenisový 

a volejbalový kurt 

 

Malý tenisový areál so spevneným povrchom, oplotený – 1 variabilný /tenisovo-volejbalový/ 

antukový kurt 

Areál zámku Bežecké preteky, 300 športovcov = príležitostne 

Zámocké vodné 

valy 

 

 športový rybolov – 200 športových rybárov, rekreačné člnkovanie v zámockých vodných valoch 

Veterný mlyn 

 

Bežecké preteky, duatlon – 60 účastníkov v rokoch 2008 - 2009 

Motocyklový 

okruh v centre 

mesta  

ulice: Sasinkova, Hodonínska, Školská, Bernolákova 

Náučný chodník 

Holíčsky lužný les 

– Kátovské ramená 

6 km 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Tabuľka 5: Športové organizácie 

Zoznam 

športových 

organizácií 

Rok 

založenia 

Štatutár 

organizácie 

Počet členov 

k 31.12.2022/ 

z toho mládež 

Zameranie 

činnosti 

Aktivity 

Aerobik klub 

Holíč 

2012 Mgr. Ingrid 

Papánková 

7/0 príprava tanečných 

choreografií, 

rekreačný aerobik 

pre verejnosť, 

cvičenie s deťmi 

Aerobic cvičenia pre 

dospelých 

Atletický klub 

Junior Holíč 

1992 Rudolf 

Roučka 

95/65 všestranná príprava 

detí a mládeže  

so zameraním  

na atletiku 

Olympijský deň, Veľká 

cena mesta Holíč, 

Trnavská župná bežecká 

liga 

Mestský 

športový klub 

basketbalový 

oddiel Holíč 

2005 Rastislav 

Caletka  

Ing. Peter 

Suchovský,  

82/20 šport - basketbal Basketbalová súťaž 

juniorov, mužov, príprava 

a tréning mládeže 

ZO Modelári 

Holíč 

1989 Peter Karnoš 18/0 letecké modelárstvo 2 rádiom ovládané 

EuroTour, Pohár mesta 

Holíč 

Slovenský 

rybársky zväz, 

Miestna 

organizácia 

Holíč 

 

1923 Peter Králik, 

Mgr. Eduard 

Veselý 

1524/288 oblasť športového 

rybárstva 

a umožnenie 

výkonu rybárskeho 

práva 

Tradičné rybárske preteky, 

Preteky detí k MDD, 

Preteky „O cenu primátora 

Mesta Holíč“, Rybársky 

ples 

TC MERY 

ACADEMY 

 

2020 Vlasta 

Přichystalová 

– hlavný 

tréner 

40/40 tenisové centrum Výchova tréning mladých 

tenistov, detské 

a mládežnícke turnaje, 

rekreačný tenis 

Tenisti Holíča neuvedené Ing. Tomáš 

Sloboda 

36/6 vonkajší tenisový 

/volejbalový/ areál 

Rekreačný tenis a volejbal 

TJ Slávia Holíč  1990 Ing. Juraj Kříž 

Mgr. Bibiána 

Pašková 

14/0 

 

 

pozemný hokej, ,  Sokolská párty, Turistika, 

Deň detí, Halloween 

Aerobic párty, Mikulášsko-
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23/8 oddiel Sokol - 

moderný tanec, 

aerobic, flowin 

vianočný športový 

večierok pre deti 

a dospelých, 

Gymnaestráda, Tanečný 

festival  

Model Aerobatic 

Team Holíč 

1969 Silvia 

Smaženková 

Oldrich 

Vitásek 

 

30/15 športové vyžitie 

v oblasti leteckého 

modelárstva, účasť 

na súťažiach 

a propagačných 

akciách pre deti  

Súťaž Majstrovstiev 

Slovenska v kategórii 

bezmotorových modelov 

RC XXL, spolupráca 

s CVČ Holíč Šarkaniáda 

pre deti a mládež 

Šachový klub 

Holíč 

1999 Mgr. Marek 

Šefčík 

Milan Hollý 

40/7 klub dáva možnosť 

členom zúčastňovať 

sa súťaží ligy 

v rámci SR 

účasť na turnajoch 

jednotlivcov, žiacke 

turnaje, účinkovanie 

v jednotlivých ligách SR 

Klub športovej 

a záchranárskej 

kynológie – 

Rúbanice, Holíč 

 

1999 Bc. Jana 

Šafářová 

12/1 kynológia kynologické preteky , 

Záhorácka zimná liga 

kynológov, rôzne preteky – 

stopárske, obranárske 

TJ Iskra Holíč 1920 Marián 

Domanský 

Ivan Zboril – 

sekretár 

 

 

 

 

 

 

Ing. Dušan 

Frndalovics 

180/150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15/0 

mužský futbal,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hádzanársky oddiel 

Ples športovcov, prípravné 

zápasy, tréningy, 

Družstvá dlhodobá súťaž:  

Muži dospelí 4 liga 

severozápad, Dorast – 4 

liga severozápad dorast, 

starší a mladší žiaci – 3 

liga starší + mladší žiaci 

stred, prípravka: MO 

prípravky, mladší: 

tréningy, prípravné zápasy. 

Hádzanársky oddiel: 

turnaje 

Aeroklub Holíč 1947 Ing. Juraj 

Sidor ml. 

40/0 výcvik motorového 

a bezmotorového 

lietania pre mládež 

i dospelých 

motorový a bezmotorový 

výcvik športových pilotov, 

účasť na súťažiach 

športového motorového 

lietania, údržba leteckej 

techniky a areálu letiska, 

organizácia Leteckého dňa, 

teoretické vzdelávanie 

pilotov a žiakov, exkurzie 

pre školy 

ŠSK Beta 77 

Holíč 

1977 Lukáš Jediný 75/25 športová streľba, 

mládežnícke 

súťaže, preteky, 

celoslovenské 

akcie, majstrovstvá 

kraja a Slovenska 

Súťaže: pre mládež 2 

celoslovenského 

charakteru, 

 pre dospelých  súťaže 

počas celého roka, tréningy 

Športovo 

strelecký klub 

Holíč 

1955 Štefan 

Hrušecký 

103/2 streľba každý rok – 1 x malo 

kalibrová puška Holíčska 

líška, 2 x velkorážková 

pištoľ, 1 x velkorážová 

puška - samopal 

TJ Klub turistov 

Holíč 

1964 Ing. Miroslav 

Sochna 

Ing. Jozef 

Vlčej 

130/30 organizovanie 

turistiky a táborenia 

Trojkráľový pochod, 

Prechádzka lužným lesom, 

Po stopách Márie Terézie, 

Silvestorvský polnočný 

výstup na Šibenicu 
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Športovo-

strelecký klub 

WYWAR Holíč 

2011 Ernest 

Jurkovič 

31/2 združuje 

športových 

strelcov, 

rozhodcov, trenérov 

a odborníkov 

v oblasti športovej 

streľby, 

predovšetkým 

zameraných na 

poľovnícke 

strelecké disciplíny 

guľové ale 

i brokové. 

Majstrovstvá okresu OPK 

Skalica, Moravsko-

Slovenská myslivecká liga 

v K4M, Verejný strelecký 

pretek v disciplíne G-200, 

Okresný prebor mládeže do 

15 rokov 

Poľovnícka 

spoločnosť 

Bažant Holíč 

  

1950 Ing. Marián 

Honza, Csc. 

47/0 výkon práva 

poľovníctva 

Brokový prebor v streľbe 

na asfaltové terče 

Klub 

historických 

vozidiel Holíč 

1994 Ing. Harský 

Peter 

Šafránek Ivan  

36/0 činnosť zameraná  

na zachovanie 

technických 

pamiatok – 

technických 

postupov 

a technickej 

dokumentácie 

historických 

vozidiel,  

organizovanie 

podujatí 

Slovenského 

a medzinárodného 

významu 

Záhorácka veterán rallye, 

Jarná a jesenná 

motoristická burza, 

Šaštínsky dubák, 100 míľ 

československých 

Dobrovoľný 

hasičský zbor 

1885 Pavol 

Chrenka 

15/0 asistovanie pri 

rôznych verejných 

akciách v meste, 

likvidácia požiarov 

v Holíči a širokom 

okolí 

Súťaž: „Hasičská šou“   

Fire Rider 

Racing 

neuvedené Tomáš Polák 36/14 motocyklové 

aktivity 

Slávnostný výjazd – 

otvorenie sezóny 

Záhorácke mecheche – 

zraz motorkárov 

Moto-sport-

stuntriding 

 

neuvedené Juraj Vyskočil 30/0 Motocyklové 

aktivity 

SIS -cup – motocyklová 

akrobacia 

Porádek hor, o.z. 2020 Mgr. Richard      

Caletka 

10/0 Enviromentálne 

aktivity 

a orientačný beh 

EKO orientačný beh, 

očisty areálov, výsadba 

stromov 

PZT – Záhorie 

pohotovostný 

záchranný tím  

2017 Lukáš Valúch 10/0 Pomoc a podpora 

občanom 

pomocná a podporná sila 

pri ochrane života, zdravia 

a majetku v prípade 

živelných pohrôm, havárií a 

nečakaných udalostí,  

spolupráca so samospráv. 

Podieľanie sa na duševnom 

a telesnom rozvoji 

jednotlivca, skupiny, detí a 

mládeže prostredníctvom 

fyzických tréningov a 

napĺňajú tak predpoklady 

pre zdravý rozvoj človeka 
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Boxing club 

Holíč 

2017 Michal 

Jurkovič 

60/30 Box a MMA Boxerské turnaje na 

celonárodnej úrovni, 

benefičné športové akcie 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Tabuľka 6: Športové podujatia 

Mesiac Športové podujatie v meste Holíč Charakteristika 

Január Trojkráľový pochod  podujatie organizované Klubom turistov Holíč 

Šachový spomienkový turnaj podujatie organizuje Šachový klub Holíč 

Február Národná liga mládeže v streľbe zo vzduchových 

zbraní 

podujatie organizované streleckým klubom BETA 

77 a ZŠ Bernolákova, streleckej súťaže sa 

zúčastňuje okolo 100 strelcov do 16 rokov 

Slávnostné stretnutie s osobnosťami holíčskeho 

športu 

Oceňovanie športovcov, trénerov, klubov 

Marec Majstrovstvá kraja Trnava v streľbe zo 

vzduchových zbraní 

podujatie organizované streleckým klubom BETA 

77 a ZŠ Bernolákova 

Veľkorážová puška - samopal 13+13 rán Podujatie organizované  Športovo-streleckým 

klubom Holíč pre dospelých účastníkov – Strelnica 

Holíč 

Regionálne športové hry seniorov podujatie organizované Mestskou organizáciou 

Jednoty dôchodcov, športového podujatia sa 

zúčastňuje 13 päťčlenných družstiev z okresu 

Skalica 

Zahájenie 100 jarných km Klub turistov Holíč – turistický pochod 

Apríl Zahájanie motorkárskej sezóny Holíčsky zámok 

Fire Rider Racing – motocyklový výjazd 

Euro Tour F5J medzinárodná súťaž rádiom ovládaných modelov 

s elektrickým pohonom, ktorú organizuje Základná 

organizácia modelári v spolupráci s Mestom Holíč 

Oldtimer rallye 45  Spomienka na prvorepublikového závodníka 

Bohumila Turka, výjazd motocyklových veteránov 

organizuje Klub historických vozidiel Holíč 

EKO orientačný beh na Valši 

 

Nové podujatie pre žiakov ZŠ organizuje OZ 

Porádek hor 

Holíčska líška podujatie organizované Športovým streleckým 

klubom v Holíči v malokalibrovom štvorboji 

v disciplíne redukovaná líška, srnec, kamzík 

a diviak na 50 m 

Máj Modelári - Akrobatické preteky   

 

Preteky motorom riadených modelov lietadiel so 

zameraním na akrobaciu konané na Letisku Holíč 

Majstrovská Slovenska v boxe detí a mládeže Celonárodný boxerský turnaj detí a mládeže 

v športovej hale 

Euro Tour F3J medzinárodné súťažné podujatie rádiom 

ovládaných bezmotorových modelov kategórie F3J 

organizuje Základná organizácia modelári Holíč 

v spolupráci s Mestom Holíč 
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Záhorácka veterán ralley – memoriál Jána 

Vépyho 

Organizuje KHV Holíč – prejazd 
automobilových veteránov s časovou 
kontrolou v Holíči 

Záhorácka 50-tka Spanilá jazda malých veterán - motocyklov do 

50ccm /babeta/ Holíč a okolie 

KHV Holíč 

Jarná motoristická burza podujatie organizované Klubom historických 

vozidiel, podujatie navštevuje približne 1330 

návštevníkov viac ako 130 predajcov 

Turnaj v petangu Športové podujatie pre seniorov organizované MO 

JDS 

Jún Olympijský deň detí a mládeže 

atletické súťaže MŠ a I. st. ZŠ v Holíči 

Atletické disciplíny pre menšie deti so symbolikou 

olympijskej myšlienky organizuje AK Junior Holíč 

  

Aerobik maratón podujatie organizuje občianske združenie Aerobik 

klub v Holíči 

Turnaj v minifutbale ŠZŠ podujatie organizované pre žiakov špeciálnych 

základných škôl okresov Skalica a Senica 

Veľká cena o pohár primátora v športovej 

streľbe 

podujatie organizované streleckým klubom BETA 

77 a Mestom Holíč 

Olympijský festival podujatie zorganizované ZŠ Školská, AK JUNOR 

a Mesto Holíč, podujatie je organizované pre 

žiakov I. stupňa základnej školy a pre deti 

Materskej školy 

Júl Memoriál Petra Hržiča – hádzanársky turnaj Spomienkový hádzanársky turnaj 

Medzinárodný cestný beh Skalica -Holíč - 

Hodonín  

Tradičný cestný bežecký pretek sa pred pandémiou 

konal vždy v decembri, z dôvodu náročnej 

organizácie ovplyvnenej počasím /bezpečenosť/ sa 

presunul na letný termín 

Veľká cena primátora mesta Holíč  

1. Slovenská strelecká liga malokalibrových 

zbraní 

Strelnica Holíč – organizuje športovo-strelecký 

klub Beta 77 

Okresné športové hry seniorov Tradičné športové hry pre starších z celého okresu 

organizuje MO JDS v spolupráci s OO JDS 

Letný detský tábor v TJ Iskra Pravidelné športové detské futbalové campy 

organizuje TJ Iskra  

Hasičská šou Dobrovoľní hasiči organizujú hasičskú súťaž 

družstiev z okolitého regiónu s účasťou 

zahraničného partnerského družstva Hodonín     

August Holíčska bludička  podujatie organizované Aeroklubom v Holíči -

preteky v leteckej navigácii a presnosti pristátia na 

letisku  

Záhorácke mecheche Spoločný zraz motorkárov organizovaný miestnym 

kubom FIRE RIDER 

Tradičný brokový prebor na asfaltové terče - O 

POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ  

Súťaž v streľbe organizujú každoročne miestni 

poľovníci v spolupráci s mestom 

Majstrovstvá Európy vintage historických 

motocyklov a sajdkár 

podujatie pripravuje Classic Club Hlohovec 

v spolupráci s Mestom Holíč, v piatich 

motocyklových a jednej kategórii sajdkár súťažia 

pretekári zo Slovenska a ďalších 6 európskych 

krajín 

September Rybárske preteky na plávanú podujatie organizované Miestnou organizáciou 

Slovenského rybárskeho zväzu Holíč a Mesto 

Holíč, súťaže sa zúčastňujú dospelí aj deti 

  

SisCup – motocyklová akrobacia Atraktívne podujatie s prvkami motocyklovej 

akrobacie organizuje v areáli Bažantnice Moto-

sport-stuntriding Holíč  
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Veľká cena mesta Holíč medzinárodné bežecké podujatie, ktoré je súčasťou 

súťaže Grand Prix Záhoria a Slovacka i Trnavskej 

župnej bežeckej ligy, hlavný pretek je súčasťou 

Cyrilometodského maratónu, podujatie pripravil 

Atletický klub Junior Holíč v spolupráci s Mestom 

Holíč, bežeckého podujatia sa zúčastňujú všetky 

vekové kategórie od najmladších detí až po 

seniorov, býva prihlásených 200 pretekárov 

v hlavnej kategórii 

Jesenná motoristická burza podujatie organizované Klubom historických 

vozidiel, podujatie navštevuje približne 1330 

návštevníkov a 150 predajcov 

DOD Letisko Holíč Deň otvorených dverí na letisku organizuje 

AEROKLUB Holíč – letecká technika, 

vyhliadkové lety , akrobatické lety, letecké 

modelárstvo 

Športový deň/plachtový volejbal 

 

Tradičné podujatie organizované v rámci 

Európskeho týždňa športu 

Turistický pochod Po stopách Márie Terézie podujatie organizované Klubom turistov v Holíči, 

vyhliadkové turistické trasy sú v dĺžke 6, 10 a 20 

km 

Október Hony na divú zver podujatie známe pod názvom Hubertova jazda 

organizuje Jazdecké a agroturistické centrum 

Kopčany v spolupráci s Mestom Holíč a Obcou 

Kopčany, podujatia sa zúčastňuje asi 50 jazdcov zo 

Slovenska i zahraničia 

Krajská školská strelecká liga I. - IV. Strelecká liga detí a mládeže – organizuje 

športovo-strelecký klub BETA77 

Veľkorážová puška - samopal 13+13 rán Na holíčskej strelnici organizuje Športovo-

strelecký klub Holíč 

November Majstrovstvá okresu Skalica – Strelecká súťaž 

O putovný pohár primátora mesta Holíč /2. kolo 

Krajskej školskej streleckej ligy/ 

podujatie organizované streleckým klubom BETA 

77 a Mestom Holíč 

Strelecká súťaž – veľkorážna puška podujatie organizované Športovo streleckým 

klubom v spolupráci s Mestom Holíč, súťaže sa 

zúčastňuje 28 pretekárov 

Súťaž v streľbe pre žiakov ZŠ TT kraja – 

O putovný pohár primátora mesta Holíč 

podujatie organizované streleckým klubom BETA 

77 a Mestom Holíč, putovný pohár ŠSK Beta 77 za 

celkové prvenstvo získalo holíčske A – družstvo, 

ktoré si svojim víťazstvom zabezpečilo postup do 

celoslovenského finále 

December Silvestrovských trinásť rán podujatie organizované Športovým streleckým 

klubom v Holíči v spolupráci s Mestom Holíč, 

podujatia sa zúčastňuje asi 50 strelcov 

Výstup na Záruby  Tradičný turistický výstup organizuje holíčsky 

Klub turistov 

Vianočný futsalový Polda cup futsalový turnaj tímov štátnej polície skalického 

okresu a Mestskej polície v Holíči 

Celoročne 

/sezóna/ 

II. Basketbalová liga mužov MŠK Holíč basketbalový oddiel 

Futbalové majstrovské zápasy  

U6, U7, U8, U9 /II.liga/, U10 /II.liga/,U11 

/II.liga/, U13 /III.liga/, U15 /III.liga/, U19 

/IV.liga/ , dospelí /VI.liga/ 

pravidelné zápasy vo futbale – využívaný 

zrevitalizovaný športový areál TJ Iskra Holíč s  

Moravsko- slovenský bežecký pohár a Grand 

prix Záhorie 

Bežecký seriál pretekov s medzinárodnou účasťou, 

ktorého pravidelnými účastníkmi je  

Slovenská liga boxu Pravidelné boxerské zápasy 

Zdroj: Vlastné spracovanie 
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Historické a kultúrne pamiatky mesta Holíč 

Takmer všetky Národné kultúrne pamiatky mesta Holíč sa nachádzajú v jeho blízkom centre 

a sú dostupné pešo. Výnimku tvorí Veterný mlyn a baroková sýpka, ktoré sú situované mimo 

centrum mesta a dostupné peši, bicyklom alebo autom. Holíč ponúka skvostné pamiatky aj vo 

svojom okolí, najzaujímavejšou je Kostolík sv. Margity Antiochijskej, ktorého stavba sa datuje 

do 9. storočia a je jedinou zachovanou sakrálnou pamiatkou na Slovensku z tohto obdobia. 

 

Ostatné miestne atrakcie a zaujímavosti dostupné pre podporu cestovného ruchu v meste 

sú: 

- Mestské múzeum nachádzajúce sa v priestoroch Holíčskeho zámku 

- Mestská galéria sídliaca v manufaktúrnej budove „Fajansy“ 

- Holíčsky drevený vyrezávaný Betlehém v životnej veľkosti vystavený počas 

Vianočných sviatkov na Námestí mieru 

- Makety historických budov Holíča, ktoré sú súčasťou expozície v Mestskom múzeu  

- Holíčske „Megality“ – komplex monumentálnych opracovaných kultových balvanov 

s prastarými rytinami nachádzajúci sa za budovou manufaktúry v Holíči 

- Holíčska baroková plastika v kostole sv. Martina 

- Rozhľadňa na Hrebeni -  situovaná neďaleko technickej pamiatky Veterný mlyn 

v areáli lesoparku 

- Židovský cintorín – situovaný smerom od cintorína k Veternému mlynu, cintorín je 

priebežne udržovaný a rekonštruovaný 

- Pravoslávny chrám Chrám Matky Božej Počajevskej – situovaný u mestského 

cintorína, slúžiaci početnej komunite v Holíči žijúcich pravoslávnych veriacich 

- Kovové a drevené plastiky – výtvarné sochy pochádzajúce zo zrealizovaných 

výtvarných sympózií nachádzajúce sa v areáli Holíčskeho zámku a zámockych záhrad 

- Bylinková záhrada – atraktívna záhrada vybudovaná v okolí zámku 

- Valša – turistické odpočívadlo v lužnom lese smerom na Hodonín 

- Letisko – miestne letisko slúži na letecko modelárske aktivity a rekreačné lietanie 

 

  

Tabuľka 7: Národné kultúrne a technické pamiatky mesta Holíč 

Názov pamiatky Adresy NKP 

Veterný mlyn (č. ÚZPF 2140/1) ulica Pod sýpkou 

Floriánska kaplnka (č. ÚZPF 10536/1) Hurbanova ulica 

Kostol sv. Martina a kláštor kapucínov (č. 

ÚZPF 615/1, 615/2)  

Námestie sv. Martina 

Nájomný bytový dom (č. ÚZPF 10535/1) Námestie sv. Martina 

Pomník M. Nešpora (č. ÚZPF 610/1) Bernolákova ulica 

Holíčska manufaktúra (Beseda) (č. ÚZPF 

614/1) 

Bernolákova ulica 

Dom remeselníkov (Fajansa) (č. ÚZPF 614/2) Bernolákova ulica 

Dom meštiansky radový (MsÚ) (č. ÚZPF 

10534/1) 

Bratislavská ulica 
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Evanjelický kostol s farou (č. ÚZPF 611/1) Bratislavská ulica 

Podzámocký vodný mlyn (č. ÚZPF 10676/1) Hodonínska ulica 

Baroková ústredná sýpka (č. ÚZPF 10539/1) Svätojánska ulica 

Liehovar (Pálenica) (č. ÚZPF 2474/1) Hodonínska ulica 

Loretánska kaplnka (č. ÚZPF 10531/1) Hurbanova ulica 

Trojičný stĺp (č. ÚZPF 10532/1) Námestie mieru 

Gotický kostol Božského Srdca (č. ÚZPF 

10530/1) 

Námestie mieru 

Hradná studňa (č. ÚZPF 10538/1) Moyzesova ulica 

Holíčsky zámok (č. ÚZPF 613/1-34) s 

areálom 

Zámocká ulica 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

 

Tabuľka 8: Pamätníky a pamätné tabule nachádzajúce sa v meste Holíč 

Názov Umiestnenie 

Pamätná tabuľa venovaná J. Agnellimu  budova rímskokatolíckej fary 

Pamätná tabuľa venovaná J.J. Boorovi  budova evanjelickej fary 

Pamätná tabuľa Daniela Rapanta  budova evanjelickej  fary 

Pamätná tabuľa Jozefíny Marečkovej   mestský cintorín 

Pamätná tabuľa Jozefa Čabelku   Stredná odborná škola 

Pamätná tabuľa Pavla Groebla   budova manufaktúry 

Pamätník padlým v 1. a 2. svetovej vojne   Námestie Mieru 

Pomník N.S. Lunina   mestský cintorín 

Trojičný stĺp  Námestie Mieru 

Zdroj: Vlastné spracovanie 

2.4.3 Zdravotníctvo a sociálna oblasť  

Zdravie je základnou kategóriou a hodnotou života, disponuje ním  každý človek a jeho 

hodnotu si uvedomuje až ho stratí, teda ochorie. Je morálnou povinnosťou každej spoločnosti 

zaujímať sa o zdravie obyvateľstva a vytvárať opatrenia na jeho ochranu, nakoľko len zdravý 

jedinec  môže vytvárať a napĺňať ekonomické a sociálne ciele spoločnosti. Každé mesto či obec 

disponuje v súčasnosti zdravotníckym zariadením alebo ambulanciami. Holíč nie je výnimkou. 

Zdravotná starostlivosť  v meste je zabezpečená prevádzkou zdravotného strediska. Zdravotné 

stredisko prešlo v rokoch 2012 – 2013 rozsiahlou rekonštrukciou v celkovej sume 922 tis. Eur.  

Rekonštrukcia bola financovaná zo zdrojov Európskej únie v rámci Operačného programu 

Zdravotníctvo a rozpočtu mesta Holíč.  
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V zdravotnom stredisku sú v súčasnosti umiestnené tieto ambulancie: 

• 3 ambulancie praktického lekára pre dospelých  

• 2 ambulancie pre deti a dorast  

• 8 ambulancií odborných (gynekologická,  2 stomatologické,  oftalmologická, 

angiologická, chirurgická, imunologická a alergologická, fyzioterapeutická, 

 

Ďalšie  ambulancie v meste sú umiestnené v súkromných prevádzkach: 

• gynekologická ambulancia  

• 2 stomatologické ambulancie 

• ortopedická ambulancia, 

• fyzioterapeutická.   

Zdravotnícke služby v regióne, v blízkosti mesta Holíč (cca. 7 km), zabezpečuje. Fakultná 

nemocnica AGEL Skalica a.s., ktorá poskytuje zdravotnú starostlivosť v rozsahu všeobecnej 

ambulantnej zdravotnej starostlivosti, špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti, 

spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek, ústavnej zdravotnej starostlivosti, rýchlej 

lekárskej a rýchlej zdravotnej pomoci pre viac ako 110 000 obyvateľov spádovej oblasti 

okresov Skalica, Senica a okrajových častí okresov Myjava a Malacky. 

Ďalším zdravotníckym zariadením v blízkom okolí mesta Holíč je Poliklinika Senica, n.o., 

ktorá je od mesta vzdialená cca 23 km a poskytuje zdravotnú starostlivosť v rozsahu všeobecnej 

ambulantnej zdravotnej starostlivosti, špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti, 

spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek, záchrannej zdravotnej služby a lekárskej 

služby prvej pomoci. 

 

V meste sú k dispozícii štyri verejné lekárne: 

• Lekáreň NA NÁMESTÍ, Námestie Mieru  266/3, Tel./Fax: 034/6511266 

• Lekáreň Dr. Max Hviezdoslavova 1472/10, Holíč Tel.:034 / 321 44 05,  

• Lekáreň – THEA Adresa : Hviezdoslavova 10, 908 51 Holíč Tel. : 034 – 6602421, 

Najbližšia predajňa zdravotníckych potrieb sa nachádza v meste Skalica. Kapacity 

zdravotníckych zariadení na území mesta i dostupnosť kapacít okresného mesta sú na únosnej 

úrovni. Je vhodne zvolená  lokalizácia zdravotníckych zariadení s prihliadnutím na ich 

dostupnosť nielen pre obyvateľov mesta, ale aj obyvateľov spádových obcí. 
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2.4.4 Podnikateľské subjekty, živnostníctvo a neziskové inštitúcie v meste  

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

 
Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
http://www.sodbtn.sk/obce
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Zdroj: http://www.sodbtn.sk/obce 

 

2.4.4.1 Živnostníci  

Viď aktuálny živnostenský register  

ŽIVNOSTENSKÝ REGISTER SLOVENSKEJ REPUBLIKY (zrsr.sk)  

 

2.4.4.2 Podnikateľské subjekty  

Viď aktuálny obchodný register 

Obchodný register SR - Výsledky vyhľadávania podľa sídla subjektu (orsr.sk) 

 

2.4.4.3 Neziskový sektor  

Viď aktuálny register MVO 

RMNO (minv.sk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sodbtn.sk/obce
https://www.zrsr.sk/zr_browse.aspx
https://www.orsr.sk/hladaj_sidlo.asp?ULICA=&CISLO=&OBEC=rakovnica&SID=0&R=on
https://ives.minv.sk/rmno/
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2.4.5 Realizované projekty v rokoch 2014 –2023 

Projekt č. 1 

Názov projektu Spoznajme susedov 

Rozpočet projektu 10 000,00 

Zameranie projektu kultúrny, cestovný ruch 

Trvanie projektu 2014 

 

Projekt č. 2 

Názov projektu Šanca pre zelené mestá 

(obnova zámockej ulice, výsadba + chodníky) 

Rozpočet projektu 150 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2014 

 

Projekt č. 3 

Názov projektu Rekonštrukciou NKP podporujeme rozvoj kult.-poznávacieho 

cestovného ruchu v regióne: Objekt č.2 "Tabačiareň" Zámok Holíč 

Rozpočet projektu 2 480 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2014 – 2016 

 

Projekt č. 4 

Názov projektu Chránime kultúrne dedičstvo pre budúce generácie 

(obnova poškodeného bastiónu) 

Rozpočet projektu 602 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2014-2015 

 

Projekt č. 5 

Názov projektu Sprievodca bylinkovou záhradou 

Rozpočet projektu 175 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2014-2015 
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Projekt č. 6 

Názov projektu S históriou za hranice regiónov 

(tvorba spoločného kalendára s partnerom z ČR) 

Rozpočet projektu 10 000,00 

Zameranie projektu kultúrny 

Trvanie projektu 2015 

 

Projekt č. 7 

Názov projektu Modernizácia verejného osvetlenia v meste Holíč 

Rozpočet projektu 733 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2015 

 

Projekt č. 8 

Názov projektu Výmena okien na pavilóne „A“  ZŠ Kollárova 

Rozpočet projektu 10 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2014 

 

Projekt č. 9 

Názov projektu Kultúrne projekty financované prostredníctvom dotácií TTSK 

Rozpočet projektu 2 600,00 + 2 300,00 + 3 400,00 + 3 000,00 + 4 000,00 + 1 700=       

17 000,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2014 - 2020 

 

Projekt č. 10 

Názov projektu Zníženie prašnosti v meste  Holíč 

Rozpočet projektu 106 000,00 

Zameranie projektu environmentálny 

Trvanie projektu 2014-2015 
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Projekt č. 11 

Názov projektu Nákup novej literatúry - podporujeme čítanie 

Rozpočet projektu 2 000,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2015 

 

Projekt č. 12 

Názov projektu Obnova objektu holíčskej manufaktúry na majoliku 

Rozpočet projektu 30 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2015 

 

Projekt č. 13  

Názov projektu Rozšírenie mestského kamerového systému – realizácia po častiach  

Rozpočet projektu 9 000,00 + 9 000,00 + 7 100 + 8 000,00= 33 100,00 

 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2015 – 2016 – 2017- 2020 

 

Projekt č. 14 

Názov projektu Vybudovanie multifunkčného športového ihriska 

Rozpočet projektu 50 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2015 

 

Projekt č. 15 

Názov projektu Život Márie Terézie 

Rozpočet projektu 10 000,00 

Zameranie projektu kultúrny, vzdelávací  

Trvanie projektu 2016 

 

Projekt č. 16 

Názov projektu Mestská knižnica Holíč – moderne a tvorivo, Podporujeme čítanie 
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Rozpočet projektu 6 800,00 + 2 800,00 + 6 500,00 + 2 500,00 + 2 500,00 + 4 500,00 = 

25 600,00 

Zameranie projektu kultúrny, vzdelávací 

Trvanie projektu 2016 – 2017- 2018 – 2019-2020 

 

Projekt č. 17 

Názov projektu Obnova parku pri Loretánskej kaplnke 

Rozpočet projektu 3 000,00 

Zameranie projektu environmentálny  

Trvanie projektu 2016,00 

 

Projekt č. 18 

Názov projektu Zámocké záhrady v Holíči - I. Etapa 

Rozpočet projektu 400 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2016-2018 

 

Projekt č. 19 

Názov projektu Rekonštrukcia tréningového futbalového ihriska  s umelým 

povrchom 

Rozpočet projektu 47 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017 

 

Projekt č. 20 

Názov projektu Rekonštrukcia NKP – Holíčsky zámok – Koniareň 

Rozpočet projektu 600 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017-2019 

 

Projekt č. 21 

Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Lúčky 

Rozpočet projektu 1 200 000,00 
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Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017-2019 

 

Projekt č. 22 

Názov projektu Cyklo-dopravná trasa Holíč – Skalica: I. Etapa (Projektová 

dokumentácia) 

Rozpočet projektu 37 500,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017 

 

Projekt č. 23 

Názov projektu Vytvorenie bezpečnostných zón v meste Holíč 

Rozpočet projektu 18 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017 

 

Projekt č. 24 

Názov projektu Zlepšením technického stavu odbornej učebne a školskej knižnice 

prispejeme k rozšíreniu znalostí a vedomostí žiakov základnej školy. 

Rozpočet projektu 33 000,00 

Zameranie projektu vzdelávanie  

Trvanie projektu 2017-2022 

 

Projekt č. 25 

Názov projektu Modernizácia technického stavu a vybavenia odborných učební a 

vybudovanie školskej knižnice v ZŠ Bernolákova 

Rozpočet projektu 145 000,00 

Zameranie projektu vzdelávanie  

Trvanie projektu 2017-2022 

 

Projekt č. 26 

Názov projektu Výsadba zelene v meste Holíč za účelom zníženia znečistenia 

ovzdušia 

Rozpočet projektu 18 000,00 
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Zameranie projektu environmentálny  

Trvanie projektu 2017-2018 

 

Projekt č. 27 

Názov projektu Obnova národnej kultúrnej pamiatky „Dom meštiansky radový“ 

(číslo pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu – 

10533/1) 

Rozpočet projektu 67 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2017-2018 

 

Projekt č. 28 

Názov projektu Výmena okien v Mestskej knižnici 

Rozpočet projektu 12 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2018 

 

Projekt č. 29 

Názov projektu Modrotlač – obnova tradície v cezhraničnom regióne 

Rozpočet projektu 31 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny, kultúrny  

Trvanie projektu 2018-2020 

 

Projekt č. 30 

Názov projektu Reštaurovanie Čínskych tapiet – unikátu celoeurópskeho významu 

Rozpočet projektu 54 000,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2018 - 2021 

 

Projekt č. 31 

Názov projektu Detská zóna hier v meste Holíč 

Rozpočet projektu 8 500,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  



Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030 

 

78 

 

Trvanie projektu 2018 

 

Projekt č. 32 

Názov projektu Rekonštrukcia NKP – Holíčsky zámok – Hospodárska budova 

Rozpočet projektu 701 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2018 - 2019 

 

Projekt č. 33 

Názov projektu Vybudovanie cykloturistickej cesty pre zvýšenie dostupnosti 

kultúrneho a prírodného dedičstva v prihraničnom regióne 

Rozpočet projektu 690 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2019-2021 

 

Projekt č. 34 

Názov projektu Ausblick mit Weitblick 

Rozpočet projektu 571 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny, kultúrny, vzdelávací  

Trvanie projektu 2019-2021 

 

Projekt č. 35 

Názov projektu Výsadba zelene v meste Holíč za účelom zníženia znečistenia 

ovzdušia – II. etapa 

Rozpočet projektu 18 000,00 

Zameranie projektu environmentálny  

Trvanie projektu 2018-2019 

 

Projekt č. 36 

Názov projektu Pamiatková obnova objektu „Stavba hospodárska V.“ (číslo 

pamiatky v ÚZPF – 613/8) 

Rozpočet projektu 18 400,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  
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Trvanie projektu 2019 

 

Projekt č. 37 

Názov projektu Pamiatková obnova objektu „Stavba hospodárska VI.“ (číslo 

pamiatky v ÚZPF – 613/9) 

Rozpočet projektu 18 400,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2019 

 

Projekt č. 38 

Názov projektu Wifi pre Holíč 

Rozpočet projektu 15 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2020 

 

Projekt č. 39 

Názov projektu Vybudovanie multifunkčného športového ihriska 

Rozpočet projektu 78 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2019 

 

Projekt č. 40 

Názov projektu Zvýšenie energetickej účinnosti verejnej budovy na Kollárovej ulici, 

pavilón A 

Rozpočet projektu 116 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2019 

 

Projekt č. 41  

Názov projektu Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho dedičstva pre obyvateľov a 

návštevníkov cezhraničného regiónu prostredníctvom spoznávania 

Čínskeho umenia 

Rozpočet projektu 9 000,00 

Zameranie projektu kultúrny  
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Trvanie projektu 2019 - 2021 

 

Projekt č. 42 

Názov projektu Vybudovanie futbalového ihriska s umelou trávou v športovom 

areáli v meste Holíč 

Rozpočet projektu 655 000,00  

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 43 

Názov projektu Rekonštrukcia budovy na Kollárovej ulici za účelom zriadenia 

elokovaného pracoviska materskej školy 

Rozpočet projektu 150 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2020-2022 

 

Projekt č. 44 

Názov projektu Obnova pomníka padlých v 1. a 2. sv. vojne 

Obnova pomníka M. Nešpora 

Rozpočet projektu 14 500,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 45 

Názov projektu Podpora triedeného zberu komunálneho odpadu v meste Holíč 

prostredníctvom nákupu malotraktora s vlečkou a čelným 

nakladačom 

Rozpočet projektu 38 000,00 

Zameranie projektu environmentálny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 46 

Názov projektu Národný projekt: Podpora udržania zamestnanosti v materských 

školách 
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Rozpočet projektu 117 000,00 

Zameranie projektu zamestnanecký  

Trvanie projektu 2020-2021 

 

Projekt č. 47 

Názov projektu Odstránenie havarijného stavu učební pestovateľských prác 

Rozpočet projektu 45 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 48 

Názov projektu Výmena podlahy haly telocvične školy 

Rozpočet projektu 36 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 49 

Názov projektu Zlepšenie technického stavu atletickej bežeckej dráhy a sektoru pre 

skok vysoký 

Rozpočet projektu 15 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2020 

 

Projekt č. 50 

Názov projektu Vybudovanie modernej multifunkčnej učebne IKT 

Rozpočet projektu 31 000,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2021 - 2022 

 

Projekt č. 51 

Názov projektu Regenerácia vnútrobloku sídliska M. Nešpora s uplatnením 

princípov tvorby a ochrany zelene  

Rozpočet projektu 159 230,00 
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Zameranie projektu infraštruktúry, environmentálny  

Trvanie projektu 2021 

 

Projekt č. 52 

Názov projektu Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine v meste Holíč  

Rozpočet projektu 266 072,00 

Zameranie projektu environmentálny  

Trvanie projektu 2023 

 

Projekt č. 53 

Názov projektu Moderné technológie mesta Holíč  

Rozpočet projektu 603 603,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny 

Trvanie projektu 2023  

 

Projekt č. 54 

Názov projektu Hony, lovy a hostiny  

Rozpočet projektu 35 175,00 

Zameranie projektu kultúrny, cestovný ruch 

Trvanie projektu 2021 - 2022 

 

 

Projekt č. 55 

Názov projektu Podpora opatrovateľskej služby  

Rozpočet projektu 130 560,00 

Zameranie projektu zamestnanecký  

Trvanie projektu 2022 - 2023 

 

Projekt č. 56 

Názov projektu Po stopách Veľkomoravských Slovanov 

Rozpočet projektu 848 964,00 

Zameranie projektu kultúrny, cestovný ruch  

Trvanie projektu 2022 - 2023 
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Projekt č. 57 

Názov projektu Modernizácia materiálno-technického vybavenia Mestského múzea 

a galérie v Holíči zo zvýšením hygienického štandardu  

Rozpočet projektu 82 502,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2023 

 

Projekt č. 58 

Názov projektu Zlepšenie úrovne priestorového a funkčného riešenia C.K. 

Holíčskeho centra a zvýšenie úrovne hygieny kultúrnej inštitúcie  

Rozpočet projektu 198 721,00 

Zameranie projektu kultúrny  

Trvanie projektu 2022 - 2023 

 

Projekt č. 59 

Názov projektu Podpora rozvoja úrovne informačnej kybernetickej bezpečnosti 

mesta Holíč 

Rozpočet projektu 104 989,00 

Zameranie projektu infraštruktúrny  

Trvanie projektu 2022 - 2023 

 

Projekt č. 60 

Názov projektu Revitalizácia priestorov Židovského cintorína  

Rozpočet projektu 20 000,00 

Zameranie projektu kultúrny, cestovných ruch 

Trvanie projektu 2022 

 

Projekt č. 61 

Názov projektu Od Velkomoravských Slovanů po Marii Terezii – od rolníků po 

statkáře  

Rozpočet projektu 393 744,00 

Zameranie projektu kultúry, cestovných ruch  

Trvanie projektu 2023 
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Projekt č. 62 

Názov projektu Riešenie migračných výziev v meste Holíč 

Rozpočet projektu 338 000,00 

Zameranie projektu - 

Trvanie projektu 2023 

 

Projekt č. 63 

Názov projektu Rozvoj cezhraničnej siete cyklotrás pri Baťovom kanáli a v regióne 

Záhorie 

(Cyklotrasa Holíč – Skalica I.etapa a III.etapa 1.časť ) Investor : 

Združenie obcí CykloEko 

Rozpočet projektu 847 000.- € 

Zameranie projektu infraštruktúra 

Trvanie projektu 2023 

 

Zdroj: mesto Holíč 
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3 SWOT ANALÝZA MESTA 

3.1 Hospodárska SWOT analýza  

Silné stránky: Slabé stránky: 

• narastajúci objem nenávratných 

finančných príspevkov zo zdrojov EÚ 

a štátnych dotácií 

• vyvážené finančné hospodárenie 

miestnej samosprávy  

• existencia hospodársky silných 

podnikov v meste a v regióne 

• prílev financií zo súkromných zdrojov  

• zvyšujúca sa kúpyschopnosť 

obyvateľstva 

• výborné priestorové možnosti pre 

rozvoj podnikania využitím stávajúcich 

plôch 

• nízka nezamestnanosť  

• výborné priestorové dispozície pre 

umiestnenie nových stavebných   

lokalít pri raste záujmu o bývanie  

 

• nezáujem časti občanov o mestské 

dianie a vývoj mesta 

• odchod niektorej kvalifikovanej 

pracovnej sily 

• strata pracovných návykov 

u dlhodobo nezamestnaných 

• nedostatok pracovných príležitostí 

v niektorých odvetviach v meste 

a jeho okolí 

• nedostatok pracovných príležitostí 

pre mladú generáciu 

• nedostatok finančných 

prostriedkov na investície 

z verejných zdrojov   

• nedostatočné poskytovanie 

služieb a nedostatok malých 

obchodných prevádzok  

• absencia väčších investorov v 

meste 

 

Príležitosti Ohrozenia 

• zvyšovanie zamestnanosti 

 

• vhodné podmienky pre budovanie 

rodinných domov 

 

• vytváranie príležitostí pre mladých, ktorí 

končia vzdelávanie a nezamestnaných 

s cieľom ich udržania v meste  

 

• podpora rozvoja podnikania a tradičných 

remesiel – vytváranie príležitostí pre tvorbu 

pracovných miest 

 

• záujem občanov na rozvoji mesta 

• znižovanie počtu obyvateľov 

v meste  

 

• starnúce obyvateľstvo 

  

• vysoká byrokracia pri čerpaní 

eurofondov  

 

• vládne ohrozenia – legislatíva 

 

• komplikovaný, byrokratický 

systém projektových žiadostí 

o podporné prostriedky z fondov 

Európskej únie 
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• väčšia propagácia mesta pre získavanie 

prostriedkov 

 

• rozvíjanie cestovného ruchu, najmä 

vidieckej turistiky a cykloturistiky  

 

• dobudovanie kanalizácie, rekonštrukcia 

vodovodu 

 

• rekonštrukcia miestnych komunikácií 

a chodníkov 

 

• možnosť čerpania finančných zdrojov 

z ESF 

 

3.2 Sociálna SWOT analýza 
 

Silné stránky: Slabé stránky: 

• aktívna činnosť miestnej samosprávy 

počas roka 

• poskytovanie základného sociálneho 

poradenstva 

• produktívne obyvateľstvo 

• mesto je vekovo síce nad priemer SR, čo 

sa týka obyvateľstva, ale plán 

novovýstavby priláka mladšie ročníky 

• akceptujú sa spoločenské normy 

v oblasti pracovného života  

• ochota cestovať za prácou 

• organizovanie športových a kultúrno-

spoločenských podujatí 

• pozitívne hodnotenie činnosti miestnej 

samosprávy 

• dobrá informovanosť a vedomie 

obyvateľstva o sociálnych službách, 

podmienkach poskytnutia, nároku a 

úhrady za sociálnu službu 

• Dostatok priestorov a voľno-časových 

aktivít pre deti a mládež 

• dostatok školských kapacít  

• nezáujem časti občanov o mestské 

dianie a vývoj mesta 

• neuspokojivý demografický vývoj 

v meste 

• narušenie rodinných vzťahov 

v dôsledku nezamestnanosti 

• slabá vzdelanostná úroveň 

staršieho obyvateľstva 

v porovnaní s inými regiónmi 

• vzdelanostná úroveň vekovo 

starších obyvateľov len na úrovni 

základného vzdelania 

• klesajúci počet žiakov 

• nedostatok školských 

psychológov a špeciálnych 

pedagógov a sociálnych 

pracovníkov v základných 

školách  

• absencia vysokej školy, 

vzdelávacie aktivity pre 

dospelých a seniorov 
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• dostatočné množstvo školských klubov 

detí 

• moderné vybavenie škôl a školských 

zariadení s dostatočným množstvom 

IKT a špeciálnymi učebňami, zriadené 

a dostatočne vybavené školské 

knižnice 

• existencia Centra voľného času 

• existencia stredného školstva  

• existencia mestskej knižnice 

• novovybudované bytové domy  

• dostatočné služby pre seniorov 

• dostatok odborných personálnych 

kapacít na zabezpečenie poskytovania 

sociálnych služieb 

• absencia bytov pre nízkopríjmové 

skupiny obyvateľstva (sociálne 

bývanie) 

• nedostatočné služby pre  niektoré 

skupiny obyvateľov ohrozených 

sociálnym vylúčením najmä 

marginalizované skupiny 

Príležitosti Ohrozenia 

• podpora vzdelávania a zamestnanosti 

• vytváranie príležitostí pre mladých, 

ktorí končia vzdelávanie 

a nezamestnaných s cieľom ich 

udržania v meste  

• aktivity samosprávy o prehĺbenie 

záujmu občanov na rozvoji mesta 

• rozvoj tradície kultúrno-spoločenských 

akcií  

• trend posilňovania sociálnych služieb 

• trend posilňovania rodiny k plneniu jej 

základných funkcií 

• vzdelávanie v sociálnej oblasti 

• možnosť čerpania finančných zdrojov 

z ESF na rozvoj ľudských zdrojov 

• pretrvávajúci nedostatok pracovných 

príležitostí i v budúcnosti  – 

zvyšovanie nezamestnanosti v regióne 

• odchod mladých ľudí za prácou – 

migrácia pracovnej sily 

• v niektorých smeroch nedostatočná  

komunikácia mesto – občan – 

komunikačná bariéra 

• v niektorých prípadoch nárast 

ekonomickej stagnácie v meste 

a znižovanie životnej úrovne  

• klesajúca krivka natality a teda 

znižovanie počtu detí v školách 

• vplyv sociálno-patologických javov 

na žiakov a študentov  

• nárast počtu detí z marginalizovaných 

skupín 

• neatraktívnosť učiteľského 

povolania a 

nedostatočné  ohodnotenie tejto práce 

odchod pedagogických zamestnancov 

zo školstva   
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3.3 Environmentálna SWOT analýza 
 

Silné stránky: Slabé stránky: 

• aktívna činnosť miestnej samosprávy 

v oblasti ochrany a budovania životného 

prostredia 

 

• kvalitné životné prostredie a pekné okolie 

mesta 

 

• priaznivé pôdno-klimatické podmienky pre 

poľnohospodársku prvovýrobu 

 

• bohatá flóra a fauna, prostredie neďalekej 

CHKO 

 

• vo väčšine dobre udržiavaný vzhľad budov 

aj záhrad 

 

• budovanie cyklotrás v okolí 

 

 

• existencia nelegálnych skládok 

odpadu 

  

• vandalizmus na mestskom aj 

súkromnom majetku 

 

• nedobudované všetky mestské 

inžinierske siete 

 

• nevyužité všetky prírodné danosti na 

rozvoj turizmu a cestovný ruch 

 

• absencia zariadení  na 

zhodnocovanie  odpadu 

 

 

Príležitosti Ohrozenia 

• záujem občanov na životnom rozvoji 

mesta 

 

• rozvoj tradície kultúrno-spoločenských 

akcií  

 

• pripravenosť programov na rozvíjanie 

cestovného ruchu, najmä vidieckej 

turistiky a cykloturistiky  

 

• možné ekologické spracovanie dreva 

 

• možnosť čerpania finančných zdrojov 

z ESF pre environmentálnu oblasť 

 

• priestor na zapojenie širokých más do  

ochrany a budovania životného prostredia 

 

• zlepšenie práce mestskej komisie 

zameranej na životné prostredie 

 

• realizácia projektov PHSR na posilnenie 

environmentálnej politiky 

 

• nevhodná environmentálna politika – 

regionálna, štátna 

 

• zhoršenie kvality životného 

prostredia v meste   

 

• nárast nelegálnych skládok pri 

nevyužití programov ochrany 

životného prostredia 

 

• možný nárast vandalizmu pri 

neriešení problémov zo strany 

samosprávy 

 

• nezúžitkovanie všetkých prírodných 

daností a programov zameraných na 

tvorbu životného prostredia 
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STRATEGICKÁ ČASŤ   
 

4 STRATÉGIA ROZVOJA MESTA 

4.1 Rozvojový potenciál a limity rozvoja mesta 

Stav a potenciál rozvoja mesta predstavuje východisko pre identifikáciu a analýzu problémov. 

Výsledkom je SWOT analýza. SWOT analýza je nástroj strategického plánovania používaný 

na hodnotenie silných a slabých stránok, príležitostí a ohrození. Podrobný popis silných stránok 

mesta, jeho nedostatkov, ako aj príležitostí a ohrození bol získaný realizáciou prieskumu 

priamo v meste Holíč.  

 

Rozvojový potenciál mesta Holíč spočíva v: 

• priaznivom demografickom vývoji,  

• dostatku pracovnej sily,  

• rozvoji sociálnej a komunitnej práce, 

• geografickej polohe mesta. 

 

Na druhej strane, na základe identifikovaných problémov je možné konštatovať, že mesto Holíč 

je na uspokojivej úrovni v hospodárskej a sociálnej oblasti v porovnaní s inými mestami 

v Slovenskej republike v najdôležitejších ukazovateľoch: 

• slabá vzdelanostná úroveň určitej skupiny obyvateľstva,  

• vysoká priemerná miera nezamestnanosti,  

• z časti nepriaznivý demografický vývoj, 

• slabá kúpna sila,  

• nízka životná úroveň niektorých skupín obyvateľstva, 

• chýbajúca technická infraštruktúra. 

 

Hlavné oblasti rozvoja mesta, ako aj jeho možné kľúčové faktory rozvoja, od ktorých by sa mal 

rozvoj mesta a jeho blízkeho okolia odvíjať: 

• technická infraštruktúra, 

• životné prostredie, 

• sociálna oblasť, 

• ľudské zdroje, zamestnanosť, 

• ekonomika a podnikateľské prostredie, 

• propagácia a informovanosť. 
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4.2 Analýza finančných potrieb a možností financovania PHSR 

Analýza finančných potrieb obsahuje finančné zabezpečenie jednotlivých opatrení a aktivít, 

inštitucionálnu a organizačnú stránku realizácie programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

mesta. Zdroje z rozpočtu mesta sú nevyhnutné na zabezpečenie spolufinancovania aktivít, 

riadenie aktivít pokiaľ nie sú oprávnené z iných zdrojov, verejné obstarávania a iné výdavky 

pre zabezpečenie dosiahnutia cieľov priorít a opatrení. 

 

Analýza finančných potrieb a možností mesta na spolufinancovanie PHSR pre roky 2023 

– 2027 (2030)  

Finančné zabezpečenie jednotlivých aktivít  z rozpočtu mesta 

1 Priorita: Budovanie technickej infraštruktúry 4 680 800,00 € 

1.1 
Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej 

infraštruktúry 
1 315 200,00 € 

1.2 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-

spoločenskej infraštruktúry 
1 056 000,00 € 

1.3 
Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej 

infraštruktúry 
341 300,00 € 

1.4 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej 

infraštruktúry 
1 960 000,00 € 

2 Priorita: Rozvoj ľudských zdrojov 144 000,00 € 

2.1 
Opatrenie:  Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a 

zamestnanosti v meste 
48 000,00 € 

2.2 
Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a 

športovej úrovne života v meste 
96 000,00 € 

3 Priorita: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 219 200,00 € 

3.1 

Opatrenie:  Rozvoj sociálnej starostlivosti o 

starých, nevládnych a sociálne vylúčených 

občanov 

211 200,00 € 

3.2 Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 8 000,00 € 

4 
Priorita:  Ochrana a tvorba životného 

prostredia 
2 116 000,00 € 

4.1 
Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia 

v meste 
568 000,00 € 

4.2 
Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného 

prostredia v meste 
1 548 000,00 € 

5 Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného ruchu 840 000,00 € 

5.1 Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 600 000,00 € 

5.2 
Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a 

cestovného ruchu 
240 000,00 € 
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6 
Priorita:  Podpora propagácie a 

informovanosti mesta 
80 000,00 € 

6.1 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre 

efektívnu informovanosť medzi obyvateľmi 

mesta, samosprávou a inými subjektmi 

32 000,00 € 

6.2 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok 

efektívnej informovanosti pre turistov a 

návštevníkov mesta 

48 000,00 € 

Spolu za aktivity 8 080 000,00 € 

Finančné náklady na verejné obstarávania, projektovú 

dokumentáciu, projektový manažment, DPH, úroky, 

straty, ap. 

997 000,00 € 

SPOLU CELKOM 9 077 000,00 € 

 

4.3 Strategický cieľ  

Strategický cieľ mesta je súhrn naplnených jednotlivých čiastkových  priorít a opatrení, ktoré 

by mesto Holíč malo vykonať, aby dosiahlo stanovenú víziu.  

Strategickým cieľom mesta Holíč do roku 2027 s platnosťou do roku 2030 je zabezpečiť trvalo 

udržateľný rozvoj mesta, zvýšiť jeho atraktivitu a kvalitu života občanov mesta 

prostredníctvom priorít a opatrení zameraných na rozvoj technickej infraštruktúry, rozvoj 

ľudských zdrojov, ekonomický a sociálny rozvoj, ochranu a budovanie životného prostredia 

a zvýšenie propagácie a informovanosti. 

4.4 Priority  

Pre zabezpečenie naplnenia a dosiahnutia strategického cieľa rozvoja mesta Holíč je potrebné 

dosiahnuť naplnenie cieľov v jednotlivých prioritných rozvojových oblastiach: 

 

Priorita 1: Budovanie technickej infraštruktúry 

Priorita 2: Rozvoj ľudských zdrojov 

Priorita 3: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 

Priorita 4:  Ochrana a tvorba životného prostredia 

Priorita 5: Podpora turizmu a cestovného ruchu 

Priorita 6: Podpora propagácie a informovanosti 
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PROGRAMOVÁ ČASŤ  
 

5 PROGRAMOVÉ ZABEZPEČENIE PHSR 

1. PRIORITA:  BUDOVANIE TECHNICKEJ INFRAŠTRUKTÚRY  

 

1.1. Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej infraštruktúry 

 

1.1.1. Rekonštrukcia, modernizácia budovy mestského úradu 

1.1.2. Digitalizácia verejnej správy 

1.1.3. Rozšírenie mestského cintorína a okolia 

1.1.4. Výstavba hasičskej zbrojnice (DHZ) 

1.1.5. Vybudovanie, rekonštrukcia parku a mobiliár  

1.1.6. Výstavba  nájomných  bytových jednotiek 

1.1.7. Príprava pozemkov na individuálnu bytovú výstavbu (IBV) 

1.1.8. Dobudovanie SMART prechodov pre chodcov 

1.1.9. Vybudovanie parkovacích domov a odstavných parkovísk 

1.1.10. Zavedenie mestskej dopravy 

1.1.11. Rekonštrukcia a revitalizácia verejných priestranstiev a vnútroblokov sídlisk 

1.1.12. Vyčistenie a sprevádzkovanie miestnych studní 

1.1.13. Revitalizácia nám. Sv. Martina, ul. Hviezdoslavova 

1.1.14. Revitalizácia Nám. Mieru 

1.1.15. Zatepľovanie verejných budov a využívanie energeticky úsporných zdrojov 

1.2. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-spoločenskej infraštruktúry 

 

1.2.1. Rekonštrukcia kultúrneho domu s areálom 

1.2.2. Vybudovanie, rekonštrukcia detských ihrísk 

1.2.3. Vybudovanie komunitného centra  

1.2.4. Rekonštrukcia a prevádzkovanie klubu dôchodcov 

1.2.5. Rekonštrukcia telocvične na Kollárovej ul. 

1.2.6. Rekonštrukcia kultúrnych pamiatok (etapizácia) 

1.2.7. Modernizácia školskej knižnice 

1.2.8. Revitalizácia športového areálu 

1.3. Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej infraštruktúry 

 

1.3.1. Rekonštrukcia, modernizácia základnej školy Kollárova 

1.3.2. Rozšírenie materskej školy Lúčky  

1.3.3. Rekonštrukcia školského ihriska 

1.3.4. Rekonštrukcia školskej jedálne 

1.3.5. Rekonštrukcia športovej haly 
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1.4. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej infraštruktúry 

 

1.4.1. Vybudovanie verejnej kanalizácie pre nové rozvojové plochy  

1.4.2. Vybudovanie, rekonštrukcie parkovísk 

1.4.3. Dobudovanie verejného osvetlenia - LED svietidlá 

1.4.4. Budovanie, rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníkov 

1.4.5. Rekonštrukcia autobusových zastávok 

1.4.6. Rozšírenie a modernizácia kamerového systému 

1.4.7. Vypracovanie projektovej dokumentácie 

1.4.8. Vybudovanie, rekonštrukcia vodného zdroja – závlahové kanály 

1.4.9. SMART technológie a ich využitie v meste 

1.4.10. Vybudovanie, rekonštrukcia elektrifikácie (solár, fotovoltika ap.) 

1.4.11. Budovanie obnoviteľných zdrojov  

1.4.12. Vybudovanie prístaviska  

1.4.13. Vybudovanie obchvatu mesta 
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2. PRIORITA:  ROZVOJ ĽUDSKÝCH ZDROJOV  

2.1. Opatrenie: Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a zamestnanosti v meste 

 

2.1.1. Realizácia projektov aktivizácie 

2.1.2. Realizácia projektov zamestnanosti 

2.2. Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a športovej úrovne života v meste 

 

2.2.1. Realizácia kultúrno-spoločenských podujatí 

2.2.2. Realizácia športových podujatí 

2.2.3. Podpora, rozvoj partnerstiev miest a obcí  

2.2.4. Podpora folklóru  

2.2.5. Podpora tradícií  
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3. PRIORITA:  SOCIÁLNO-EKONOMICKÝ ROZVOJ MESTA 

3.1. Opatrenie: Rozvoj sociálnej starostlivosti o starých, nevládnych a sociálne  

  vylúčených občanov 

 

3.1.1. Zavedenie systému sociálnej starostlivosti v meste – opatrovateľská služba 

3.1.2. Realizácia komunitnej práce 

3.1.3. Zlepšenie dostupnosti služieb obyvateľom MRK 

3.1.4. Rekonštrukcia nocľahárne pre sociálne vylúčené skupiny obyvateľstva 

3.1.5. Rekonštrukcia denného stacionáru pre dôchodcov (Klub dôchodcov) 

3.2. Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 

 

3.2.1. Realizácia projektov spolupráce s podnikateľmi a občianskym sektorom 

 (MAS) 
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4. PRIORITA:   OCHRANA A TVORBA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA  

4.1. Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia v meste 

 

4.1.1. Odstraňovanie nelegálnych skládok odpadu 

4.1.2. Skvalitnenie zberu, triedenie odpadu a vybudovanie triediacej linky na KO 

4.1.3. Vybudovanie polopodzemných stojísk odpadových nádob 

4.1.4. Dobudovanie a vybavenie zberného dvora  

4.1.5. Vybudovanie kompostárne   

4.2. Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného prostredia v meste 

 

4.2.1. Výsadba, ochrana zelene a zakladanie trvalkových záhonov 

4.2.2. Vybudovanie oddychových areálov 

4.2.3. Vodozádržné opatrenia  

4.2.4. Regulácia potokov, riek, obnova melioračných kanálov 

4.2.5. Vybudovanie Regionálneho environmentálneho centra a biotopového 

 jazierka 

4.2.6. Revitalizácia zámockých záhrad 

4.2.7. Revitalizácia areálu Valša a zachovanie Lužného lesa 

4.2.8.       Regenerácia parkov a verejných priestranstiev 

4.2.9.       Zelené strechy 

4.2.10.     Revitalizácia zanedbaných a nevyužívaných území v intraviláne sídiel  
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5. PRIORITA:  ROZVOJ TURIZMU A CESTOVNÉHO RUCHU 

5.1. Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 

 

5.1.1. Vybudovanie cyklotrás v intraviláne a extraviláne mesta  

5.1.2. Vybudovanie náučného chodníka 

5.1.3. Vybudovanie verejného kúpaliska 

5.1.4. Vybudovanie športovo – oddychovej zóny 

5.1.5. Dobudovanie športovísk v areáli letného štadióna 

 

5.2. Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a cestovného ruchu 

 

5.2.1. Rozvoj turistiky a agroturistiky   

5.2.2. Rozvoj služieb cestovného ruchu 

5.2.3. Rozvoj a skvalitnenie ubytovacích služieb 

5.2.4. Turistické informačné centrum 

5.2.5. Zriadenie nových výstavných expozícií Mestského múzea a galérie v Holíči 
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6. PRIORITA:  PODPORA PROPAGÁCIE A INFORMOVANOSTI MESTA 

6.1. Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre efektívnu informovanosť  

  medzi obyvateľmi mesta, samosprávou a inými subjektmi 

 

6.1.1. Tvorba a vydanie propagačných materiálov pre obyvateľov  

6.1.2. Tvorba a aktualizácia web stránky 

6.1.3. Tvorba video dokumentov prostredníctvom miestnej TV 

 

6.2. Opatrenie: Tvorba propagácie a podmienok efektívnej informovanosti pre  

  turistov a návštevníkov mesta 

 

6.2.1. Tvorba propagačných materiálov pre návštevníkov a turistov 

6.2.2. Budovanie Infokioskov, SMART stojanov 

6.2.3. SMART prehliadky historických pamiatok 

6.2.4. Zlepšenie kyberbezpečnosti verejnej správy  

 

 

5.1.   Akčné plány          

Akčné plány predstavujú súbor konkrétnych projektov, ktoré smerujú k naplneniu strategického 

cieľa a prioritných oblastí rozvoja mesta Holíč. 

Akčné plány sa týkajú kratšieho obdobia ako samotná stratégia. Ich plánovací horizont je pri-

bližne 1 – 3 roky. V niektorých prípadoch sa počíta s neskorším začiatkom realizácie (projekty 

druhého sledu), po splnení istých nevyhnutných podmienok (napr. majetkové vysporiadanie, 

získanie investora a pod). Pre zvýšenie efektívnosti implementácie sa odporúča každoročne 

konkretizovať postup a úlohy pre jednotlivé aktivity. Akčné plány nie sú podrobnými 

realizačnými projektmi. Ako súčasť dokumentu s dlhodobým plánovacím horizontom môžu 

mať len charakter rámcových projektov.  

Na základe rámcových projektov, pri ktorých sa počíta so získaním finančného príspevku 

z fondov EÚ, dotačných zdrojov a zdrojov z Plánu obnovy a odolnosti SR sa následne pripravia 

detailné projekty so žiadosťou o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v zmysle 

požiadaviek riadiacich orgánov. 
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REALIZAČNÁ ČASŤ 

1 Priorita:   Budovanie technickej infraštruktúry  

1.1. Opatrenie:  Budovanie a rozvoj občianskej infraštruktúry  

Aktivita:  1.1.1  Rekonštrukcia, modernizácia budovy mestského úradu 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia, modernizácia budovy mestského úradu pre efektívne 

poskytovanie služieb širokej verejnosti. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.005.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory mestského úradu, plocha, objem, úspora 

energií, obstaranie vybavenia, materiálno-technické vybavenie 

v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.1.2  Digitalizácia verejnej správy 

Zdôvodnenie: 
Digitalizácia verejnej správy vedúcej k efektívnej komunikácii, správe 

vecí obecných, uchovávaniu dát pre archiváciu ap. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
300.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet zavedených digitálnych systémov, objem dát softvérových 

systémov, intenzita využívania digitalizácie ap. 

 

Aktivita:  1.1.3  Rozšírenie mestského cintorína a okolia  

Zdôvodnenie: 
Rozšírenie mestského cintorína. Dobudovanie priestorov mestského 

cintorína pre pietne potreby miestnych obyvateľov. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
410.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory cintorína, revitalizácia okolia, materiálno-

technické vybavenie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami 

výzvy. 

 

Aktivita:  1.1.4  Výstavba hasičskej zbrojnice (DHZ) 

Zdôvodnenie: 

Výstavba hasičskej zbrojnice, priestorov miestnej hasičskej zbrojnice 

a jej technicko-priestorové zabezpečenie pre prípady zásahu pri 

rôznych udalostiach. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
410.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory HZ, materiálno-technické vybavenie v súlade 

s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.1.5  Vybudovanie, rekonštrukcia parku a mobiliár  

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie, rekonštrukcia parku a mobiliáru. Dobudovanie, úprava 

a údržba miestnych parkov a mobiliáru v správe mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.055 000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 
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Indikátory 

plnenia: 

Množstvo a plocha vybudovaných, opravených miestnych parkov a 

lavičiek v správe mesta. 

 

Aktivita:  1.1.6 Výstavba  nájomných  bytových jednotiek 

Zdôvodnenie: 
Výstavba  nájomných  bytových jednotiek pre potreby uspokojenia 

dopytu po bývaní pre mladé rodiny a nových obyvateľov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vystavaných bytov a domov, upravené okolie stavieb, počet 

ubytovaných. 

 

Aktivita:  1.1.7  Príprava pozemkov na individuálnu bytovú výstavbu (IBV) 

Zdôvodnenie: 

Príprava pozemkov na individuálnu bytovú výstavbu (IBV) pre 

potreby uspokojenia dopytu po bývaní pre mladé rodiny a nových 

obyvateľov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
250.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2027 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, stavebný úrad, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet a rozloha stavebných parciel, prístupové cesty, inžinierske siete, 

počet ubytovaných ap. 

 

Aktivita:  1.1.8  Dobudovanie SMART prechodov pre chodcov 

Zdôvodnenie: 

Dobudovanie SMART prechodov pre chodcov, ktoré budú 

zodpovedať štandardom cestnej premávke a potrebám chodcov, 

zvýšenie bezpečnosti chodcov a cestnej premávky v meste 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
150.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie SMART prechodov pre chodcov, materiálno-technické 

vybavenie v súlade so štandardmi, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.1.9  Vybudovanie parkovacích domov a odstavných parkovísk 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie parkovacích domov a odstavných parkovísk pre 

odľahčenie verejných priestranstiev v rámci premávky. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet parkovacích domov a odstavných parkovísk, celková zastavaná 

plocha, vybavenie parkovísk, miera využitia ap. 

 

Aktivita:  1.1.10  Zavedenie mestskej dopravy 

Zdôvodnenie: 

Zefektívnenie prepravy osôb v mestských a prímestských častiach, 

odľahčenie mestskej dopravy od osobných automobilov, využívanie 

ekologickej mestskej dopravy pre ochranu životného prostredia 

a ovzdušia. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2026 
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Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Počet liniek, počet prepravených osôb, miera zníženia záťaže verejnej 

dopravy v meste, miera zníženia emisií v meste ap. 

 

Aktivita:  
1.1.11 Rekonštrukcia a revitalizácia verejných priestranstiev 

a vnútroblokov sídlisk 

Zdôvodnenie: 

Rekonštrukcia a revitalizácia verejných priestranstiev a vnútroblokov 

sídlisk, ktoré budú zodpovedať štandardom pre poskytovanie rôznych 

služieb miestnemu obyvateľstvu, návštevníkom a turistom. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informatizáciu, dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Počet zrekonštruovaných verejných priestranstiev v centre mesta a na 

sídliskách, celková plocha verejných priestranstiev, vybavenie 

verejných priestranstiev, miera využívanie priestranstiev ap. 

 

Aktivita:  1.1.12  Vyčistenie a sprevádzkovanie miestnych studní 

Zdôvodnenie: 

Využívanie vlastných existujúcich zdrojov vody, zníženie nákladov na 

spotrebu verejného vodovodu, efektívnejšie využívanie zdrojov vody 

ako pitnej, resp. úžitkovej, sprístupnenie ďalších zdrojov vody 

v správe mesta pre širokú verejnosť a inštitúcie. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
605.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2024 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informatizáciu, dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Počet zrekonštruovaných zdrojov vody, zvýšenie kapacity vlastných 

zdrojov vody, miera úspor v nákladoch na verejný vodovod ap. 
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Aktivita:  1.1.13  Revitalizácia nám. Sv. Martina, ul. Hviezdoslavova  

Zdôvodnenie: 

Revitalizácia nám. Sv. Martina v nadväznosti na ulicu Hviezdoslavova 

pre zachovanie historických objektov a úpravu verejného priestranstva 

pre obyvateľov a návštevníkov mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.055.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informatizáciu, dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Celková zrekonštruovaná plocha námestia, počet upravených objektov 

a zariadení námestia, miera zvýšenia zelene a udržania vodných 

zrážok ap. 

 

Aktivita:  1.1.14  Revitalizácia Nám. Mieru 

Zdôvodnenie: 
Revitalizácia nám. Nám. Mieru  pre úpravu verejného priestranstva 

pre obyvateľov a návštevníkov mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2026 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informatizáciu, dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Celková zrekonštruovaná plocha námestia, počet upravených objektov 

a zariadení námestia, miera zvýšenia zelene a udržania vodných 

zrážok ap. 

 

Aktivita:  
1.1.15  Zatepľovanie verejných budov a využívanie energeticky 

úsporných zdrojov 

Zdôvodnenie: 

Zvýšenie energetických úspor a zníženie energetickej záťaže 

verejných budov v meste, úprava fasád budov, aplikácia energeticky 

menej náročných / obnoviteľných zdrojov. Zníženie finančnej záťaže 

mestského rozpočtu v oblasti energií. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
3.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informatizáciu, dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Počet zrekonštruovaných budov, celková zateplená plocha mestských 

budov, miera zníženia nákladov na energetickú spotrebu, miera 

využívania alternatívnych zdrojov, zníženie ekologickej záťaže ap. 

1.2. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-spoločenskej infraštruktúry 

Aktivita:  1.2.1  Rekonštrukcia kultúrneho domu s areálom 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia kultúrneho domu s areálom pre kultúrno-spoločenské 

potreby miestnych obyvateľov a návštevníkov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.800.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Modernizované priestory KD, materiálno-technické vybavenie 

v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.2  Vybudovanie, rekonštrukcia detských ihrísk 

Zdôvodnenie: Vybudovanie, rekonštrukcia detských ihrísk v správe mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200 000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 
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Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Množstvo a plocha vybudovaných, opravených miestnych detských 

ihrísk v správe mesta. 

 

Aktivita:  1.2.3.  Vybudovanie komunitného centra 

Zdôvodnenie: 

Úprava priestorov komunitného centra, ktoré budú zodpovedať 

štandardom pre poskytovanie komunitných služieb miestnemu 

obyvateľstvu. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.400.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta, a pod. 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie komunitného centra, funkčné KC pre potreby určených 

cieľových skupín, poskytovanie relevantných služieb v súlade 

s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.4  Rekonštrukcia a prevádzkovanie klubu dôchodcov 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia a prevádzkovanie klubu dôchodcov pre kultúrno-

spoločenské potreby miestnych seniorov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
350.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Rekonštruované priestory Klubu dôchodcov, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.5  Rekonštrukcia telocvične na Kollárovej ul.  

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia telocvične pre kultúrno-spoločenské a športové potreby 

miestnych občanov. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory telocvične, materiálno-technické vybavenie 

v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.6  Rekonštrukcia kultúrnych pamiatok (etapizácia) 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia kultúrnych pamiatok pre kultúrno-spoločenské potreby 

miestnych obyvateľov, turistov a návštevníkov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
5.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Rekonštrukcia kultúrnych pamiatok, materiálno-technické vybavenie 

v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.7  Modernizácia školskej knižnice  

Zdôvodnenie: 
Modernizácia školskej knižnice pre kultúrno-spoločenské potreby 

žiakom a iným príslušníkom 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
250.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 
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Indikátory 

plnenia: 

Modernizácia školskej knižnice, upravená plocha, materiálno-

technické vybavenie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami 

výzvy. 

 

Aktivita:  1.2.8  Revitalizácia športového areálu 

Zdôvodnenie: 
Revitalizácia športového areálu pre kultúrno-spoločenské a športové 

potreby miestnych občanov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
3.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Revitalizácia športového areálu, upravená plocha, materiálno-

technické vybavenie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami 

výzvy. 

1.3. Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej infraštruktúry 

Aktivita:  1.3.1  Rekonštrukcia, modernizácia základnej školy Kollárova 

Zdôvodnenie: 

Rekonštrukcia, modernizácia základnej školy Kollárova, 

modernizácia priestorov budovy ZŠ, ktoré budú zodpovedať 

štandardom pre primárne vzdelávanie. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Upravené priestory budovy ZŠ Kollárova, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.3.2  Rozšírenie materskej školy Lúčky  

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie nového pavilónu materskej školy Lúčky, modernizácia 

priestorov budovy MŠ, ktoré budú zodpovedať štandardom pre 

predprimárne vzdelávanie. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.300.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2024 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory budovy MŠ Lúčky, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.3.3  Rekonštrukcia školského ihriska  

Zdôvodnenie: 

Rekonštrukcia školského ihriska v ZŠ Bernoákova, modernizácia 

priestorov školského ihriska, ktorá bude zodpovedať štandardom pre 

primárne vzdelávanie. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
170.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2024 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Upravené priestory školského ihriska, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.3.4  Rekonštrukcia školskej jedálne 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia školskej jedálne, modernizácia priestorov školskej 

jedálne, ktorá bude zodpovedať štandardom pre primárne vzdelávanie. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
300.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 
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Indikátory 

plnenia: 

Upravené priestory budovy školskej jedálne, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.3.5  Rekonštrukcia športovej haly 

Zdôvodnenie: 

Rekonštrukcia športovej haly, modernizácia priestorov športovej haly, 

ktorá bude slúžiť miestnym obyvateľom a  ktorá bude zodpovedať 

štandardom. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Upravené priestory športovej haly, materiálno-technické vybavenie 

v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

1.4. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej infraštruktúry 

Aktivita:  1.4.1  Vybudovanie verejnej kanalizácie pre nové rozvojové plochy 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie verejnej kanalizácie pre nové rozvojové plochy pre 

potreby odvodu spotrebovanej a odpadovej vody, ktoré bude 

zodpovedať hygiene a štandardom pre jej čistenie. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
3.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie verejnej kanalizácie, počet pripojení, rozsah siete, 

materiálno-technické vybavenie v súlade s projektom a podmienkami 

výzvy. 
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Aktivita:  1.4.2  Vybudovanie, rekonštrukcie parkovísk 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie, rekonštrukcie parkovísk. Dobudovanie priestorov 

miestnych parkovísk pre potreby miestnych obyvateľov a 

návštevníkov. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované priestory parkovísk v m2, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.4.3  Dobudovanie verejného osvetlenia - LED svietidlá 

Zdôvodnenie: 

Dobudovanie verejného osvetlenia - LED svietidlá pre potreby 

obyvateľstva v nočnom čase, ktoré bude zodpovedať parametrom a 

štandardom pre spotrebu. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
300.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Rekonštrukcia a modernizácia - sieť osvetlenia, počet jednotiek, 

spotreba, materiálno-technické vybavenie v súlade s parametrami, 

projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.4.4  Budovanie, rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníkov 

Zdôvodnenie: 
Budovanie, rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníkov 

v správe mesta, ktoré sú v havarijnom stave. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.500.000,- € 
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Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2025 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Dĺžka vybudovaných, opravených miestnych komunikácií v správe 

mesta. 

 

Aktivita:  1.4.5  Rekonštrukcia autobusových zastávok 

Zdôvodnenie: 
Rekonštrukcia autobusových zastávok. Vybudovanie a rekonštrukcia 

zastávky autobusu v katastri mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
400.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet opravených, zariadených autobusových zastávok, upravené 

okolie, a pod. 

 

Aktivita:  1.4.6  Rozšírenie a modernizácia kamerového systému 

Zdôvodnenie: 
Rozšírenie a modernizácia kamerového systému v správe mesta pre 

zabezpečenie poriadku a ochrany mestského majetku. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
600.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2024 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Množstvo vybudovaných, opravených miestnych kamerových 

systémov v správe mesta, počet kamier, počet zásahov a riešení, 

rozsah prevádzky. 

 

Aktivita:  1.4.7  Vypracovanie projektovej dokumentácie 

Zdôvodnenie: 
Príprava technickej dokumentácie pre investičné projekty predkladané 

v rámci ŽoNFP. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektant, stavebný úrad 

Indikátory 

plnenia: 
Počet, rozsah, zameranie technickej dokumentácie k ŽoNFP. 

 

Aktivita:  1.4.8  Vybudovanie, rekonštrukcia vodného zdroja – závlahové kanály 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie, rekonštrukcia vodného zdroja – závlahové kanály pre 

potreby zásobovania obyvateľstva úžitkovou alebo pitnou vodou, 

ktoré bude zodpovedať hygiene a štandardom pre spotrebu. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2026 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie, rekonštrukcia vodného zdroja – závlahové kanály, 

prietok, objem, materiálno-technické vybavenie v súlade s projektom 

a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.4.9  SMART technológie a ich využitie v meste 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie SMART systémov v meste, ktoré budú zodpovedať 

štandardom pre potreby širokej verejnosti v meste, zefektívnenie 

poskytovania informácií a služieb, podpora životnej úrovne 

obyvateľov mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
700.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 
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Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované SMART systémy v meste - počet, materiálno-technické 

vybavenie v súlade so štandardmi, projektom a podmienkami výzvy, 

miera využívania verejnosťou, miera rastu životnej úrovne 

obyvateľov. 

 

Aktivita:  1.4.10  Vybudovanie, rekonštrukcia elektrifikácie (solár, fotovoltaika) 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie, rekonštrukcia elektrifikácie pre potreby zásobovania 

obyvateľstva elektrickou energiou (klasické a alternatívne zdroje), 

ktoré bude zodpovedať parametrom a štandardom pre spotrebu. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie, rekonštrukcia elektrifikácie, rozsah elektrifikačnej 

siete, kapacita, počet pripojení, spotreba, materiálno-technické 

vybavenie v súlade s projektom a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.4.11  Budovanie obnoviteľných zdrojov  

Zdôvodnenie: 

Budovanie obnoviteľných zdrojov na verejných budovách a školských 

zariadeniach (klasické a alternatívne zdroje), ktoré budú zodpovedať 

parametrom a štandardom pre spotrebu. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
600.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Budovanie obnoviteľných zdrojov na verejných budovách a školských 

zariadeniach, rozsah elektrifikačnej siete, kapacita, počet pripojení, 

spotreba, materiálno-technické vybavenie v súlade s projektom 

a podmienkami výzvy. 
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Aktivita:  1.4.12  Vybudovanie prístaviska  

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie prístaviska na rieke Morava s nadväznosťou na 

prístavisko Hodonín, pre rozvoj cestovného ruchu a uľahčenia 

cestovania za prácou. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudovanie prístaviska na rieke Morava s nadväznosťou na 

prístavisko Hodonín, počet a intenzita prepravy, počet prepravených 

osôb, materiálno-technické vybavenie v súlade s projektom 

a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  1.4.13  Vybudovanie obchvatu mesta 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie novej trasy cesty mimo zastavaného územia. 

Odklonenie tranzitnej dopravy z mesta a obcí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
10.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024-2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Zvýšenie bezpečnosti dopravy a zníženie množstva kolízií. Zvýšenie 

plynulosti a rýchlosti dopravy na dotknutej cestnej sieti a tým pádom 

skrátenie času prejazdu. 
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2. Priorita:  Rozvoj ľudských zdrojov  

2.1. Opatrenie: Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a zamestnanosti v meste 

Aktivita:  2.1.1  Realizácia projektov aktivizácie 

Zdôvodnenie: 

Realizácia projektov aktivizácie. Príprava dlhodobo nezamestnaných 

a nezamestnaných aktivačnými prácami na nové formy zamestnania, 

motivačné programy cez služby mesta a KC pre nezamestnaných aj 

absolventov praxe, a pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, koordinátori, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia aktivizačných programov a prác v súlade s potrebami 

obyvateľov mesta a podmienkami MPSVR SR. 

 

Aktivita:  2.1.2  Realizácia projektov zamestnanosti 

Zdôvodnenie: 

Realizácia projektov zamestnanosti. Príprava nezamestnaných na 

nové formy zamestnania, praktické programy cez ponuky 

zamestnávateľov pre nezamestnaných aj absolventov praxe, a pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
400.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ služieb, 

kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia kurzov, školení a prednášok na podporu vzdelávania a 

kvalifikácie v súlade s potrebami, projektom a podmienkami výzvy. 

2.2. Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a športovej úrovne života v meste 

Aktivita:  2.2.1  Realizácia kultúrno-spoločenských podujatí 

Zdôvodnenie: 

Realizácia kultúrno-spoločenských podujatí. Podpora kultúrno-

spoločenskej aktivizácie pre rozvoj kultúrno-spoločenského života 

mesta, regióne, a pod. 



Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030 

 

118 

 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, kultúrny pracovník, dodávateľ služieb, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia rôznych kultúrno-spoločenských podujatí (pravidelných aj 

príležitostných) v súlade s možnosťami, potrebami a podmienkami 

výziev. 

 

Aktivita:  2.2.2  Realizácia športových podujatí 

Zdôvodnenie: 

Realizácia športových podujatí. Podpora športovej a kondičnej 

aktivizácie pre udržanie zdravého životného štýlu obyvateľov mesta, 

a pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, kultúrny pracovník, dodávateľ služieb, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizované rôzne športové podujatia (pravidelné aj príležitostné) 

v súlade s možnosťami, potrebami a podmienkami výziev. 

 

Aktivita:  2.2.3  Podpora, rozvoj partnerstiev miest a obcí 

Zdôvodnenie: 

Podpora programov budovania partnerských vzťahov s družobnou 

obcou pre výmenu skúseností, rozvoj kultúrno-spoločenskej úrovne 

obyvateľov, utužovanie vzťahov, posilňovanie vzájomných väzieb, a 

pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 
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Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, kultúrny pracovník, projektový manažment, 

partneri. 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia rôznych programov rozvoja spolupráce a kultúrno-

spoločenskej úrovne obyvateľov (pravidelných aj príležitostných) 

v súlade s možnosťami, záujmami a podmienkami výziev. 

 

Aktivita:  2.2.4  Podpora folklóru 

Zdôvodnenie: 
Podpora folklóru. Podpora aktivizácie pre rozvoj folklóru a kultúrno-

spoločenského života mesta, regióne, a pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, kultúrny pracovník, dodávateľ služieb, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia rôznych folklórnych podujatí (pravidelných aj 

príležitostných) v súlade s možnosťami, potrebami a podmienkami 

výziev. 

 

Aktivita:  2.2.5  Podpora tradícií 

Zdôvodnenie: Podpora tradícií a aktivizácie pre rozvoj tradície mesta, regióne, a pod. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, kultúrny pracovník, dodávateľ služieb, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia rôznych tradičných podujatí (pravidelných aj 

príležitostných) v súlade s možnosťami, potrebami a podmienkami 

výziev. 
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3. Priorita:  Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 

3.1. Opatrenie: Rozvoj sociálnej starostlivosti o starých, nevládnych a sociálne 

   vylúčených občanov 

Aktivita:  
3.1.1  Zavedenie systému sociálnej starostlivosti v  meste – 

opatrovateľská služba 

Zdôvodnenie: 

Poskytovanie služieb starostlivosti pre zostarnutých, chorých, telesne 

postihnutých na zmiernenie dopadu ich situácie a začleňovanie do 

diania mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia služieb starostlivosti pre cieľové skupiny, tvorba 

pracovných miest pre opatrovanie v súlade s potrebami, projektom 

a podmienkami výzvy. 

 

Aktivita:  3.1.2  Realizácia komunitnej práce 

Zdôvodnenie: 
Poskytovanie komunitných služieb starostlivosti pre širokú verejnosť, 

ich aktivizáciu a začleňovanie do diania mesta. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
360.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Realizácia komunitných služieb starostlivosti pre cieľové skupiny, 

tvorba pracovných miest Komunitnej sociálnej práce, Terénnej 

sociálnej a asistenčnej práce v súlade s potrebami, projektom 

a podmienkami výzvy, počet služieb, počet pracovníkov sociálnej 

práce, počet klientov ap. 
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Aktivita:  3.1.3  Zlepšenie dostupnosti služieb obyvateľom MRK 

Zdôvodnenie: 

Zlepšenie dostupnosti služieb obyvateľom MRK zariadeniami 

a zriadením efektívnych služieb v súlade s potrebami mesta 

a obyvateľov MRK. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
450.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet poskytnutých služieb, počet užívateľov služieb, počet 

pracovníkov poskytujúcich služby, indikátory spokojnosti ap. 

 

Aktivita:  
3.1.4  Rekonštrukcia nocľahárne pre sociálne vylúčené skupiny 

obyvateľstva  

Zdôvodnenie: 

Rekonštrukcia nocľahárne pre sociálne vylúčené skupiny 

obyvateľstva s cieľom sociálnej pomoci vylúčených osôb a eliminácie 

bezdomovectva v meste. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
880.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet lôžok nocľahárne, poskytovaných služieb nocľahárne, počet 

ubytovaných, celková plocha nocľahárne, miera zníženia 

bezdomovcov v meste ap. 

 

Aktivita:  
3.1.5  Rekonštrukcia denného stacionáru pre dôchodcov (Klub 

dôchodcov) 

Zdôvodnenie: Rekonštrukcia denného stacionáru pre dôchodcov 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
450.000,- € 
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Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Plocha zrekonštruovaného denného stacionáru, zvýšenie kvality, 

poskytovaných služieb, zvýšenie kapacity a služieb ap. 

3.2. Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 

Aktivita:  
3.2.1  Realizácia projektov spolupráce s podnikateľmi a občianskym 

sektorom (MAS) 

Zdôvodnenie: 

Potreba rozvoja podnikateľského a občianskeho prostredia v mesta 

spoluprácou na partnerstvách regionálneho rozvoja (Miestna akčná 

skupina). 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, partneri, kontrolné orgány 

mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Príprava samosprávy na programy podporujúce regionálny rozvoj 

prostredníctvom Miestnych akčných skupín, a pod. 
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4. Priorita:   Ochrana a tvorba životného prostredia  

4.1. Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia v meste 

Aktivita:  4.1.1  Odstraňovanie nelegálnych skládok odpadu 

Zdôvodnenie: 
Odstraňovanie čiernych skládok odpadu v meste aj mimo mesta, 

prijatie opatrení na zamedzovanie ich tvorby 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, zástupcovia 

znečisťovateľov, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet zlikvidovaných nelegálnych skládok odpadu, množstvo 

odprataného a separovaného odpadu, a pod. 

 

Aktivita:  
4.1.2  Skvalitnenie zberu, triedenia odpadu a vybudovanie triediacej 

linky na KO 

Zdôvodnenie: 

Skvalitnenie zberu, triedenia odpadu a vybudovanie triediacej linky na 

KO  na jeho následné zneškodňovanie alebo spracovanie. 

Polopodzemné kontajnerové státie 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2025 - 2030 

Zodpovednosť: Pracovníci mesta, projektový manažment, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Modernizácia zberu a skladovania odpadu, množstvo zozbieraného, 

triedeného a spracovaného odpadu, technologické vybavenie 

a zabezpečenie prevádzky, a pod. 

 

Aktivita:  4.1.3  Vybudovanie polopodzemných stojísk odpadových nádob  

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie polopodzemných stojísk odpadových nádob pre zber 

a triedenie TKO.  
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Množstvo zberných miest - stojísk, technické vybavenie 

a zabezpečenie funkčnosti, a pod. 

 

Aktivita:  4.1.4  Dobudovanie a vybavenie zberného dvora 

Zdôvodnenie: 
Tvorba prostredia pre zber a triedenie TKO, dobudovanie zberného 

dvora 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Množstvo zozbieraného odpadu, dobudovaný zberný dvor, 

technologické vybavenie a zabezpečenie prevádzky, a pod. 

 

Aktivita:  4.1.5  Vybudovanie kompostárne 

Zdôvodnenie: 
Tvorba prostredia pre vybudovanie kompostoviska na spracovanie 

biologického odpadu domácností 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
 2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 
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Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované kompostovisko, množstvo zozbieraného odpadu, 

technologické vybavenie a zabezpečenie prevádzky, a pod. 

4.2. Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného prostredia v meste 

Aktivita:  4.2.1  Výsadba a ochrana zelene a zakladanie trvalkových záhonov 

Zdôvodnenie: 

Budovanie a údržba parčíkov, výsadba zelene a zakladanie 

trvalkových záhonov v rôznych častiach mesta pre potreby skrášlenia 

a rastu životnej úrovne obyvateľov mesta, návštevníkov a turistov 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
150.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ zelene, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných parčíkov, záhonov a zelených plôch, upravené 

okolie parčíkov a zelených plôch, a pod. 

 

Aktivita:  4.2.2  Vybudovanie oddychových areálov 

Zdôvodnenie: 

Budovanie a údržba oddychových areálov pri zámku a pri Veternom 

mlyne, ale aj v rôznych častiach mesta pre potreby obyvateľov mesta, 

návštevníkov a turistov 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných oddychových areálov, upravené okolie 

oddychových areálov, a pod. 

 

Aktivita:  4.2.3  Vodozádržné opatrenia 

Zdôvodnenie: 
Vodozádržné opatrenia – zachytávanie vody v urbanizovanej krajine 

a jej spätné využívanie 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet upravených rigolov a priepustí na prítokoch rieky, zníženie 

dopadov prívalových vôd počas silných dažďov, a pod. 

 

Aktivita:  4.2.4  Regulácia potokov, riek, obnova melioračných kanálov 

Zdôvodnenie: 
Budovanie spevnených brehov, hrádzí a hatí na reguláciu výšky 

hladiny potokov a riek 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet upravených brehov, hatí a hrádzí, zníženie dopadov prívalových 

vôd počas silných dažďov, a pod. 

 

Aktivita:  
4.2.5  Vybudovanie Regionálneho environmentálneho centra a 

biotopového jazierka 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie Regionálneho environmentálneho centra a biotopového 

jazierka pre potrebu tvorby a ochrany životného prostredia. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
6.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Vybudované REC, počet poskytovaných služieb, počet klientov, počet 

projektov a aktivít REC, počet zamestnancov ap. 
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Aktivita:  4.2.6  Revitalizácia zámockých záhrad 

Zdôvodnenie: 

Revitalizácia zámockých záhrad pre zachovanie historických daností 

v meste, rozvoj oddychových a kultúrno-spoločenských zón pre 

obyvateľov a návštevníkov mesta 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Celková zrekonštruovaná plocha, úprava verejného priestranstva 

a zelene, vybavenie, počet osôb využívajúcich zámockú zááhradu ap. 

 

Aktivita:  4.2.7  Revitalizácia areálu Valša a zachovanie Lužného lesa 

Zdôvodnenie: 
Revitalizácia areálu Valša a zachovanie Lužného lesa pre budovanie 

a ochranu životného prostredia v meste. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Celková revitalizovaná plocha, tvorba a ochrana pôvodného biotopu, 

miera zvýšenia využívania areálu ap. 

 

Aktivita:  4.2.8  Regenerácia parkov a verejných priestranstiev 

Zdôvodnenie: 
Regenerácia parkov a verejných priestranstiev pre ochranu a tvorbu 

životného prostredia v meste 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 
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Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet regenerovaných parkov a verejných priestranstiev, celková 

upravená plocha, miera zníženia znečistenia ovzdušia v meste, miera 

zvýšeného využívania verejnosťou ap. 

 

Aktivita:  4.2.9  Zelené strechy 

Zdôvodnenie: 
Zelené strechy, ako prvok zabezpečenia ekologickej rovnováhy 

v mestskom prostredí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet a celková plocha zelených striech, miera zlepšenia životného 

prostredia a ovzdušia v meste ap. 

 

Aktivita:  
4.2.10 Revitalizácia zanedbaných a nevyužívaných území 

v intraviláne sídiel 

Zdôvodnenie: 

Revitalizácia zanedbaných a nevyužívaných území v intraviláne sídiel 

- nevyužívané a zanedbané územia v intraviláne miest. Vybudovanie 

hnedého priemyselného parku a to zmenou využitia existujúcich plôch 

a ich území revitalizáciou. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, dodávateľ stavby, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Udržiavanie a vytvorených nových pracovných miest, nevyužívané 

plochy 
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5. Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného ruchu 

5.1. Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 

Aktivita:  5.1.1  Vybudovanie cyklotrás v intraviláne a extraviláne mesta 

Zdôvodnenie: 

Vybudovanie cyklotrás v intraviláne a extraviláne mesta vrátanie 

doplnkovej infraštruktúry pre potrebu rekreácie a relaxu občanov, 

návštevníkov a turistov v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za šport a kultúru, dodávateľ 

stavby, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných a udržiavaných cyklistických chodníkov 

a informačných tabúľ, aktualizácia oznamov, výziev , a pod. 

 

Aktivita:  5.1.2  Vybudovanie náučného chodníka 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie náučného chodníka pre potrebu informovanosti 

občanov, návštevníkov a turistov o zaujímavostiach v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X  X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za vzdelávanie a informovanie, 

dodávateľ stavby, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných a udržiavaných chodníkov a informačných 

tabúľ, aktualizácia oznamov, výziev , a pod. 
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Aktivita:  5.1.3  Vybudovanie verejného kúpaliska 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie verejného kúpaliska pre potrebu rekreácie a relaxu 

občanov, návštevníkov a turistov v obci a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

obce 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2 000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2024-2027 

Zodpovednosť: 
Pracovníci obce, osoba zodpovedná za šport a kultúru, dodávateľ 

stavby, kontrolné orgány obce 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných a udržiavaných priestorov kúpaliska 

a informačných tabúľ, aktualizácia oznamov, výziev, a pod. 

 

Aktivita:  5.1.4  Vybudovanie športovo – oddychovej zóny 

Zdôvodnenie: 
Vybudovanie športovo – oddychovej zóny pre potrebu rekreácie a 

relaxu občanov, návštevníkov a turistov v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za šport a kultúru, dodávateľ 

stavby, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných oddychových zón, upravené okolie oddychových 

zón, a pod 

 

Aktivita:  5.1.5  Dobudovanie športovísk v areáli letného štadióna 

Zdôvodnenie: 
Dobudovanie športovísk v areáli letného štadióna pre potrebu 

rekreácie a relaxu občanov, návštevníkov a turistov v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  
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Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
2.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za turizmus a kultúru, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 
Počet vybudovaných športovísk, upravené okolie športovísk, a pod 

5.2. Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a cestovného ruchu 

Aktivita:  5.2.1  Rozvoj turistiky a agroturistiky 

Zdôvodnenie: 

Rozvoj turistiky a agroturistiky pre potrebu relaxácie a vyžitia 

občanov, návštevníkov v meste a okolí, prezentácia a ponuka 

vidieckeho turizmu 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za cestovný ruch, projektový 

manažér, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených služieb turistiky a agroturistiky v oblasti rozvoja 

cestovného ruchu a pokrytia jeho potrieb , a pod. 

 

Aktivita:  5.2.2  Rozvoj služieb cestovného ruchu 

Zdôvodnenie: 

Rozvoj služieb cestovného ruchu. Projekty rozvoja cestovného ruchu 

pre potrebu relaxácie a vyžitia občanov, návštevníkov a v meste a 

okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
1.000.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za cestovný ruch, projektový 

manažér, kontrolné orgány mesta 
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Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených služieb stravovania v oblasti rozvoja cestovného 

ruchu a pokrytia jeho potrieb , a pod. 

 

Aktivita:  5.2.3  Rozvoj a skvalitnenie ubytovacích služieb 

Zdôvodnenie: 
Rozvoj a skvalitnenie ubytovacích služieb pre potrebu relaxácie a 

vyžitia občanov, návštevníkov  v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za cestovný ruch, projektový 

manažér, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených služieb ubytovania v oblasti rozvoja cestovného 

ruchu a pokrytia jeho potrieb , a pod. 

 

Aktivita:  5.2.4  Turistické informačné centrum (TIC) 

Zdôvodnenie: 

Turistické informačné centrum. Rozvoj starostlivosti o turistov 

formou budovania Turistického informačného centra pre potreby 

relaxácie a vyžitia občanov, návštevníkov  v meste a okolí 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za cestovný ruch, projektový 

manažér, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených služieb TIC v oblasti rozvoja cestovného ruchu 

a pokrytia jeho potrieb , a pod. 

 

Aktivita:  
5.2.5  Zriadenie nových výstavných expozícií Mestského múzea 

a galérie v Holíči 

Zdôvodnenie: 

Zriadenie nových výstavných expozícií Mestského múzea a galérie 

v Holíči, ktorú budú slúžiť pre občanov mesta, návštevníkov mesta 

a okolia. 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X  X X 

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
500.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za cestovný ruch, projektový 

manažér, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Zriadenie nových výstavných expozícií Mestského múzea a galérie. 

Príprava exponátov, príprava podkladov pre tlačeného sprievodcu a 

textov popisiek a odovzdanie technických požiadaviek na inštaláciu. 



Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta  

Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do roku 2030 

 

134 

 

6. Priorita:  Podpora propagácie a informovanosti mesta 

6.1. Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre efektívnu informovanosť 

   medzi obyvateľmi mesta, samosprávou a inými subjektmi 

Aktivita:  6.1.1  Tvorba a vydanie propagačných materiálov pre obyvateľov 

Zdôvodnenie: 

Tvorba a vydanie propagačných materiálov pre obyvateľov. Tvorba 

a distribúcia tlačených a elektronických materiálov pre spropagovanie 

zaujímavostí a oznamov pre širokú verejnosť v meste 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, dodávateľ propagačných materiálov, osoba 

zodpovedná za informovanie, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených propagačných materiálov (tlačených, 

elektronických), a pod. 

 

Aktivita:  6.1.2  Tvorba a aktualizácia web stránky 

Zdôvodnenie: 

Tvorba a aktualizácia web stránky mesta pre potrebu internetovej 

informovanosti širokej verejnosti, tvorba štandardnej web stránky pre 

zabezpečenie chodu a zverejňovania údajov (povinných aj 

informatívnych) 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informovanie, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 
Web stránka mesta, jej naplnenie a aktualizácie, a pod. 
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Aktivita:  6.1.3  Tvorba video dokumentov prostredníctvom miestnej TV 

Zdôvodnenie: 

Tvorba video dokumentov prostredníctvom miestnej TV, pre potreby 

informovanosti miestnych obyvateľov a návštevníkov o dianí 

a plánoch v meste. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, projektový manažment, osoba zodpovedná za 

informovanie, redakčná rada novín. 

Indikátory 

plnenia: 
Počet reportáží, distribúcia, a pod. 

 

6.2. Opatrenie: Tvorba propagácie a podmienok efektívnej informovanosti pre 

   turistov a návštevníkov mesta 

Aktivita:  6.2.1  Tvorba propagačných materiálov pre návštevníkov a turistov 

Zdôvodnenie: 

Tvorba propagačných materiálov pre návštevníkov a turistov. Tvorba 

a distribúcia tlačených a elektronických materiálov pre spropagovanie 

zaujímavostí a oznamov pre širokú verejnosť v meste 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2026 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, dodávateľ propagačných materiálov, osoba 

zodpovedná za informovanie, kontrolné orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vytvorených propagačných materiálov pre návštevníkov a 

turistov (tlačených, elektronických), a pod. 

 

Aktivita:  6.2.2  Budovanie Infokioskov, SMART stojanov 

Zdôvodnenie: 

Budovanie a údržba Infokioskov, SMART stojanov pre potrebu 

informovanosti občanov, návštevníkov a turistov o dianí v meste a 

okolí 
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Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
200.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za informovanie, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Počet vybudovaných a udržiavaných Infokioskov, SMART stojanov, 

aktualizácia oznamov, výziev a VZN, a pod. 

 

Aktivita:  6.2.3  SMART prehliadky historických pamiatok 

Zdôvodnenie: 

SMART prehliadky historických pamiatok, ktoré budú zodpovedať 

štandardom pre potreby širokej verejnosti v meste, zefektívnenie 

poskytovania informácií a služieb, podpora životnej úrovne 

obyvateľov mesta 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 

Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za informovanie, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

SMART prehliadky historických pamiatok - počet, materiálno-

technické vybavenie v súlade so štandardmi, projektom 

a podmienkami výzvy, miera využívania verejnosťou, miera rastu 

životnej úrovne obyvateľov. 

 

Aktivita:  6.2.4  Zlepšenie kyberbezpečnosti verejnej správy  

Zdôvodnenie: 

Zlepšenie kyberbezpečnosti verejnej správy. Kvalitné základy v 

oblasti  kybernetickej bezpečnosti. Posunutie kyberbezpečnosti na 

vyššiu úroveň prijímaním a realizovaním dodatočných opatrení. 

Predpokladané 

zdroje 

financovania:  

Prostriedky 

z rozpočtu 

mesta 

Prostriedky 

z rozpočtu 

VÚC 

Dotácie 

štátu a iné 

Prostriedky 

EŠIF 

Plán 

obnovy a 

odolnosti 

X X X  

Predpokladaný 

rozpočet v EUR 
100.000,- € 
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Predpokladaný 

termín aktivity: 
2023 - 2030 

Zodpovednosť: 
Pracovníci mesta, osoba zodpovedná za informovanie, kontrolné 

orgány mesta 

Indikátory 

plnenia: 

Riadenie aktív, hrozieb a rizík, t.j. inventarizácia aktív, klasifikácia, 

bezpečnostná dokumentácia v súlade so zákonom o kybernetickej 

bezpečnosti a zákonom o ITVS. 
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FINANČNÁ A PERSONÁLNA ČASŤ 

 

6 ZABEZPEČENIE REALIZÁCIE PHSR 

Za vypracovanie, schvaľovanie, realizáciu a vyhodnocovanie PHSR.je zodpovedné mesto, čo 

určuje Zákon NR SR č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja. Zámerom 

implementácie PHSR je realizácia jednotlivých akčných plánov mesta, dosiahnutie 

strategického cieľa a tým naplnenie zadefinovanej vízie. Uskutočnenie aktivít uvedených v 

PHSR predpokladá určité finančné a administratívne zabezpečenie na úrovni mesta. 

Funkčný model strategického plánovania a podpory rozvoja mesta je charakteristický: 

• orientáciou podpory na dosiahnuté efekty,  

• hierarchickým usporiadaním cieľov,  

• riadením na základe procesov,  

• permanentným monitorovaním a vyhodnocovaním efektov,  

• učením sa a inováciou,  

• rozvíjaním partnerstiev a zodpovednosťou voči verejnosti, orgánom verejnej správy 

a v prípade čerpania pomoci EÚ i voči orgánom EK. 

6.1 Finančné zabezpečenie realizácie PHSR  

Za účelom realizácie PHSR musí mesto zabezpečiť potrebné finančné zdroje na realizáciu 

jednotlivých projektových zámerov zadefinovaných v akčnom pláne. Pri príprave akčných 

plánov nebolo možné stanoviť presnú výšku financií potrebných na jednotlivé plnenie 

stanovených investícií, preto je stanovená len orientačne. Pri detailnom vypracovaní projektov 

bude určená presná výška finančných prostriedkov potrebná na realizáciu jednotlivých 

projektov a bude závislá od možnosti reálneho čerpania nenávratných finančných prostriedkov 

zo štrukturálnych fondov, možností rozpočtu mesta, vstupu investorov do mesta a iných 

okolností.  

Niektoré úlohy sa môžu realizovať v rámci bežnej prevádzky samosprávy, väčšina si však 

vyžaduje väčší objem finančných prostriedkov, ktoré nebude možné realizovať vo vlastnej réžii 

a budú si vyžadovať náročnejšie finančné a personálne zdroje a spoluprácu s inými subjektmi. 

Finančné prostriedky, ktoré je možné použiť na realizáciu projektových zámerov môžeme 

rozdeliť na tri zdroje: verejné zdroje,. súkromné zdroje, fondy Európskej únie a Plánu obnovy 

a odolnosti SR. 

• Verejné zdroje – Jedná  sa o rozpočet mesta, príp. štátny rozpočet. V súčasnosti je 

výška verejných zdrojov obmedzená, preto sa investície z verejných zdrojov 

zameriavajú najmä na riešenie akútnych situácií, havarijných stavov a pod.  Okrem 

toho sú k dispozícii aj dotácie z výťažku lotérií, štátne dotácie z účelových fondov, 

financie z Národných projektov, nadácie, neinvestičné fondy, účelové fondy 

zahraničných zastupiteľstiev v SR, prostriedky VÚC a pod.  

• Súkromné zdroje – Investovanie súkromných finančných zdrojov do neziskových 

aktivít je v súčasnosti ojedinelé, hoci súkromné prostriedky sú najjednoduchšou 
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formou investovania, nakoľko ich použitie závisí výlučne od rozhodnutia ich 

vlastníka.. Ich význam pre regionálny rozvoj spočíva v tom, že obvykle prinášajú 

nové pracovné miesta, skvalitňujú služby pre návštevníkov mesta i pre miestnych 

obyvateľov.  

• Fondy Európskej únie – Po vstupe SR do EÚ. môžu mesta a mestá získavať 

finančné prostriedky z fondov EÚ, ktoré mohli využiť v programovom období 2014 

– 2020, tak ako aj v programovom období 2021 – 2027 s podporou Plánu obnovy a 

odolnosti.  

 

V programovom období 2021 - 2027 čerpá Slovenská republika zdroje z fondov EÚ na základe 

dokumentu Partnerská dohoda SR na obdobie 2021 až 2027. V uvedenom programovom 

období je Kohézna politika EÚ realizovaná prostredníctvom cieleného smerovania príspevkov 

z fondov EÚ na napĺňanie jej dvoch hlavných cieľov, ktorými sú Investovanie do rastu a 

zamestnanosti a Európska územná spolupráca.  

Partnerská dohoda. určuje strategické priority, ktoré budú implementované cez niekoľko 

operačných programov v rámci jednotlivých cieľov kohéznej politiky.  

6.1.1 Analýza finančných potrieb a možností mesta 

Analýza finančných potrieb a možností mesta Holíč ukazuje, že mesto nie je schopné v rámci 

svojich finančných prostriedkov vykryť realizáciu všetkých navrhovaných aktivít v danom 

období. Preto ak chce úspešne napĺňať zadefinované plány, je nevyhnutné, aby boli použité aj 

doplnkové zdroje. Mesto predpokladá spolufinancovanie v prípade získania doplnkových 

zdrojov, ako aj zabezpečenie realizácie menej finančne nákladných aktivít v rámci svojej réžie.. 

Na základe akčných plánov rozpracovaných v programovej časti tohto dokumentu sú vyčíslené 

finančné potreby na realizáciu PHSR na úrovni jednotlivých priorít nasledovne: 

 

6.1.1.1 Finančný rámec pre realizáciu PHSR 

Finančný rámec na realizáciu PHSR pre potreby súhrnného prehľadu plánovaných projektov a 

aktivít je formulárom s podrobnou štruktúrou plánovaných finančných prostriedkov na 

opatrenia, projekty a aktivity PHSR na celé jeho obdobie a môže obsahovať aj podmienky a 

predpoklady jeho plnenia na základe možných scenárov vývoja.  

Dobre naplánovať finančnú a inštitucionálnu kapacitu je náročné a dobrý finančný rámec 

vytvára predpoklady na zvládnutie realizácie PHSR v súlade s reálnymi možnosťami mesta, 

aby strategický dokument nezostal len na papieri. 

Analýza je často súčasťou finančnej analýzy v žiadostiach o poskytnutí nenávratného 

finančného príspevku z EŠIF, ale aj žiadostí o iné finančné prostriedky vrátane komerčných 

úverov. Je vhodné ju vytvárať až po zverejnení konkrétnej výzvy, kde sú uvedené finančné 

limity a podmienky financovania a spolufinancovania. 
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Finančný rámec mesta pre realizáciu PHSR na roky 2023 – 2027  (2030) 

Finančné zabezpečenie jednotlivých aktivít z: 
rozpočtu 

mesta 

rozpočtu 

VÚC 

dotácií 

štátu 

ŠF 

EÚ 

Plán 

obnovy 

Iné 

1 Priorita: Budovanie technickej infraštruktúry 58 510 000,00 € 

1.1 
Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej 

infraštruktúry 
16 440 000,00 € 

1.2 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-

spoločenskej infraštruktúry 
13 200 000,00 € 

1.3 
Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej 

infraštruktúry 
4 270 000,00 € 

1.4 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej 

infraštruktúry 
24 600 000,00 € 

2 Priorita: Rozvoj ľudských zdrojov 1 800 000,00 € 

2.1 
Opatrenie:  Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a 

zamestnanosti v meste 
600 000,00 € 

2.2 
Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a 

športovej úrovne života v meste 
1 200 000,00 € 

3 Priorita: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 2 740 000,00 € 

3.1 

Opatrenie:  Rozvoj sociálnej starostlivosti o 

starých, nevládnych a sociálne vylúčených 

občanov 

2 640 000,00 € 

3.2 Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 100 000,00 € 

4 
Priorita:  Ochrana a tvorba životného 

prostredia 
26 450 000,00 € 

4.1 
Opatrenie:  Podpora ochrany životného 

prostredia v meste 
7 100 000,00 € 

4.2 
Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného 

prostredia v meste 
19 350 000,00 € 

5 Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného ruchu 10 500 000,00 € 

5.1 Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 7 500 000,00 € 

5.2 
Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a 

cestovného ruchu 
3 000 000,00 € 

6 
Priorita:  Podpora propagácie a 

informovanosti mesta 
1 000 000,00 € 

6.1 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre 

efektívnu informovanosť medzi obyvateľmi 

mesta, samosprávou a inými subjektmi 

400 000,00 € 

6.2 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok 

efektívnej informovanosti pre turistov a 

návštevníkov mesta 

600 000,00 € 

SPOLU 101 000 000,00 € 
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6.1.1.2 Indikatívny finančný plán PHSR 

Indikatívny rozpočet – sumarizácia je celkovým prehľadom plánovaných finančných prostriedkov počas celej platnosti schváleného PHSR, jeho 

súčasťou je aj plánovaná rezerva tzv. výkonnostná rezerva, a má priamy vzťah k rozpočtu mesta (s dosahom na jej hospodárenie) a rešpektuje princípy 

zodpovedného finančného manažmentu. 

 

Indikatívny finančný plán mesta na realizáciu PHSR na roky 2023 – 2027 (2030) 

Oblasť 

Rok 

SPOLU 

2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 - 2031 

Hospodárska 

politika 
  5 843 554 € 9 739 257 € 15 582 811 € 15 685 158 € 11 756 772 € 6 274 063 € 3 137 032 € 1 568 516 € 522 839 € 70 110 000 € 

Sociálna politika   431 578 € 719 297 € 1 150 875 € 890 938 € 593 958 € 356 375 € 178 188 € 89 094 € 29 698 € 4 440 000 € 

Environmentálna 

politika 
  2 364 016 € 3 940 026 € 6 304 042 € 5 767 465 € 3 844 977 € 2 306 986 € 1 153 493 € 576 747 € 192 249 € 26 450 000 € 

SPOLU CELKOM 8 639 148 € 14 398 580 € 23 037 728 € 22 343 560 € 16 195 707 € 8 937 424 € 4 468 712 € 2 234 356 € 744 785 € 101 000 000 € 
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6.2 Personálne zabezpečenie realizácie PHSR 

Riadiacim orgánom Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta na úrovni mesta je 

mestské zastupiteľstvo. Výkonným orgánom pre prípravu a realizáciu rozvojových projektov a 

aktivít PHSR sú  

• primátor mesta,  

• ním riadené inštitúcie mesta,  

• prípadne vybraní partneri a investori projektov,  

• vykonávatelia aktivít, 

ktorí tvoria pracovný tím pre implementáciu PHSR. Výkonné orgány zodpovedajú za systém 

riadenia PHSR a v prípade čerpania pomoci EÚ a dotácií i za systém riadenia pomoci, formálne 

a účelovo správne čerpanie dotácií a použitie úverových zdrojov. 

Činnosť orgánov zodpovedajúcich za systém riadenia PHSR by mala smerovať k príprave 

projektov, koordinácii jednotlivých aktivít a realizácii samotných projektov. Zodpovednosť za 

realizáciu jednotlivých projektov je definovaná v kapitole Akčné plány.  

Realizácia PHSR vyžaduje pravidelnú systematickú prácu skupín odborníkov a pracovníkov 

mestského úradu. Pre tento účel sa odporúča zriadiť riadiaci orgán, Výbor pre PHSR, ktorý 

bude tvorený predovšetkým z ľudských kapacít priamo z mesta a prizvaných odborníkov 

z externého prostredia. Tento riadiaci orgán je zložený z predsedu Výboru pre PHSR a členov.  

 

Členov Výboru pre PHSR by mali tvoriť zástupcovia všetkých skupín obyvateľstva mesta 

Holíč: 

• vybraní zástupcovia samosprávy,  

• zástupcovia rozhodujúcich podnikateľských subjektov mesta, 

• zástupcovia občianskeho sektoru,  

• zástupcovia sektoru kultúry, športu, zdravia, vzdelávania, 

• jednotlivcov (aktivistov) z radov obyvateľov mesta.  

 

Úlohou Výboru bude pravidelne v stanovených časových intervaloch (napr. raz za rok) posúdiť 

a vydať správu o stave realizácie PHSR, o stave finančného čerpania prostriedkov na prípravu 

a realizáciu aktivít PHSR, dopadovú analýzu PHSR. Ďalej bude Výbor pripravovať: 

• realizačný plán PHSR na ďalšie obdobie, 

• iniciovať a navrhovať úpravy, zmeny, 

• iniciovať a dopĺňať nové opatrenia a aktivity PHSR podľa potreby v budúcnosti.  

 

Na základe navrhovaných úprav PHSR bude táto aktualizácia schválená mestským 

zastupiteľstvom. 
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Pracovný tím pre implementáciu PHSR: 

1) Jana Jurkovičová          Ing.  Prednostka MsÚ Holíč 

2) Katarína Turečková Ing.  Ved. odd. reg. rozvoja a dotačnej politiky 

3) Tomáš Valúch  Mgr.  Referent odd. reg. rozvoja a dotačnej politiky 

4) Jana Vaneková  Ing.  Ved. finančného oddelenia 

5) Hana Galková Trúbová Mgr.  Ved. odd. kultúry a športu 

6) Lukáš Štefánik  Ing.  Ved. odd. výstavby a životného prostredia 

7) Miroslava Straková  Ing.  Referent odd. výstavby a životného prostredia 

8) František Janeček  Mgr.  Ved. odd. školstva, soc. vecí a zdravotníctva 

9) Jozef Petráš   Ing.  Konateľ spoločnosti SMM Holíč s.r.o. 

10) Zdenka Cintulová  Mgr.  Riaditeľka CVČ Holíč 

11) Lukáš Vašíček  Mgr.  Spoločný školský úrad 

12) Zuzana Miklovičová Mgr.  TIC Holíč 

13) Romana Fondrková          Bc.  TIC Holíč 
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6.3 Časový harmonogram realizácie 

P.č. 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 

1 Priorita: Budovanie technickej infraštruktúry 

1.1 Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej infraštruktúry 

1.1.1.    X X      

1.1.2.  X X X X X     

1.1.3.   X X X      

1.1.4.  X X X       

1.1.5.  X X X X X X X X  

1.1.6.   X X X      

1.1.7.      X X X X  

1.1.8.   X X X      

1.1.9.    X X X     

1.1.10.    X X      

1.1.11.   X X X X     

1.1.12.  X X        

1.1.13.   X X       

1.1.14.     X X     

1.1.15.  X X X X X X X X  

1.2 Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-spoločenskej infraštruktúry 

1.2.1.  X X X X      

1.2.2.  X X X       

1.2.3.     X      

1.2.4.   X X X      

1.2.5.  X X X       

1.2.6.  X X X X X X X X  

1.2.7.   X X       

1.2.8.  X X X X X     

1.3 Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej infraštruktúry 

1.3.1.    X X      

1.3.2.  X X        

1.3.3.  X X        

1.3.4.  X X X X      

1.3.5.  X X X       

1.4 Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej infraštruktúry 

1.4.1.  X X X X X X X X  

1.4.2.  X X X       

1.4.3.  X X X       

1.4.4.  X X X       



 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 
Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do 2030 

145 

 

1.4.5.  X X X X X X X X  

1.4.6.  X X        

1.4.7.  X X X X X     

1.4.8.     X X X X X  

1.4.9.  X X X X      

1.4.10.  X X X X X     

1.4.11.  X X X X X     

1.4.12.    X X X     

1.4.13.           

2 Priorita: Rozvoj ľudských zdrojov 

2.1 Opatrenie: Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a zamestnanosti v meste 

2.1.1.  X X X X X X X X  

2.1.2.  X X X X X X X X  

2.2 
Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a športovej úrovne života v 

meste 

2.2.1.  X X X X X X X X  

2.2.2.  X X X X X X X X  

2.2.3.  X X X X X X X X  

2.2.4.  X X X X X X X X  

2.2.5.  X X X X X X X X  

3 Priorita: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 

3.1 Opatrenie: Podpora rozvoja podnikania v meste 

3.1.1.  X X X X X X X X  

3.1.2.  X X X X X X X X  

3.1.3.  X X X X X     

3.1.4.  X X X X X     

3.1.5.  X X X X X X X X  

3.2 
Opatrenie:  Rozvoj sociálnej starostlivosti o starých, nevládnych a sociálne 

vylúčených občanov 

3.2.1.  X X X X X X X X  

4 Priorita:  Ochrana a tvorba životného prostredia 

4.1 Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia v meste 

4.1.1.  X X X X X X X X  

4.1.2.    X X X X X X  

4.1.3.  X X X X X X X X  

4.1.4.  X X X X X X X X  

4.1.5.  X X X X X X X X  

4.2 Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného prostredia v meste 

4.2.1.  X X X X X X X X  

4.2.2.  X X X X X X X X  
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4.2.3.  X X X X X X X X  

4.2.4.  X X X X X X X X  

4.2.5.  X X X X X     

4.2.6.  X X X X X     

4.2.7.   X X X      

4.2.8.  X X X X X     

4.2.9.  X X X X X X X X  

4.2.10.  X X X X X X X X  

5 Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného ruchu 

5.1 Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 

5.1.1.  X X X X X X X X  

5.1.2.  X X X X X X X X  

5.1.3.  X X X X X X X X  

5.1.4.  X X X X X X X X  

5.1.5.  X X X X X X X X  

5.1.6.           

5.2 Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a cestovného ruchu 

5.2.1.  X X X X      

5.2.2.  X X X X X X X X  

5.2.3.  X X X X X X X X  

5.2.4.  X X X X X X X X  

5.2.5.  X X X X X X X X  

6 Priorita: Podpora propagácie a informovanosti 

6.1 
Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre efektívnu informovanosť 

medzi obyvateľmi mesta, samosprávou a inými subjektmi 

6.1.1.  X X X X      

6.1.2.  X X X X X X X X  

6.1.3.  X X X X X X X X  

6.2 
Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok efektívnej informovanosti pre 

turistov a návštevníkov mesta 

 6.2.1. X X X X      

 6.2.2. X X X X X X X X  

 6.2.3. X X X X X X X X  

6.2.4. X X X X X X X X  
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6.4 Spoločné podmienky pre úspešné projekty 

6.4.1 Investičný projekt musí mať: 

• Projektovú dokumentáciu a stavebné povolenie 

• Vysporiadané vlastnícke vzťahy 

• Finančné prostriedky na predfinancovanie projektu (vlastné zdroje, úver, a pod.) 

• Podnikateľský a finančný plán v prípade ziskových projektov 

• Program rozvoja bývania v prípade výstavby bytov 

• Komunitný plán sociálnych služieb v prípade rozvoja sociálnej infraštruktúry 

• Informácie o termínoch, kofinancovaní, dĺžke projektu sú stanovené vždy vo výzve 

na predkladanie projektov – na web stránkach ministerstiev 

6.4.2 Podmienky pre úspešnú realizáciu navrhovaných priorít: 

• Existencia PHSR mesta, mikroregiónu, kde budú tieto priority zahrnuté 

• Vyčlenenie prostriedkov v rozpočte na kofinancovanie  projektov 

• PHSR pripravený za účasti zástupcov všetkých sektorov (princíp partnerstva) 
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7 MONITOROVANIE, VYHODNOTENIE 

A MODIFIKÁCIA PHSR      

Pracovný tím pre implementáciu PHSR zabezpečuje realizáciu PHSR. Monitorovanie 

realizácie PHSR mesta bude uskutočňovať Výbor pre PHSR. Pri monitorovaní je potrebné 

sledovať zmeny v smerovaní vývoja mesta, zmeny vonkajších podmienok rozvoja, ako aj nové 

požiadavky obyvateľov a ďalších cieľových skupín (návštevníkov, podnikateľov).  

Informácie získané monitoringom je nevyhnutné analyzovať a na základe zistených 

skutočností  prehodnotiť aktuálnosť.cieľov, priorít a opatrení. Tiež je potrebné aktualizovať 

akčné plány, vyhodnocovať tie, ktoré boli naplnené.  

 

Princípy a fungovanie systému monitorovania a hodnotenia 

V procese monitorovania sa zhromažďujú údaje o projekte a príjemcovi pomoci, ktoré sa 

sledujú v priebehu celého procesu strategického plánovania. 

• Žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

Patrí medzi základné zdroje monitorovaných údajov. Spolu s projektom ju vypracúva príjemca 

pomoci a predkladá príslušnému orgánu. 

• Monitorovacie správy 

Sa zaraďujú medzi ďalšie zdroje monitorovaných údajov. Predkladá ich príjemca pomoci na 

základe špecifikácie uzavretej v zmluve medzi príjemcom pomoci a príslušným orgánom. 

Monitorovanie trvá aj po ukončení projektu a príjemca pomoci predkladá monitorovacie správy 

až do termínu určeného v zmluve. 

• Realizácia monitorovania 

Monitorovanie realizujú predovšetkým spracovateľské alebo riadiace orgány. Jeho cieľom je 

zabezpečiť konzistentné a pravidelne dopĺňané štruktúrované informácie o plánovaných, 

realizovaných a ukončených projektoch. Získané monitorované údaje sa v nasledujúcich 

procesoch ďalej analyzujú a vyhodnocujú.  

7.1 Spôsob monitorovania PHSR   

Monitorovanie realizácie PHSR mesta bude uskutočňovať Výbor pre PHSR. Výbor pre 

PHSR Mesta Holíč navrhne podľa potreby vždy po svojom zasadnutí prípadné zmeny 

a doplnky PHSR mesta Holíč a predloží na schválenie do najbližšieho zasadnutia MsZ. 
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Výbor pre PHSR: 

1) Katarína Turečková Ing.    Ved. odd. reg. rozvoja a dotačnej politiky  

2) Richard Caletka  Mgr.    Podnikateľský sektor 

3) Jozef Vlčej   PhDr. , PhD.  školstvo 

4) Tomáš Valúch  Mgr.    Referent odd. reg. rozvoja a dot. politiky  

5) ................................................. .............  ........................................... 

6) ................................................. .............  ........................................... 

7) ................................................. .............  ........................................... 

8) ................................................. .............  ........................................... 

9) ................................................. .............  ........................................... 

10) ................................................. .............  ........................................... 

11) ................................................. .............  ........................................... 

12) ................................................. .............  ........................................... 
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7.2 Vyhodnotenie a modifikovanie PHSR       

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta je otvorený dokument, ktorý by mal 

byť v súlade s meniacimi sa podmienkami v meste, prípadne celej spoločnosti.. Všetky zmeny 

v dokumente schvaľuje mestské zastupiteľstvo. 

Predkladať návrhy na modifikovanie PHSR bude v právomoci  Výboru pre 

PHSR.  Občania a inštitúcie môžu tiež v písomnej forme predložiť návrh na modifikovanie 

PHSR. 

Aktualizácia PHSR sa uskutoční formou vypracovania Návrhu na doplnenie PHSR, ktorý 

bude obsahovať konkrétne nové opatrenia, aktivity a úlohy. Tento návrh sa predloží na 

schválenie mestskému zastupiteľstvu. Ak doplnenie PHSR bude spojené s možnosťou získať 

finančné prostriedky, alebo bude vyvolané inou nevyhnutnou potrebou, môže sa kvôli tomu tiež 

iniciovať mimoriadne zasadnutie Výboru pre PHSR alebo mestského zastupiteľstva. 

7.3 Plán priebežných hodnotení PHSR 

 

Typ hodnotenia  Vykonať  Dôvod vykonania/ periodicita 

Strategické hodnotenie 

PHSR 
Najskôr v roku 2027  

Podľa rozhodnutia 

mesta/koordinátora PHSR a 

vzniknutej spoločenskej potreby 

Operatívne hodnotenie 

PHSR 

Priebežne počas realizácie 

aktivít a zúčtovania aktivít 

Pri návrhu na revíziu PHSR, pri 

zmene situácie a podmienok, na 

podnet komisií, poslancov, 

občanov, ap. 

Tematické hodnotenie 

časti PHSR 

Raz ročne v spolupráci s 

mestskými komisiami 

a v prípade zmien 

a doplnkov s poslancami 

MsZ 

Téma hodnotenia identifikovaná 

ako riziková časť vo výročnej 

monitorovacej správe za 

predchádzajúci rok 

Mimoriadne 

hodnotenie PHSR 
Vždy podľa potreby 

Pri značnom odklone od 

stanovených cieľov, kontrola NKÚ, 

RO / SORO, ap. 

Hodnotenie celého 

PHSR alebo jeho časti 
V roku 2027/2030 

Zhodnotenie dosiahnutia 

stanovených strategických cieľov, 

stanovenie priorít na nasledovné 

obdobie 
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ZÁVER    

PHSR mesta Holíč bol spracovaný na základe Zákona č. 539/2008 Z.z. o podpore 

regionálneho rozvoja.  Je strategickým strednodobým dokumentom, ktorý určuje víziu rozvoja 

mesta, prioritné rozvojové oblasti, opatrenia a aktivity smerujúce k ich naplneniu.  

PHSR vychádza z prioritných potrieb mesta a z možností ich realizácie, s cieľom 

zlepšovať životné podmienky jeho obyvateľov a zvyšovať konkurencieschopnosť regiónu.. Je 

otvoreným dokumentom, spracovaným na úrovni poznania a hodnotenia vývoja mesta, jeho 

potenciálu a perspektív. Je živým dokumentom, ktorý je potrebné v priebehu realizácie 

pravidelne vyhodnocovať na zasadnutiach mestského zastupiteľstva a aktualizovať v termínoch 

podľa jeho rozhodnutia.. Bude sa realizovať v podmienkach existujúceho stavu ekonomického 

potenciálu a prognózy očakávaného vývoja mesta i regiónu. 

Zodpovednosť za administratívne zabezpečenie a za postupnú realizáciu jednotlivých 

aktivít obsiahnutých v PHSR má Mestské zastupiteľstvo mesta Holíč ako kolektívny riadiaci 

orgán, primátor mesta a príslušné komisie zriadené pri mestskom zastupiteľstve.. 

Predpokladom pre úspešnú realizáciu rozvojových zámerov mesta je aktívny prístup volených 

zástupcov v mestskom zastupiteľstve pri vecnom schvaľovaní jednotlivých úloh a využívaní 

dostupných možností financovania plánovaných aktivít. 

Úspešnosť realizácie stanovených zámerov však bude v prvom rade závisieť od aktívnej 

účasti a podpory všetkých obyvateľov mesta pri koordinovaní jednotlivých aktivít mestským 

zastupiteľstvom. 

PHSR mesta Holíč bol schválený a uvedený do praxe rozhodnutím mestského 

zastupiteľstva (viď prílohu č. 5). 
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PRÍLOHY PHSR 

 

1) Zoznam členov riadiaceho tímu, pracovných skupín a partnerov zapojených do 

spracovania PHSR  

2) Zoznam informačných zdrojov použitých v PHSR (východiskové strategické a 

koncepčné dokumenty, súvisiaca legislatíva)  

3) Zoznam skratiek použitých v PHSR  

4) Akčný plán na rozpočtové obdobie 2023 - 2025 

5) Výpis z uznesenia mestského zastupiteľstva o schválení PHSR   
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1) Zoznam členov riadiaceho tímu, pracovných skupín a partnerov 

zapojených do spracovania PHSR 

 

• Ing. Jana Jurkovičová, prednostka MsÚ Holíč 

• Ing. Katarína Turečková, ved. odd. regionálneho rozvoja a dotačnej politiky 

• Mgr. Tomáš Valúch, referent odd. regionálneho rozvoja a dotačnej politiky 

• Mgr. Nikol Lazíciusová, referent odd. regionálneho rozvoja a dotačnej politiky 

• Mgr. Pavol Kalmár, expert na strategické plánovanie 

• Mgr. Mária Albertová, finančné riadenie 

• Ing. Adriana Kapcová, ekonómia a monitorovanie  

• Alžbeta Švingálová, manažment sociálneho plánovania 

 

 



 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 
Holíč 2023 – 2027 s platnosťou do 2030 

154 

 

2) Zoznam informačných zdrojov použitých v PHSR 

 

1. CD: Štatistický úrad SR – Krajská správa Trnava 

2. CD: Mesta - kraj Trnava 

3. ENTIRE – 02/2020, Ako na nové programové obdobie?, magazín 

4. Národná stratégia regionálneho rozvoja SR 2021 - 2026 

5. Národný strategický referenčný rámec SR 2021 – 2027 

6. Partnerská dohoda SR na roky 2021 –2027 

7. Sčítanie obyvateľov, domov a bytov 2021. Štatistický úrad SR 

8. Zákon č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov 

9. Zákon č. 503/2001 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja, v znení neskorších 

predpisov 

10. Zákon č. 539/2008Z.z. o podpore regionálneho rozvoja 

11. http://e-mesta.sk  

12. http://www.mesta.info 

13. http://www.statistics.sk 

14. http://www.zrsr.sk/zr_prev.aspx 

15. http://www.orsr.sk/search_sidlo.asp 

16. http://www.ives.sk/registre/  

17. http://www.vs.sk/heraldreg/  

18. http://mikroregion.oma.sk/ 

19. Štatistický úrad SR – Krajská správa Trnava 

20. Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Holíč 

21. Mestský úrad Holíč 

22. Iné právnické a fyzické osoby 

23. Vlastné zdroje z prieskumu 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

http://e-obce.sk/
http://www.obce.info/
http://www.statistics.sk/
http://www.zrsr.sk/zr_prev.aspx
http://www.orsr.sk/search_sidlo.asp
http://www.ives.sk/registre/
http://www.vs.sk/heraldreg/
http://mikroregion.oma.sk/
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3) Zoznam skratiek použitých v PHSR 

 

 

TTSK  Trnavský samosprávny kraj 

CKO  Centrálny koordinačný orgán 

EF   Európsky fond  

EK   Európska komisia 

ERDF  Európsky fond regionálneho rozvoja 

ESF   Európsky sociálny fond 

EÚ   Európska únia  

EÚS  Európska územná spolupráca 

EVS  Efektívna verejná správa 

HDP  Hrubý domáci produkt  

HND  Hrubý národný dôchodok 

II   Integrovaná infraštruktúra 

IROP  Integrovaný regionálny operačný program 

KF   Kohézny fond 

KURS  Koncepcia územného rozvoja Slovenska 2020 

KŽP  Kvalita životného prostredia 

ĽZ   Ľudské zdroje 

MAS  Miestna akčná skupina 

MDVRR   Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja  

MPSVaR  Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny  

MRK  Marginalizované rómske komunity 

MVO  Mimovládne organizácie  

MŽP   Ministerstvo životného prostredia 

NFP  Nenávratný finančný príspevok 

NSRR  Národná stratégia regionálneho rozvoja 

NUTS Nomenklatúra územných štatistických jednotiek´(La 

Nomenclature des Unités Territoriales Statistiques) 

MsR  Mestský rozpočet  

MsÚ  Mestský úrad  

MsZ  Mestské zastupiteľstvo  

OP   Operačný program 

OZ   Občianske združenie  

PD SR  Programový dokument Slovenskej republiky 

PI   Program INTERACT 

PKS  Parita kúpnej sily 

POH  Program odpadového hospodárstva SR na roky 2021 – 2025 

PRB  Program rozvoja bývania 

PHSR  Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja  

PRV  Program rozvoja vidieka 

RH   Rybné hospodárstvo 

SAŽP  Slovenská agentúra životného prostredia   

SR   Slovenská republika 

SZČO  Samostatne zárobkovo činná osoba  
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SZZP  Slovenský zväz zdravotne postihnutých  

ŠF   Štrukturálne fondy 

ŠÚ SR  Štatistický úrad Slovenskej republiky 

TP   Technická pomoc 

TSP   Terénna sociálna práca (Terénny sociálny pracovník) 

TUR  Trvalo udržateľný rozvoj 

UoZ  Uchádzač o zamestnanie 

ÚPSVaR  Úrad práce sociálnych vecí a rodiny  

ÚV SR  Úrad vlády Slovenskej republiky 

VaI   Výskum a inovácie 

VZNP  V znení neskorších predpisov  

ZP   Zdravotne postihnutý  

Z. z.  Zbierka zákonov 
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4) Akčný plán na rozpočtové obdobie 2023 – 2025 

 
1. PRIORITA:  BUDOVANIE TECHNICKEJ INFRAŠTRUKTÚRY  

 

1.1. Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej infraštruktúry 

 

1.1.1. Rekonštrukcia, modernizácia budovy mestského úradu 

1.1.2. Digitalizácia verejnej správy 

1.1.3. Rozšírenie mestského cintorína a okolia 

1.1.4. Výstavba hasičskej zbrojnice (DHZ) 

1.1.5. Vybudovanie, rekonštrukcia parku a mobiliár  

1.1.6. Výstavba  nájomných  bytových jednotiek 

1.1.8. Príprava pozemkov na individuálnu bytovú výstavbu (IBV) 

1.1.9. Dobudovanie SMART prechodov pre chodcov 

1.1.10. Vybudovanie parkovacích domov a odstavných parkovísk 

1.1.11. Zavedenie mestskej dopravy 

1.1.12. Rekonštrukcia a revitalizácia verejných priestranstiev a vnútroblokov sídlisk 

1.1.13. Vyčistenie a sprevádzkovanie miestnych studní 

1.1.15. Zatepľovanie verejných budov a využívanie energeticky úsporných zdrojov 

1.2. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-spoločenskej infraštruktúry 

 

1.2.1. Rekonštrukcia kultúrneho domu s areálom 

1.2.2. Vybudovanie, rekonštrukcia detských ihrísk 

1.2.4. Rekonštrukcia a prevádzkovanie klubu dôchodcov 

1.2.5. Rekonštrukcia telocvične na Kollárovej ul. 

1.2.6. Rekonštrukcia kultúrnych pamiatok (etapizácia) 

1.2.7. Modernizácia školskej knižnice 

1.2.8. Revitalizácia športového areálu 

1.3. Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej infraštruktúry 

 

1.3.1. Rekonštrukcia, modernizácia základnej školy Kollárova 

1.3.2. Rozšírenie materskej školy Lúčky  

1.3.3. Rekonštrukcia školského ihriska 

1.3.4. Rekonštrukcia školskej jedálne 

1.3.5. Rekonštrukcia športovej haly 

1.4. Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej infraštruktúry 

 

1.4.1. Vybudovanie verejnej kanalizácie pre nové rozvojové plochy  

1.4.2. Vybudovanie, rekonštrukcie parkovísk 

1.4.3. Dobudovanie verejného osvetlenia - LED svietidlá 

1.4.4. Budovanie, rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníkov 

1.4.5. Rekonštrukcia autobusových zastávok 

1.4.6. Rozšírenie a modernizácia kamerového systému 
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1.4.7. Vypracovanie projektovej dokumentácie 

1.4.9. SMART technológie a ich využitie v meste 

1.4.10. Vybudovanie, rekonštrukcia elektrifikácie (solár, fotovoltika ap.) 

1.4.11. Budovanie obnoviteľných zdrojov  

1.4.12. Vybudovanie prístaviska  

 

2. PRIORITA:  ROZVOJ ĽUDSKÝCH ZDROJOV  

2.1. Opatrenie: Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a zamestnanosti v meste 

 

2.1.1. Realizácia projektov aktivizácie 

2.1.2. Realizácia projektov zamestnanosti 

2.2.  Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a športovej úrovne života v meste 

 

2.2.1. Realizácia kultúrno-spoločenských podujatí 

2.2.2. Realizácia športových podujatí 

2.2.3. Podpora, rozvoj partnerstiev miest a obcí  

2.2.4. Podpora folklóru  

2.2.5. Podpora tradícií  

 

3. PRIORITA:  SOCIÁLNO-EKONOMICKÝ ROZVOJ MESTA 

3.1.  Opatrenie: Rozvoj sociálnej starostlivosti o starých, nevládnych a sociálne  

   vylúčených občanov 

 

3.1.1. Zavedenie systému sociálnej starostlivosti v meste – opatrovateľská služba 

3.1.2. Realizácia komunitnej práce 

3.1.3. Zlepšenie dostupnosti služieb obyvateľom MRK 

3.1.4. Rekonštrukcia nocľahárne pre sociálne vylúčené skupiny obyvateľstva 

3.1.5. Rekonštrukcia denného stacionáru pre dôchodcov (Klub dôchodcov) 

3.2.  Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 

 

3.2.1.     Realizácia projektov spolupráce s podnikateľmi a občianskym sektorom 

 (MAS) 

 

4. PRIORITA:   OCHRANA A TVORBA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA  

4.1.  Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia v meste 

 

4.1.1. Odstraňovanie nelegálnych skládok odpadu 

4.1.2. Skvalitnenie zberu, triedenie odpadu a vybudovanie triediacej linky na KO 

4.1.3. Vybudovanie polopodzemných stojísk odpadových nádob 

4.1.4. Dobudovanie a vybavenie zberného dvora  

4.1.5. Vybudovanie kompostárne   
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4.2.   Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného prostredia v meste 

 

4.2.1. Výsadba, ochrana zelene a zakladanie trvalkových záhonov 

4.2.2. Vybudovanie oddychových areálov 

4.2.3. Vodozádržné opatrenia  

4.2.4. Regulácia potokov, riek, obnova melioračných kanálov 

4.2.5. Vybudovanie Regionálneho environmentálneho centra a biotopového 

 jazierka 

4.2.6. Revitalizácia zámockých záhrad 

4.2.7. Revitalizácia areálu Valša a zachovanie Lužného lesa 

4.2.8.       Regenerácia parkov a verejných priestranstiev 

4.2.9.       Zelené strechy 

4.2.10.     Revitalizácia zanedbaných a nevyužívaných území v intraviláne sídiel  

 

5. PRIORITA:  ROZVOJ TURIZMU A CESTOVNÉHO RUCHU 

5.1.  Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 

 

5.1.1. Vybudovanie cyklotrás v intraviláne a extraviláne mesta  

5.1.2. Vybudovanie náučného chodníka 

5.1.3. Vybudovanie verejného kúpaliska 

5.1.4. Vybudovanie športovo – oddychovej zóny 

5.1.5. Dobudovanie športovísk v areáli letného štadióna 

5.2.  Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a cestovného ruchu 

 

5.2.1. Rozvoj turistiky a agroturistiky   

5.2.2. Rozvoj služieb cestovného ruchu 

5.2.3. Rozvoj a skvalitnenie ubytovacích služieb 

5.2.4. Turistické informačné centrum 

5.2.5. Zriadenie nových výstavných expozícií Mestského múzea a galérie v Holíči 

 

6. PRIORITA:  PODPORA PROPAGÁCIE A INFORMOVANOSTI MESTA 

6.1.  Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre efektívnu informovanosť  

   medzi obyvateľmi mesta, samosprávou a inými subjektmi 

 

6.1.1. Tvorba a vydanie propagačných materiálov pre obyvateľov 

6.1.2. Tvorba a aktualizácia web stránky 

6.1.3. Tvorba video dokumentov prostredníctvom miestnej TV 

 

6.2.  Opatrenie: Tvorba propagácie a podmienok efektívnej informovanosti pre  

   turistov a návštevníkov mesta 

 

6.2.1. Tvorba propagačných materiálov pre návštevníkov a turistov 

6.2.2. Budovanie Infokioskov, SMART stojanov 
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6.2.3. SMART prehliadky historických pamiatok 

6.2.4. Zlepšenie kyberbezpečnosti verejnej správy  

 

Finančné zabezpečenie aktivít na roky 2023 - 2025 

Finančné zabezpečenie jednotlivých aktivít z: 
rozpočtu 

mesta 

rozpočtu 

VÚC 

dotácií 

štátu 

ŠF 

EÚ 

Plán 

obnovy 

Iné 

1 
Priorita: Budovanie technickej 

infraštruktúry 
25 690 622,00 € 

1.1 
Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej 

infraštruktúry 
7 493 957,00 € 

1.2 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-

spoločenskej infraštruktúry 
6 574 999,00 € 

1.3 
Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej 

infraštruktúry 
3 195 000,00 € 

1.4 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej 

infraštruktúry 
8 426 666,00 € 

2 Priorita: Rozvoj ľudských zdrojov 1 012 500,00 € 

2.1 
Opatrenie:  Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a 

zamestnanosti v meste 
225 000,00 € 

2.2 
Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a 

športovej úrovne života v meste 
787 500,00 € 

3 Priorita: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 1 326 750,00 € 

3.1 

Opatrenie:  Rozvoj sociálnej starostlivosti o 

starých, nevládnych a sociálne vylúčených 

občanov 

1 289 250,00 € 

3.2 
Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania 

v meste 
37 500,00 € 

4 
Priorita:  Ochrana a tvorba životného 

prostredia 
12 608 083,00 € 

4.1 
Opatrenie:  Podpora ochrany životného 

prostredia v meste 
2 245 833,00 € 

4.2 
Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného 

prostredia v meste 
10 362 250,00 € 

5 
Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného 

ruchu 
3 562 500,00 € 

5.1 Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 2 250 000,00 € 

5.2 
Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a 

cestovného ruchu 
1 312 500,00 € 
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6 
Priorita:  Podpora propagácie a 

informovanosti mesta 
1 875 000,00 € 

6.1 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok 

pre efektívnu informovanosť medzi 

obyvateľmi mesta, samosprávou a inými 

subjektmi 

900 000,00 € 

6.2 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok 

efektívnej informovanosti pre turistov a 

návštevníkov mesta 

975 000,00 € 

SPOLU 46 075 455,00 € 

 

 

Analýza finančných potrieb a možností mesta na spolufinancovanie PHSR pre roky 2023 

– 2025 

Finančné zabezpečenie jednotlivých aktivít  z rozpočtu mesta 

1 Priorita: Budovanie technickej infraštruktúry 1 284 531,10 € 

1.1 
Opatrenie: Budovanie a rozvoj občianskej 

infraštruktúry 
374 697,85 € 

1.2 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj kultúrno-

spoločenskej infraštruktúry 
328 749,95 € 

1.3 
Opatrenie:  Budovanie a rozvoj školskej 

infraštruktúry 
159 750,00 € 

1.4 
Opatrenie:   Budovanie a rozvoj verejnej 

infraštruktúry 
421 333,30 € 

2 Priorita: Rozvoj ľudských zdrojov 50 625,00 € 

2.1 
Opatrenie:  Zvýšenie vzdelanostnej úrovne a 

zamestnanosti v meste 
11 250,00 € 

2.2 
Opatrenie:  Zvýšenie kultúrno-spoločenskej a 

športovej úrovne života v meste 
39 375,00 € 

3 Priorita: Sociálno-ekonomický rozvoj mesta 66 337,50 € 

3.1 

Opatrenie:  Rozvoj sociálnej starostlivosti o 

starých, nevládnych a sociálne vylúčených 

občanov 

64 462,50 € 

3.2 Opatrenie:  Podpora rozvoja podnikania v meste 1 875,00 € 

4 
Priorita:  Ochrana a tvorba životného 

prostredia 
630 404,15 € 

4.1 
Opatrenie:  Podpora ochrany životného prostredia 

v meste 
112 291,65 € 

4.2 
Opatrenie:  Rozvoj a budovanie životného 

prostredia v meste 
518 112,50 € 
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5 Priorita:  Rozvoj turizmu a cestovného ruchu 178 125,00 € 

5.1 Opatrenie:  Budovanie turistickej infraštruktúry 112 500,00 € 

5.2 
Opatrenie:  Rozvoj služieb v oblasti turizmu a 

cestovného ruchu 
65 625,00 € 

6 
Priorita:  Podpora propagácie a 

informovanosti mesta 
93 750,00 € 

6.1 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok pre 

efektívnu informovanosť medzi obyvateľmi 

mesta, samosprávou a inými subjektmi 

45 000,00 € 

6.2 

Opatrenie:  Tvorba propagácie a podmienok 

efektívnej informovanosti pre turistov a 

návštevníkov mesta 

48 750,00 € 

Spolu za aktivity 2 303 772,75 € 

Finančné náklady na verejné obstarávania, projektovú 

dokumentáciu, projektový manažment, DPH, úroky, 

straty, ap. 

460 754,55 € 

SPOLU CELKOM 2 764 527,30 € 

 

 

Indikatívny finančný plán mesta na realizáciu PHSR na roky 2023 – 2025 

 

2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Hospodárska 

politika
5 843 554 € 9 739 257 € 15 582 811 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 31 165 622 €

Sociálna 

politika
431 578 € 719 297 € 1 150 875 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 2 301 750 €

Environment

álna politika
2 364 016 € 3 940 026 € 6 304 042 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 12 608 083 €

8 639 148 € 14 398 580 € 23 037 728 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0 € 46 075 455 €

Oblasť

Rok

SPOLU

SPOLU CELKOM

2030 - 2031
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5) Výpis z Uznesenia MsZ o schválení Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mesta Holíč 2023 - 2027 s platnosťou do r. 

2030 

 
(sem priložiť kópiu uznesenia) 


